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Cdu 1: Dat mot dién ap u = Uocosot (Uo, o khong dm) vao hai dau doan
mach RLC néi tiép. Cho biét R = 100 Q, cudn cam thuin c6 do tu cam L
thay dbi dwoe. Hinh bén 1a @6 thi biéu dlen su phu thudc cia cong suét tiéu !
thy dién ctia doan mach theo d6 tu cam L. Dung khang ciia tu dién la: wo

A. 100 Q B. 100vZ Q E

C. 200 Q. D. 150 Q. o I L(H)
Cdu 2: Hai vat tham gia hai dao dong diéu hoa ciing phuong, ciing vi tri x (cm)
can bang vdi i d6 x1 va x2 ¢ dd thi nhu hinh v&. Khoang cach giita hai N Ve s x
vt vao thoi diém t = 1,125s la: /}(\ "

A. 0,86 cm. B. 1,41 cm. Y : :
C. 0,7 cm. D. 1,0 cm. 'i B < :;____“i__xl

Cau 3: Cho mach dién xoay chiéu gom mét dién tro thuan, " 05 1 15

mot cudn cam thuan va mot tu dién méc ndi tiép. Piat vao hai U

dau mach dién ap xoay chiéu o gia tri hiéu dung khong doi va Unm ben oz _U_L_ .

tan sb goc o thay ddi duge. Dién ap hidu dung gitta hai ban tu 120 FZ=1 X 0 m P

dién va dién ap hiéu dung hai dauqcu(_)r{can} lan luot laUc, UL 1 fi i

phu thugc vao o, chiing dugc bicu dién bang cac do thi nhu Ly

hinh v&, twong ung vdi cac duong Uc, Ur. Khi @ = w1 thi Uc L1

dat cuc dai Umva khi @ = @2 thi U, dat cuc dai Un. Hé s8 cong y £ 1 o

suit ctia doan mach khi @ = w2 gin gia tri nao nhit sau déy: £
A. 0,70 B. 0,86 O 0250 o o (rad/s)
C.0,82 D.0,5

Cdu 4: Mot chit diém dao dong didu hoa c6 dd thi bidu dién sw phu x{cm)

thuge cua li @9 x vao thoi gian t nhu hinh v&. Tai thoi diémt=3s,chat _|/7\ /‘\

diém c6 van tdc xap xi bang ) 8o
A. -8,32 cm/s. B. -1,98 cm/s. °| \/ \
C. 0 cm/s. D.-524 c‘m/s. ' 2

Cdu 5: Trén doan mach dién xoay chiéu khong phan nhanh c¢6 bon a)

diém theo thir tw A, M, N, B. Gitta hai diém A va M chi cé digntrg w0 f oo

thudn R, gitta hai diém M va N chi ¢6 cudn day khéng thudn cam i m

¢6 dién tra, gitra hai diém N va B chi ¢6 tu dién. Dit vao hai dau NV 7 L

khong ddi thi ta thu duoc do thi biéu dién su bién thién theo thoi
gian cua dién ap hai dau doan mach AN, MB 1a uax va ump nhu 1%
hinh vé. Hé s0 cong suat ctia doan mach AB c6 gia tri bang

doan mach AB dién ap xoay chiéu co gia tri hiéu dung va tan sé / T 5 \\/

AL B.Z. c.Z p.Z

Cdu 6: 6 Hinh v& bén 13 d6 thi bleu dién su phu thuée cua 11 d6 x vao thoi AX (cm)

gian t cia mot vat dao dong diéu hoa. Bién dd dao doéng cua vat la ! ‘
A. 2,0mm B. 1,0mm 0 /\0‘4 >
C.0,1dm D. 0,.2dm L ETEEA®

Cdu 7: Hinh vé& bén 13 dd thi biéu dién su phu thudc cuong d6 i cia
mdt dong dién xoay chiéu trong mot doan mach theo thoi gian. Trong [

thoi gian mot phut, dong dién qua mach d6i chiéu: g .
A. 3000 lan B. 50 lan 20 tlms)
C.25lan D. 1500 lan

Cdu 8: Mot chat diém dao dong diéu hoa c6 dd thi biéu dién su phu a(mis')

thudc ciia gia tc a vao thoi gian t nhu hinh v&. O thoi diém t =0, van |1 r-szsr—7 -

¥
1
toc cua chat diém la }
1
i
i

A. 1,57 m/s. B. 31 m/s. ° /\ R
C. 0,757 m/s. D. -1,5% m/s. / ! \Z
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Cdu 9: Cho hai chit diém dao dong diéu hoa trén 2 dudng thing
song song vd1 nhau va cung song song vdi truc toa d§ Ox. Vi tri
can bang cua hai chit diém déu nim trén mét dudng thing qua O
va vudng goc véi Ox. D6 thi bidu dién sy bién thién cita li do theo
thoi gian ciia hai chat diém duoc biéu dién nhw hinh v&. Thoi diém
dau tién lac hai chat diém cach xa nhau nhat gin gia tri nao nhat

sau day?
A. 0,0756s. B. 0,0656 s.
C. 0,0856s. D. 0,0556s.

Cdu 10: Trén mot soi ddy dai c6 mdt song ngang, hinh sin
truyén qua. Hinh dang cia doan day tai hai thoi diém t1 vat co
dang nhu hinh v& bén. Truc Ox biéu dién li 6 ciia cic phan tr M
va N & céc thoi diém. Biét t2- t; = 0,05 s, nhé hon mét chu ki
song. Tdc dd cuc dai cua mot phan tir trén day bang

A. 3,4 m/s B. 4,5 m/s

C.34 cm/s D. 42,5 cm/s

Cdu11: Patdiendpu= Uv2cosot (U va o khong dbi) vao
hai dau doan mach gom dién tro co gid tri a (€), tu dién co6
dién dung C va cudn thudn cam c6 hé sé tu cam L méc ndi
tiép. Biét U =a (V), L thay d6i dwgc. Hinh v& bén mé ta do
thi cuia dién ap hiéu dung gitra hai dau t dién, dién 4p hiéu
dung giita hai dau cudn cam va cong suat tiéu thu dién nang
cua toan mach theo cam khang. Gid tri ctia a bang

A. 50 B. 40

C. 60. D. 30
Cdu 12: Patdién ap xoay chiéu 6n dinh vao
hai dau doan mach AB mic néi tiép (hinh
v&). Biét tu dién co dung khang Zc, cudn
cam thuan c¢6 cam khang Z1 va 37, = 2Zc.
Do thi biéu dién sy phu thude vao thai gian
ciia dién ap gitra hai ddu doan mach AN va
dién ap gitta hai ddu doan mach MB nhu
hinh v&. Pién 4p hiéu dung giita hai diém M
vaN la

A. 173 V. B.122V. C.86V.
Cdu 13: DPién ap xoay chiéu u vao hai ddu mot doan mach gom
dién tro ¢6 gid tri R va tu dién ¢ dién dung C mic néi tiép. Bd
thi biéu dién sy phu thuée ciia dién ap u vao thoi gian t nhu hinh
v&. Biéu thirc cuong d6 dong dién chay trong doan mach 1a i =
2cos(ot - %) (A). Gid tri cua R va C 1a

A. 50v3 Q; — mF B. 5003 Q; — mF
27T 2,5m
Csog-imF Dsog-LmF

Cdu 14: Bat vao hai dau doan

mach A, B nhwr hinh vé mét dién ap ng@% H‘

u = 8\/— cos100nt (V) (o khong *

d61). Néu chi didu chinh bién tré thi d6 thi cong suét tiéu thu

trén doan mach mé ta nhu hinh (1). Néu chi diéu chinh dién

dung ctia tu dién thi dd thi cong sudt tiéu thu trén doan mach ©

md ta nhu hinh (2). Biét P1=Po. Gia tri 1én nhét cua P; 1a
A.12W. B. 16 W. C.20W.

UL(V) 4Uc (V),P(W)

40

X (cm)
A

A ,

e L .

200 +-

100

=

-200

"a}
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Cdu 15: Hai con lic 16 xo nim ngang dao dong diéu hoa
cung tan sé doc theo hai dudng thang song song ké nhau 1
va song song vdi truc Ox. Vi tri can bang cua hai dao dong I
déu nam trén mot dudng thang qua O va vudng goe véi Ox. , }
D4 thi (1), (2) 1an luot biéu dién méi lién hé gitta luc kéo \ !

|

\

vé Fiy va li d6 x cua con lic 1 va con lic 2. Biét tai thoi !
diém t, hai con lic c6 clng li 36 va ding bing bién d6 cua
con lac 2, tai thoi diém t; sau do, khoang cach gitta hai vat - S
ning theo phwong Ox 1a 16n nhét. Ti s gitra thé ning cia \
con lac 1 va dong nang cua con lic 2 tai thoi diém t; 1a
Al B. 2. -3 @)
C.: D. 3.
Cdu 16 Hai con lic 16 xo nim ngang dao dong diéu hoa cung
tan sé doc theo hai dudng thang song song ké nhau va song
song vdi truc Ox. Vi tri can bing cua hai dao dong déu nam
trén mot dudng thang qua O va vudng goc véi Ox. Do thi (1),
(2) 1an luot biéu dién méi lién hé gia luc kéo vé Fiy va li dd
x cua con lic 1 va con lic 2. Biét tai thoi diém t, hai con lac
c6 cting li d6 va ding bing bién d6 ctia con lic 2, tai thoi diém
t1 ngay sau do, khoang cach cua hai vit theo phuwong Ox la 16n
nhit. Pong ning cia con lac 2 tai thoi diém t; 1a
A. 15 m]. B. 10 mJ.
C.3,75 mJ. D. 11,25 mJ.
Cdu 17: Cho doan mach AB khong phan nhanh gdm doan U(100v2v)$
mach AM chira cudn cam thuan, doan mach MN chira dién tro 5 m—
thudn va doan mach NB chira tu dién. Dat dién ap u = Ucoso(ct A Y IN
+ @) V (trong d6 U, o, ¢ xéc dinh) vao hai ddu mach AB. Khi o L K
d6 dién ap e thoi hai dau doan mach AN, MB 1an luot 14 uax 1f A tms)
va ump dugce bidu thi & hinh v&. Hé s6 cong suit cia doan mach 2 .

o
0
—

x(cm)

(3%
Pl
=

MB

W |

MB la
A. 0,65 B. 0,33
C. 0,74 D.0,5

Cdu 18: Cho hai dao dong cung phuong x1 = Aicos(wt +
¢1) va x2= Ascos(ot + ¢2) (x tinh bang cm, t duge tinh bing
s). o thi dao ddng tong hop x = x1 + x2 ¢6 dang nhu hinh
v&. Cdp phuong trinh x1, x2 ndo sau diy thda man diéu kién
trén

A. x1 = 2+/2cos(mt - %) va x2 = 2/2cos(nt + %)

B. x1 = 2cos(nt - %) va xz = 2cos(nt + %) '

C. x1 = 6cos(nt + g) va x2 = 2cos(nt - %)

X|cm )

t(s)

D. x1 = 4cos(nt - %) va x2 = 4cos(nt + g) 1(1014)
Cdu 19: Mot nhém hoc sinh ding von ké va ampe ké hién thi :
kim dé khao sat sy phu thude ctia cudong d6 dong dién vao dién
ap dat vao hai ban cua mét tu dién. Duong dac tinh V- A cuatu
dién v& theo s liéu do dugc nhu hinh bén. Néu nhom hoc sinh
nay tinh dung khang cua tu dién ¢ dién ap 12 V thi gia tri tinh
duoc la

A.Zc=45,0+75(Q). 1 ‘
B. Zc = 50,0 + 8.3 (Q). =
C.Zc=5,0+0,83(Q).
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D.Zc=4,5+0,83 (Q). A i m4)
Cdu 20: Ba mach dao dong dién tr LC i twong dang ¢ dao |
dong dién tir tu do vdi cdc cudng d6 dong dién tuc thoi trong > Bin A~/
ba mach la il, i2 va i3 dugc bi€u dien nhu hinh vé. Tong dién \|\
tich cua ba tu dién trong ba mach ¢ cung mot thoi diémcoé gia 0

|/ /
tri 16n nhat gan gia tri nao nhat sau day? y, \f \
\ \

(h

\ 4 ‘(im")
\
(

>

3)

\
128G

1
2,4 5 g j‘ Bl aas
A. ? pC B. ; ],LC -4 = /’; "/

\/

C. = e D. Zyuc 2 o
Cdu 21: Mot hoc sinh lam thi nghiém dé do dién tro thuan R. (UL+Ug).104V
Hoc sinh nay mac noi tiép R véi cudn cam thuan L va tu dién C L
thanh magh dién AB, trong do dign dgng C co thay doi duge. Pat }
vao hai dau AB mot dién ap xoay chicu u= Uocoswt (viUpva® 10
khong déi). Két qua thi nghiém dwoc biéu dién bang db thi nhu

, 2 2 - 5=5
hinh v&. Biét (22) = "L trong d6 U, U va Uc lan lwot la
0

UL+Uc : 4 (L/CY(Q)
diép ap hiéu dung trén dién tro thuan, cudén cam va tu dién. Gia

1l

0 [
tri cuia dién trg thudn R 1a: 1020 5040
A.50 Q. B. 20 Q. C. 40 Q. D. 30 Q.
Cau 22: Cho ‘mach dién xoay’chié,u gf;m mot dién tré thuan, u(v)
cudn cam thuan va tu dién mac noi tiép theo thir tu d6. Bit &

vao hai diu mach dién ap xoay chidu co gia tri hiéu dung
khoéng dbi va tan sé goc o thay ddi duoc. Dién ap hiéu dung
gitta hai ban tu dién va dién 4p hiéu dung hai dau cudn cam
lan lwot 1a Uc, Ur phu thude vao o, ching dwge biéu dién
bing cac d6 thi nhu hinh vé bén, twong ung véi cic duong
Uc, Ur. Khi ® = or. thi Uc dat cuc dai 1a Un. Gia tri cua Un
la

>
>

A. 15002V B. 100v/3V O 0660 aleaitis)
C.150V3 V D.200vV3 V
Cdu 23: Mot chét diém dao dong didu hoa c6 li dd phu thudce thoi gian
theo ham cosin nhw hinh v&. Chét diém c6 bién d9 la:
A. 4cm B. 8 cm y Rk ’
C.-4cm D.-8cm \ £ /"
Cdu 24: Hai chit diém dao déng c6 li d6 phu piaa 1 § 3
thudc theo thoi gian duoc biéu dién twong tng 4
boi hai d6 thi (1) va (2) nhu hinh vé& Nhan xét T\ - /\ )
ndo dudi day ding khi néi vé& dao dong cua hai VY Y LAY =YW
chat diém? . \/ \ ; ,
A. Hai chit diém déu thuc hién dao dong diéu AN i\ /.
hoa véi cung chu ky. SN S NSNS |
B. D6 thi (1) biéu dién chat diém dao dong tat G N )
dan cung chu ky véi chat diém con lai.
C. Hai chét diém déu thuc hién dao dong diéu hoa va cing pha ban dau.
D. D6 thi (1) biéu dién chit diém dao dong cudng birc véi tin s6 ngoai lwe cudng bire bang tan sb
dao dong cua chit diém con lai.
Cdu 25: D6 thi nao dudi ddy md ta tét nhat sy phu thude vao thoi gian t cua sb hat nhan da bi phan
ra N cua mét lwong chit phong xa cho trude

x (cm)
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N N N N
Hinh I Hinh II Hinh III Hinh IV

A.Hinh 1 B. Hinh I C. Hinh IIT D. Hinh IV

Cdu 26: Dit dién ap u = Uv2cosot B B P
Pl P
P \/
0 0 0 R

V)(Uvaw khong 601) vao hai dau
doan mach méc néi tiép gdm biéntrd  pf.L.. .
R, cudn cam thudn ¢6 do tw cam L va

tu dién c6 dién dung C. D4 thi su phu &

thudc ciia cong sudt tiéu thu P trong Dang A ¢ Dang B : DangC Dang D

mach phy thudc vao bién tro R ¢6 dang nao dudi day?
A. Dang C B. Dang D C.Dang B D. Dang A

Cdu 27: Mot vét c6 khéi lugng 10 g dao dong diéu hoa quanh vi tri cn -

bang x = 0, ¢6 d6 thi sy phu thudc hop luc tac dung 1én vat vao li d6 nhu +0.8

hinh v&. Chu ki dao dong cua vt la =) <(m)
A. 0,256 = =
B.0,152s I S 1. |
C.0,314s =08
D.1255s

Cdu 28: Hai con lic dao dong trén hai quy dao song song sat nhau véi a(em.s™)

cung bién d6 va cung vi tri can bang, d6 thi biéu dién gia téc theo i d6 co
hinh dang nhur hinh. Tim thuong s6 téc d6 cue dai cia hai con 14¢ Vimax/Vamas
la

" y> X(cm)
y y
Ao ; o x_2 Z |
C. % D.2 :
Z zZ
Cdu 29: Soéng truyen trén moét soi day dan hoi theo nguoc -
chiéu duong truc Ox. Tai mdt thoi diém nao d6 thi hinh  u(mm)f M —

dang s¢i diy dwoc cho nhu hinh vé. Cac diém O, M, N nim
trén day. Chon dap an ding

A. ON =30cm, N dang di l1én

B. ON = 28cm, N dang di lén

C. ON = 30cm, N dang di xudng

D. ON = 28cm, N dang di xuéng
Cdu 30: Song dimg trén mét soi ddy dan héi co dang
u=2Asin(2- ¢t +7), trong do u la li db tai thoi diém t
ctia phan tir M trén soi ddy ma vi tri can bing cta no
cach gbe toa d6 mot doan x. O hinh vé&, dudng mo ta

hinh dang cta sgi day & thoi diém t; 1a (1). Tai cac thoi
diémty =1t + %; 3=t + %T; ta=t + % hinh dang so1
day lan luot 13 cac duong:

A.(3),(2). @ B.(3), (4. ()

N e
|
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C.(2),4),03) D. (2), 3), (4)

Cdu 31: D6 thi dao dong am hai hai dung cu phat ra biéu dién nhw hinh v&. Ta

6 két luan

A. am 1 la nhac am, am 2 la tap am

B. hai 4m c6 cliing 4m sic

C. @ to ciia am 2 16n hon am 1

D. d6 cao cua dm 2 1én hon am 1
Cdu 32: Biét hiéu dién thé u va cudng dé dong dién i cia mot wi 4
doan mach RLC ndi tiép ¢ db thi nhu hinh v&. Do 1éch pha gitta Yo
uvaila

0 =

L

________________

e

VA 3
A. gﬂ B. ,TT
Cs —~ D. -

3
Cdu 33: Cho mach dién nhu hinh vé, cudn day thuan cam. Pién
ap xoay chiéu 6n dinh gitta hai ddu AB la u = 100v6cos(ot + ¢).

g
7

Khi K m¢ hodc déng thi d6 thi cudng do dong dién qua mach theo A

thai gian twong tng 14 ia va im dugc bifu dién nhu hinh bén. Bien 2 1

ir& ot céc day néi rét nho. Gia tri cia R 3 7 TN
A 1003 0 o NN K
B. 50v3 0 6 NN 0
C. 100 O 3.0 Lt eyt L.
D. 50 Q

Cdu 34: Lan luot dat vao hai dAu doan mach RLC mic ndi tiép "™1 )

(R 1a bién trg, cudn day la thuin cam) hai dién ap xoay chidu us ¥ ]

= Uv2cos(mit + 1) V va uz = Uv2cos(amat - g) V, nguoi ta thu ol /A k&

duoc dd thi cong sudt tiéu thu cua toan mach theo R nhu hinh ,:'E !

v&. Biét A 1a dinh cta Pa, gia tri X gan nhit la i By
A.60 W B.90 W V.
C. 100 W D. 76 0 100 400 R(Ohm)

Cdu 35: Mot chit diém dao
dong diéu hoa trén truc Ox véi
bién d6 Ox véi bién d6 10cm.
Pha dao dong ciia vét phu thudc
thoi gian theo dd thi nhu hinh
v&. Phuong trinh dao dong cua
vat la:

A. x = 10cos(nt-n/3) cm

C. x = 10cos(nt+n/3) cm

B. x = 10cos(2xnt-n/3) cm

D. x = 10cos(2xt+n/3) cm

137

12

1.1

0e T
0o T
07T
06T
05
04 T
03 T
02T

01T
£

t(s)

t f : t . ;
-015 -0125 -01 -0075 -005 -0025, T

" B

t
= 5

+
22

L.y

; : + i t
0025 005 0076 01 0125

Cdu 36: Do thi dudi day biéu dién x = Acos(wt + ¢). Phuong trinh dao dong 1a

A.x =10cos(§t) cm
B. x =10cos(4t + g) cm

C. x =4cos(10t) cm
D. x =10cos(8nt) cm

t(s)
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Cdu 37: DO thi cua hai dao dong didu hoa cung tan §6 ¢6 dang nhu hinh vé.
Phuong trinh nao sau day la phuong trinh dao dong tong hgp cua chung:

A.x= 5cos§ t cm

C.x= 5cos(§t + n) cm
Cdu 38: Song ding 6n dinh trén soi day c6 chiéu dai L = OB
= 1,2 m vdi hai ddu O va B 1a hai nat song. Tai thoi diém t =
0, cac diém trén soi day ¢6 li d6 cuc dai va hinh dang song la
duong (1), sau &6 mot khoang thoi gian At va 5At céc diém
trén soi ddy chua d6i chiéu chuyén déng va hinh dang song
twong ung la duong (2) va (3). Tdc do truyén song trén diy
bang 6 m/s. Tc do cuc dai cua diém M 1a

A. 4081 cm/s B. 81,62 cm/s

C.47,12 cm/s D. 66,64 cm/s
Cdau 39: it vao hai ddu doan mach RLC méc nbi tiép mot
dién ap xoay chiéu gia tri hiéu dung va tan sb khong doi. Biét
cudn cam thuin c6 d6 tu cam L thay d6i duge. KhiL=LivalL
=L, thi dién ap hiéu dung hai dau tu dién c6 gia tri nhu nhau.
Biét L1 +L>=0,8 H. D4 thi biéu dién dién ap hiéu dung Ur, vao
L nhu hinh vé&. Téng gia tri Ls + Ly gan gid tri ndo nhit sau

day?
A 1,57H B. 0,98 H
C. 1,45H D.0,64 H

Cdu 40: Mot con lic 10 xo gdbm mét vat nho co khéi lwong m =
200 g valo xo ¢6 d6 cung k, dang dao dong diéu hoa theo phuong
thing dung. Chon goc toa do ¢ vi tri can bang, chiéu duong
hudng xudng dudi. D4 thi biéu dién su phy thude cia luc dan hoi
theo thoi gian duge cho nhw hinh v& Biét F + 3F,+ 6F3=0. Ly
g = 10 m/s2. Ti s6 thoi gian 1o xo gidn véi thoi gian 10 xo nén
trong mét chu ki gan gia tri nao nhit sau day?

A.246. B. 1,38.

C.1.27. D.2,15.
Cdu 41: Cho motsgi day cao su cang ngang. Lam cho dau O ciia
day dao dong theo phwong thiang ding. Hinh v& mé ta hinh dang
soi ddy tai thoi diém t; (dudng nét 1ién) va ta=t; + 0,2 s (duwdng
nét diit). Tai thoi diém t; =tz +— s thi ¢ Ion li d¢ cta phan tir M
cach dau day mot doan 2,4 m (tinh theo phuong truyén song) la
V3 em. Goi 8 14 ti s6 cua tde do cuce dai cua phan tir trén day véi
tdc do truyén song. Gia tri cua & gin gia tri nao nhat sau day?

A. 0,0025. B. 0,022. C. 0,012.

B. x=cos(zt —E) cm
2 2

D.x= 5COS(§ t— n)

A

cm
u(cm) 4
= o
NN M
( 2 ) N 3 ‘_,-""-'.‘ 9
B R
O N '.,.""'.' \\\ ,,"‘ % (Cnl)
,3 _________________________________
Ur
T, £
|
L B e e
]
]
| ;
o L L, L

_______________________________

Cdu 42: Qua ning c6 khdi luong 500g gin vao 10 xo 6 do clng
S0N/m. Chon goc toa do tai vi tri can bang, kich thich d€ qua ning
dao dong dieu hoa. Do thi biéu dién 1i @6 theo thoi gian nhu hinh vé.

Phuong trinh dao dong cua vat la
A. x = 8cos(10t + n/6) (cm)
B. x =8cos(10t - /6) (cm)
C. x = 8cos(10t + n/3) (cm)
D. x =8cos(10t - w/3) (cm)

N

\\ tl \ \\\.

\ /3 \ N\

% i 64\ O x(m)

% % e A

\ N / \ Y

\\ ‘\\ / ,/'A \‘\\ \\
,___x._,z(_-_’________________;‘5,)-

D. 0,018.
x (cwi)
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Cdu 43: D6 thi dao dong ciia mot chit diém dao dong didu hoa nhu hinh vé. Phuong trinh biéu dién
su phu thude cua van toc cua vat theo thot gian la

A.v=4—”cos(zt+z)cm/s B s =
3 3 6 /\ /\
= os(Zt + 2% 41 l
B.v= Scos(6t+ 6)cm/s ! . ! ()
C.v=4ncos(£t+£)cm/s \':/ 7 \
3 3 )
= 7T)cm/s : L e Ll --
3

D.v= 4ncos(€ t+-—

Cdu 44: Khao sat thuc nghiém mét con lc 16 xo gdm
vét nho ¢6 khéi lwong 216 g va 10 xo ¢ do cing k, dao N
dong dudi tac dung ciia ngoai luc F = Focos2naft, voi Fo ™ ﬁ/‘\ \
khéng ddi va f thay ddi duoc. Két qua khao sat ta duge *° ]
dudng biéu dién bién d6 A cua con lic theo tan sb f co
@b thi nhw hinh vé&. Gia tri cua k xdp xi bang

A. 13,64 N/m.

B. 12,35 N/m.

C. 15,64 N/m.

D. 16,71 N/m.
Cdu 45: Pit dién ap u = Uv2coswt (U khong ddi, @ thay d6i ]
duoc) vao hai dau doan mach gdm dién tré thuan R, cuén cam Ux (1) 3)
thudn ¢6 d6 tuw cam L va tu dién ¢ dién dung C mic ndi tiép. Trén
hinh v&, cac dudng (1), (2) va (3) la dd thi cua céc dién ap hi¢u 2)
dung ¢ hai dau di¢n tré Ur, hai dau tu dién Uc va hai dau cudn
cam Uy, theo tan sb géc o. Duong (1), (2) va (3) theo thit tu twong ®
ung la O

A.Uc, Urva Ur. B. U, Ur va Uc

C. UR, U va Uc D. Uc, Ur va Ur.
Cdu 46: Mot song hinh sin truyén trén mot soi ddy dai. O thoi diém t, hinh dang cua mot doan day
nhu hinh ve. Céc vi tri cn bang cua cac phan tir trén ddy cling ndm trén truc Ox. Budc séng cua séng
nay bang T

14 A(cm)

// i, N

l//f' | f(Hz)

1 1,061,11,151,21,251,31,351,41,451,5

N B OO

A. 48 cm.
B. 18 cm.
C.36cm.
D. 24 cm.

-

i _
’ = = r ad

i S ___;/""" 33 x(cm)

Cdu 47: Mot chat diém dao dong diéu hoa c6 ddthibidudién Xy ¢ v 1 1 v 1 v 111
su phy thude cia li dd x vao thoi gian t nhu hinh vé. Tai thoi F\:{:T:L:TLJ:LJ:_L{_
dlemt—02s chat diém ¢6 1i @ 2 cm. O thoi diém t=0,9 s, i : i 1: r 1' 1 : :r 1V:74
gia toc clia cht diém c6 gid tri bang -

A. 14,5 cm/s?. B. 57,0 cm/s?. ! -

C. 5,70 m/s?. D. 1,45 m/s%.

Cdu 48: bat dign dp Xoay chiéu ¢ gid tri hiéu dung va tan p(w%
s6 khong doi vao hai dau doan mach gom bién tr, cudn day -
va tu dién mic ndi tlep Hinh v& bén 1a dd thi biéu dién SU e
phu thudc cua cong suit toa nhiét P trén bién tro va hé sb L A
cong sudt cosp cua doan mach theo gid tri R cua bién tro.  [--Ame-
Dién tro cia cudn diy c6 gia tri gAn nhit véi gid trindosau 7
day? o
A. 10,1 Q. B.9,1 Q.
C.790Q. D.11,2 Q.

Lalbubaladaa

[#5]
S
o
)
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Cdu 49: Trén hinh vé 1a dd thi s phu thudc cua van toc theo li do J

ciia mot chat diém dao dong diéu hoa trén truc Ox. Van tée cue dai

cia dao déng gan nhét vé6i gid tri ndo sau day?
A. 79,95 cm/s

My (cm/s)

B. 79,90 cm/s

C. 80,25 cm/s

D. 80,00 cm/s
Cdu 50: Cho hai dao dong diéu hoa voi Ii d6 xi
va x2 ¢6 d6 thi nhu hinh vé. Tong tdc do cua hai
dao dong & cung mot thoi diém c6 gid tri 16n nhét

la:

A. 2007 cm/s B. 1407 cm/s

C. 280 cm/s D. 2100x cm/s
Cdu 51: Mot mach dién gdm dién trg thudn R =
50 0, cudn cam thudn L va tu dién c¢6 dién dung C thay d6i dwoc
mic ndi tiép. Pit vao hai dau doan mach mét dién 4p xoay chiéu
u=Uv2cos100xt (V), v6i U khong d6i. D4 thi biéu dién sy phu
thudc cua dién ap hiéu dung Uc theo C cho bai hinh bén. Cong

suét tiéu thu ctia mach khi Co = ﬁ Q'la
A. 3200 W. B. 1600 W.

C. 800 W. D. 400 W.
Cdu 52: Hinh vé I3 d6 thi bidu dién d6 doi ciia dao dong x theo thoi gian

t cua mét vat dao dong diéu hoa. Phuong trinh dao déng cua vt la o /\ T /
t(s)

A. x =4cos(10mt + 2?1'[) cm

B. x = 4cos(20t + z?n) cm 2 \/ \/
b o

C. x =4cos(10t + S?n) cm 1
D. x = 4cos(10xt - g) cm
Cdu 53: M§t doan mach dién xoay chiéu chi chra mét trong
bon phan ti: dién tro thuan, cudn day thuan cam, cudn day
khong thuan cam va tu dién. D6 thi biéu dién sy bién thién
theo thot gian cua dién 4p hai dau mach va dong dién trong

mach. Poan mach nay chira phén tir nao

A. cudn day thuan cam

B. dién tro thuin

C. tu dién

D. cudn day khong thuan cam
Cdu 54: Cho mach dién nhu hinh v&, cuén ddy thudn cam. Pién ap
xoay chiéu 6n dinh giita hai ddu A va B 1a u = 100+/6cos(ot + ¢) V.
Khi K m¢ hoic déng, thi do thi cudng do dong dién qua mach theo
thoi gian twong ung 13 im va ig dugc biéu dién nhu hinh bén. Pién tro J
cac day ndi rat nho. Gia tri ciia R bang:

A.50vV2 Q. R T N L
B. 503 Q. & ,

C.100V3 Q.
D. 50Q.

v
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Cdu 55: Poan mach AB gém doan mach AM chta
dién tro thuan R =90 Qva ty di¢gn C =35,4 uF, doan
mach MB gdém hép X chira 2 trong 3 phan tr mac ndi
tiép (dién tro thuan Ro, cudn cam thudn c6 do tu cam
Lo, tu dién ¢ dién dung Co). Khi dit vao hai dau AB
mot dién ap xoay chiéu ¢6 tin sé 50 Hz thi ta thu dwoc
@5 thi sy phu thudc ctia uam va uns thoi gian nhu hinh
v& (chu y 903 = 156). Gi4 tri cua cac phan tir ¢o
trong hop X la:

A.Ro=309Q; Lo=955mH

B.Ro=609Q; Co=61,3 uF

C.Ro=600; Lo=165mH

D. Ro=60Q; Co =106 pF
Cdu 56: Hinh vé 1o d6 thi phu thudc thoi gian cia dién dp hai dau doan
mach X va cuong do dong dién qua doan mach do. Poan mach X chira

A. dién tré thuan R

B. tu dién C

C. cuén cam thuan L

D. cugn ddy khong thuan cam
Cédu 57: Cho dé thi dién dp ur va ur, cua dogn mach dién g&m dién tro u(v)
R = 50 Q ndi tiép véi cugn cam thuan L. Biéu thirc ciia dong dién la: 10017

A. i = 4cos ﬂZ— )A 5 "
R t(ms)
B.i-= 2\/_cos(507tt- 4) A y
. s
C. i=4cos(100xt - —2-) A 100 : A

00

D. i:4\/—cos—t 2)A
Cdu 58: Co hai dao dong cung phwong, cung t4n s6 dupc mo ta trong x (cm)

d6 thi sau. Dya vao do thi co thé két lugn 49~ ,(Z\J
A. Hai dao déng ciing pha 247\) F i \\\ -
B. Dao déng 1 sém pha hon dao déng 2 o ; "

C. Dao déng 1 tré pha hon dao déng 2
D. Hai dao déng vuong pha
Cdu 59: Pat dién dp xoay chiéu vao hai dau doagn mach dién gom

2\"//¢6 8\

, “F, ! Li(A), u(100V)
R L hodg R, C noi tiép thi biéu thirc dong dién 11('1 dién ap duocmo 4 ] -
ta boi do thi nhu hinh vé. Hoi mach do chva phan tur nao? 2
5 u
A.R:75\/§Q,L—075H l \ i t(ms)
0 e
B.R=75\3Q, C—EmF
2
CR-75Q L=y MR |
T 5 65/3
A R—75\/§QL—15\/_ ml’

cung bién do A va ngwoc pha nhau nhie hinh vé. Diéeu nao sau day la ding
khi noi vé hai dao dong nay

Cdu 60: Pé thj biéu dién hai dao déng diéu hoa ciimg phwong, ciing tan so, Tx (cm)
3 4§
A. C6 1i @6 luon doi nhau 0 L / A
\ / @

B. Ciing qua vi tri cdn béing theo 1 hwéng
C. D¢ léch pha cuia hai dao déng la 2%
D. Bién do dao dong tong hop bang 24
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Cdu 61: Trén hinh vé la do thi phu thuéc thoi gian cia dién dp xoay ¥

chiéu. Biéu thirc dién dp la T S
A. u = 200cos(100xt + g) v ] " /\ . / »
B. u = 200cos(100xt - g) V o I\/ o0
C.u = 100cos(50mt - =) V e INZ_€) )
D. u = 200cos(50xt + g) 14

Cdu 62: Mot hoc sinh xdc dinh R ciia quang dién tré khi dirgc chiéu sang

bang cach mdéc néi tiép quang tré véi ampe ké ¢é dién tro nho khong dang
ké (dé do cuong do dong dién I chay qua mach) roi mdc véi nguén dién 15
mgt chiéu cé suat dién dong thay doi dwoce. Dimg von ké cé dién tré rat lon '::]" ’

dé do hiéu dién thé U giika hai dau quang tré. Dia vao két qua thuc nghiém

I(mA)

do dwgc trén hinh vé, hoc sinh nay tinh dwoc gia tri cua R la so| ™ Uev)
A. 30Q B. 20 Q 0 1,53,04.8 6.0 7,5 0,0
C25Q D. 50 Q

Cdau 63: Dt dién ap u vao hai dau doan mach RKC khong phdn nhanh vy,
tao ra trong mach mét dong dién cuong bikc i. Po thi biéu dién su phu
thugc thoi gian cia u va i nhu hinh vé. Cong sudt tiéu thu cia doagn
mach co gid tri gan nhat la

A. 156 W

B. 148 W

c 140w

D. 128W
Cau 64: Dt dién dp u = U\ 2coswt V (U va o khéng déi) vao hai dau
doan mach AB néi tl'é'p gém cuon ddy thuan cam cé do tw cam L, dién tro
Rva ty dién cé dung khang Zc thay doi dwoc. D6 thi phu thuéc Zc cia dién
ap hi¢u dung trén dogn RC nhu hinh ve. Di¢n dp hiéu dung cyc dai tréntu  s/u |4
gan gid tri nao nhat sau day?

A. 250V B. 280V ‘

C. 200V D. 3‘50 v 5 ; 0 230 400 1400
Cdu 65: Dt dién dp xoay chiéu co gid tri hi¢u dung U va tan so f
khéng doi vao hai dau doan mach AB mdc néi tiép theo thiv tw gom "1

dién co dung khdng Zc. Hinh vé bén la do thi biéu dién su phu thugc
cua dién ap hiéu dung trén doan RC va hé sé cong sudt cosg cua

doan mach AB theo 7. Gid tri R gan nhdt véi gid tri nao sau day? 1/\
A. 50Q :

B. 26 Q P
C 400 d Zu(€Y)
D. 36 Q
Cdu 66: Dé thi biéu dién hai dao dong diéu hoa cung phuong, cung (o)
tan s6. Nhin vio do thi hdy cho biét hai vit chuyén déng nhuw thé nao | i
voi nhau? .
A. Hai vit luén chuyén dong nguoc chiéu nhau.
B. Vit (1) ¢ vi tri bién duwong thi vdt (2) o vi tri bién dm
C. Vat (1) 6 vi tri bién ém thi vit (2) 6 vi tri cdn bang
D. Vit (1) di qua vi tri cdn bang theo chiéu dirong thi vét (2) di qua
Vi tri cdn bang theo chiéu dm.

cuén cam thuan cé cam khdang 7 thay déi dwoe, dién tré R va ty / —

7T t(s)
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Cdu 67: Trén hinh vé la do thi phu thuéc thoi gian cua dién ap xoay
chiéu. Biéu thirc dién dp la

A u=200cos(100mt + ) V

B. u = 200cos(100xt - %) V

C. u = 100cos (50t - g) V

D. u = 200cos(50xt + 32) v

Cdu 68: Dt dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach AB nhu hinh
Vé (cugn ddy thuan cam co do tw cam L) thi dién dp tic thoi hai dau .

mach AB (u) va hai dau doan mach AM (uay) mé ta boi do thi nhir hinh 15|

100

vé, dong dién trong mach co gid tri hi¢u dung 1 A. Tinh L
AL=2H

17; 1004 |-+
B. L = ;H 10076 |5
cL-2pg % L

{c A3 ——] }—;I—-W—cﬂ
D. L= ;H ‘

Cdu 69: Mot vit thuc hién dong thoi 2 dao dong dié:u‘hda cung phirong,
cung chu ki 2s. Goc toa do trimg véi vi tri cdn bang. Do thi phu thugc thoi
gian ciia cac li A dwoc biéu dién nhu hinh vé. Biét t:—1; == s. Bién d dao
dong tong hop gan gid tri nao nhat sau day?

A. 2cm B. 3,4cm

C.75cm D. 8cm
Cdu 70: Trén hinh vé la dé thi phu thuée thoi gian ciia dong dién xoay
chiéu. Biéu thuc cua dong dién la:

A. i = 2cos(50nt - f)A

(=]

0

u(V)

6

i(A)

B.i= 2\/560S(50m‘ — E)A o 0.01 ‘ 0,03
C.i = 2\2cos(50at + g)A : I ______ \/ \

D. i = 2cos(50nt)A
Cdu 71: Dat dién dp xoay chiéu vao hai dau dogn mach AB nhy  w0002v)

hinh vé. Po thi biéu dién si phu thugc vao thoi gian cia dién dap  +

hai dau doan mach AN (dwong 1) va dién dp hai dau dogn MB
(dwong 2) nhu hinh vé. Tim so chi cua von ke li twong

D. 200V

Cdu 72: Trén hinh vé la dé thi phu thugc thoi gian cua dong dién i(A)

xoay chiéu. Biéu thikc ciia dong dién la: 2
A. i =2cos(50mt - m)A

A 240V

B. 300V 3

C 150V L f e o %
;Ar—fmmsm—M |—§ 0.5

B. i = 2\[2cos(100xt - g)A

o Jom . 0,08
C. i = 2\2cos(100mt + EZ)A

D. i = 2cos(50nt)A
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Cdu 73: Dt dién dp u = 200\ 2cos(100xt + f) V vao hai dau doan
mach gom: bién tré R, cuén cam thuan L va ty dién C nguoi ta thu
dirpe do thi biéu dién quan hé giska cong sudt mach dién véi dién tro
R nhur hinh vé. Gid tri x, y, z lan lwot la:

A. 400, 500, 40

B. 400, 400, 50

C. 500, 40, 50
D. 50, 400, 400
Cdu 74: Dat dién dp xoay chiéu co gid tri hiéu dung khéng doi nhung

R(©Q)

tan sé thay déi dwoc vao hai dau doan mach AB mdc noi tiép gom
cuon ddy thuan cam cé do tw cam L, dién tré R va tu dién cé dién

dung C. Hinhvé bén la dé thi biéu dién su phu thude cua dién dp hiéu

U

dung trén L theo gid tri tan sé géc w. Lan heot cho = w1 va o= w>
thi cong . suat tiéu thy lan luot la P, va Po. Néu P; + P> = 178 W thi

cong sudt cye dai ma mach tiéu thy gan nhat véi gid tri nao sau day?

A.222 W B. 248 W

C.288 W D. 296 W
Cau 75: Trén hinh vé la do thi phu thuéc thoi gian cia dong dién xoay
chiéu. Biéu thirc ciia dong dién la:

A. i = 2cos(50at + m)A

B.i = 2N2cos(100m1 - )A

C. i = 2cos(100xt + E)A

D. i=2cos(50mt)A
Cdu 76: Dt dién ap xoay chiéu on dinh vao hai dau doan
mach AB mdc néi tiép nhir hinh vé. Biét ty cé dung khdang
Zc, cugn cam thuan cé cam khang Z;, va 3Zc = 2Z;. Do thi
biéu dién sy phu thugc vao thoi gian cia dién ap givia hai
dau doan mach AN va dién ap giita hai dau doan mach nhu

u (x100V)

b

@y

\A\f

i(A)

0,02 A .05 t(s)

Unig

hinh vé. Dién dp hiéu dyng giita hai diém M va N gan nhat =
voi gid tri nao sau day?
A. 150V C I 1 “/
B. 80V I ;
C 2207 QL il L R ¥
D. 100V
Cau 77: Dat dién dap xoay chiéu co gia tri hi¢u dung va tan s‘ér —
khong doi vao hai dau doan mach gom bién tré R, cudn ddy thuan |+ — Tt
cam L va ty dién mdc néi tiép. Hinh vé bén la do thi biéu dién sur j
phu thudc cia cong sudt téa nhiét P trén bién tré R va dién ap hiéu " b TS
dung trén dogn chita RL theo gia tri R. Dung khdang cua tu co gia */'/’ e
tri gan nhat véi gid tri nao sau déy? 71
A 150Q / jj
B. ] 80 Q an f |
C 279Q / R(C)
D. 245 Q "

Ciu 78: Trén hinh vé la dé thi phy thugc thoi gian ciia dong dién xoay
chieu. Biéu thuc cua dong dién la:

A. i = 2cos(50xt + m)A

B. i = 2cos(50xt - g)A

C.i=2cos(50xrt + g)A

D. i = 2cos(50nt)A

i(A)

/\ m/\o,os t(s)

AV
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Cdu 79: Pt dién ap xoay chieu co gia tri hiéu dung khéng doi
nhitng tan sé thay doi dwoc vao hai dau doan mach AM mdc néi tiép
g&m cuon ddy thudn cam L, dién tro thuan va tu dién. Hinh vé bén
la do thi biéu dién sy phu thuéc cia dién ap hiéu dung trén L. Khi
dién ap hiéu dung trén L cyc dai thi mach tiéu thy cong sudt Pm. Lan
Lot cho @ = w1 va m = w: thi cong sudat mach tiéu thu lan heot la
P1va Ps. Néu Py — 2P> = 343 W thi P,, gan nhat véi gid tri nao sau

u{ rad/s)

day? 0
A. 270 W B. 280 W
c20w D. 350W

Cdu 80: Doan mach xoay chiéu AB gom hai doan mach AM néi tiép
véi MB. Pogn AM chiia ty dién C = 2= mF ndi tiép dién trc R, dogn
MB lé cugn ddy khéng thuan cam. Khi t = 0 dong dién trong mach c6

20

ﬁ
dién ap e thoi wa va s phu thude thoi gian t lan leot 1o dwong 1 va
2. Tinh cong suat tiéu thy trong mach

A. 200 W B. 100 W C. 400 W
Cdu 81: Lan heot ddt vao hai dau doan mach xoay chiéu RLC — ye(w)
(R la bién tré, L thuan cam) cdc dién dap xoay chiéu: u; -

gid tri % va dang giam (Io la bién dj dong dién trong mach). Do thi

U]\/—COS((U]t + 1) Vva uz = Un2cos(wat + ¢2) V thi @6 thi
cong sudat mach dién xoay chiéu toan mach theo bién tr R nhir
hinh vé (dwong 1 la cua u; va duwong 2 la cua uz). Gid tri cua 'y

la

Lil]]

A. 108 B. 104 . =
C. 110 D. 120
Cdu 82: Mgt chat diém thye hién dong thoi 2 dao déng diéu hoa M)
ciing phirong, ciing tan s6 ¢6 do ti li dé phu thuge véo thoi gian nhir
hinh vé. Téc dg cuc dai cua vt la: \
A. 1096 cn/'s p /
B. 847 cm/s : 3
C. 11,08 cmvs s LT
D. 9,61 cm/s LLINATL
Cdu 83: Mach dién xoay chiéu AB gom doan AM ndi tiép vi pu(v)

100

, ca o oaa 0,04
doan mach MB. DPoan AM chita ty dién co dién dung C = — mF
néi tiép véi dién tré R. Poan MB chita cudn ddy cé dién tré. Trén

hinh vé duong 1 va duong 2 lan luot 1a @6 thi phu thuéc thoi gian :

((ms)

ciia dién dap tirc thoi trén doan AM va MB. Néu tai thoi diem t=
0, dong dién tikc thoi cye dai thi cong sudt tiéu thy trén doan
mach AB la
A.20W
C40W

1044

B. 100 W
D.50W

Cdu 84: Lén luot ddt vao hai déau doan mach xoay chiéu RLC (R la bién
tro, L thuan cam) cdc dién dp xoay chiéu: u; = 3acos(wit + ) Vva u> =
2a~3cos(wot - g) V thi do thi cong sudt toan mach theo bién tré R nhue hinh

vé (dwong 1 la cua u; va dwong 2 la cua uz). Gid tri cua x la
A. 37,5V2 B. 802
C. 80 D. 55

R(Q)
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Cdu 85: bt dién dp xoay chiéu co gid tri hiéu dung khong d‘oz nhung p,pu

tan so thay déi dwoc vao hai dau doan mach AB mdc noi tlep gom cugn
ddy thuan cam c6 dé tw cam L, dién tro R va tu dién c¢é dién dung C.
Hinh vé bén la do thi biéu dién su phy thuéc ciia dién ap hiéu dung
trén L va cong sudt tiéu thu cia mach AB theo gid tri tan s6 f. Tan s6
ma mach cong huong la:

A. 100 Hz

B. 140 Hz

C. 130 Hz
D. 20 Hz ¢
Cdu 86: Dat dién dp u = Upcos(mt) (Uo va o khong d6i) vao hai dau

doan mach AB néi tiép theo thir tir gom: bién tro R, cuén cam thuan cé cam
khdng 71, va tu dién co dung khang ZC. Hinhvé bén la do thi biéu dién sir phu
thugc cua dién ap hiéu dung trén doan RL theo R. Hdy chon phuong dn ding.

A Zc=17;

B.Zc =27,

C. Zc> 271

D. Zc < 27
Cau 87: Hinh bén biéu dién mét song ngang dang
truyén vé phia phai. P va Q la 2 phan tir thuge moi
truong song truyén qua. P va Q chuyén déng nhir thé nao
ngay tai thoi diém do?

A. Ca hai chuyen dong ve > phia phai

B. P chuyen dong xuong con Q thi lén

C. P chuyén dgng lén con Q thi xuong

D. Ca hai dang ding lai
Cdu 88: Pat dién ap u = U\2cos(100rt + g) V vao hai dau doan
mach gém X va Y. Méi mach déu chika cac phan tie: bién tré R, cuén
cam thuan L va tu dién C médc néi tié'p, ngutoi ta thu dwoc dé thi biéu
dién quan hé giita cong suat mach dién véi dién tré R nhir hinh vé
(cong sudt doan mach X 1 dwong 1 va ciia dogn mach Y la dwong 2).

Gia tri x, la:
200

A7 B. iSO\E i
80
C. 20043 D. =

f(Hz)

llé-l) 140

Ukt

—» Hudng truyén song

R{L>)

200 3

Cdu 89: Dat dién ap u = Upcos(wt) (Uo va w khong d6i) vao hai dau doan V=

mach AB néi tiép theo thit tuw gom: bién tré R, cuén cam thuan cé cam khang
71 va tu dién c6 dung khang Zc. Hinh vé bén la do thi biéu dién sw phy thuée \

cua dién dp hiéu dung trén doan RL theo R. Hdy chon phwong dn diing.
A. Zc = 37Z;

B. Zc=27;
C.Zc=257;
D. Zc=157;

Cdu 90: Dong dién xoay chiéu chay qua doan mach néi tiép AMB, oV

dé thi phu thuge dién dp trén cdc doan AM (dwong 1) va MB

(dwo’ng 2) vao thoi gian dwoc biéu dién nhw trén hinh vé. Biéu thirc

7 \‘ ~ (1)

dién dp tvén doan AB la i //
= / )

N VOIS

A. u = 80cos(10mxt + Z) V
B. u = 80\ 2cos(10mt+ g) V
C. u = 80\ 2cos(5at+ E) V

43 |-
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D. u = 80cos(10xt g) V
Cdu 91: Pt dién ap u = U\ 2cos(100mt - =) Vvao hai dau doan
mach gom X va Y. Moi mach déu chira cac phan ti: bién tré R, AP OM)
cuén cam thuan L va tu dién C, nguoi ta thu duoc do thi biéu
dién quan hé giita cong suat mach dién voi dién tro R nhur hinh
vé (cong sudt doan mach X duong cao hon va mach Y diong P,

lhap hon). Biét rang x+ y = 400 va ab = 10000. Xdc dinh gan 100 ~
nhat gid tri Pp: / S
A. 100 {
B. 110 / R@)
C 120 a x b
D. 130
Cdu 92: Dat dién ap xoay chiéu co gid tri hiéu dung U viovy verny
khong doi va tan s6 khong @i vao hai dau doan mach AB e Gl
mdc néi tiép theo thir tw gém cugn cam thuan cé cam 260 e
khéng 7y, dién tré R va tu dién c6 cam khang Zc thay doi e &
dwoc. Hinh vé bén la do thi biéu dién sy phy thujc cia
dién ap hiéu dung trén C va dién dp hiéu dung trén doan jff
RC theo Zc. Gid tri Z;. gan nhdt véi gid tri nao sau déy? /,—-"
A. 48 Q Vs Zried)
B. 26Q I Ml 132
C 44Q
D. 32Q

Cdu 93: Pt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung khéng doi
nhung tan sé thay déi diege vao hai dau doan mach AB mdc noi
tié'p gém cuon day thuan cam L, dién tro R va tu dién ¢ dién
dung C. Hinh vé bén la do thi biéu dién si phu thuéc cia dién

ap hiéu dung trén C theo gid tri tan sé goc w. Cong sudt cuc dai

ma mach tiéu thu la 100 W. Lan luot cho o = w1 va o = w2 thi ANp

cong sudt mach tiéu thy lan leot la Py va Pa. Téng P; + P> gan P R r _ \

nhat véi gid tri nao sau ddy?
A 122 W |
B. 128 W el radfa)
C 112 W 0 LS ”5? ¥
D. 96 W

Cdu 94: Hinh vé o do thi phu thuéc thoi gian cua mét chuyén dong

dao dpng diéu hoa. Chu ki ciia chat diém la
A 65

B.3s R 18
C.2s M N

x{cm)

D. 4s
Cdu 95: Mot mdy phdt dién xoay chleu mét pha cé phan vimg gom o)
4 cugn dady giong nhau mdc néi tiép. Sudt dién dong xoay chiéu Sl
do may phat sinh ra phy thuéc thoi gian theo do thi sau day. Tir /

théng ciee dgi qua moi vong cia phan vmg I % mWhb. So vong ddy

trong méi cudn cia ph&n ung la \ / ;
A. 71 vong \ \
B. 200 vong /
C. 100 vong B
D. 50 vong
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Cdu 96: Trong khoang khong vil tru, mét soi ddy manh mém, o y o
cang thang. Tai thoi diém t = 0, dau O bang dau dao dong di lén ‘
(tdn s8 dao déng f) (duong 1). Dén thoi diém 1 = § hinh dang soi

dady co dang dwong 2 va lic nay khoang cdch gitta O va N diing
bang 2MP. Ti sé giita téc do dao déng cuc dai cuia mét phan tir
trén ddy va toc do truyén song la
A. 2,75 B. 1,51 C. 093
Cdau 97: Do thi phy thuéc thoi gian ciia cuong dé dong dién chay ™
qua mach nhw hinh vé. Cuong do hiéu dung la: 5
A. 34
B. 354 .
C 54
D.254
Cdu 98: Ba song, A, B va C truyén duroc 12 m tron 2s qua cung
mét moi truong thé hién nhir trén do thi. Chu ky cia song A, song
B, song C lan heot la Ty, Ty, va Tc. Chon phirong dn sai.
A Ty+ Tg =2T¢

fcm
B.T:=05s
Clc=1s
D.T=2s

Cdu 99: Cho doan mach AB gom:bién tré R, cudén cam ilPﬂV;
thuan L = %H va tu co dién dung C = # ml* mdc néi tiép.

Dt dién dp xoay chiéu u = UN2cos120xt V vao hai dau A, Pm
B. Hinh vé la do thi quan hé giita cong suat tiéu thu trén AB o
voi dién tro R trong 2 truong hop: mach dién AB hic dau
(dwong di qua O) va mach dién AB sau khi mac thém dién

tro r noi tiep voi R (dwong khong di qua O). Gid tri Pm la:

200
A= B. 2003 Bec
C=Z D. 10073 L ¥

Cdau 100: Mét song co lan truyén doc theo truc Ox véi phirong

trinh c¢6 dang u = acos(zTn t— 2%). Trén hinh vé, dwong 1 la hinh .;

dang song ¢ thoi diém t va dwong 2 la hinh dang song ¢ thoi

. . 1 \ r S i
diém truoc do 55 Phuong trinh song la: R
0 £
A. u = 2cos(10xt - 2%)cm
B. u = 2cos(8xt - 7T?x)cm
C. u=2cos(10xt + %)cm
D. u = 2cos(10xt + 2x)cm

Cau 101: Cho doan mach AB gom: bién tro R, cuon cam thuan L 4 P(W)

va tu dung C mdc néi tiép. Pat dién dp xoay chiéuu = UN2cos120xt pal

Vvio hai dau A, B. Hinh vé la cong sudt tiéu thu trén AB theo dién T e

tro R trong 2 truwong hop: Mach dién AB lic dau va mach dién AB s

sau khi médc thém di¢n tro r néi tiép R. Gid tri P — P’y gén gid tri s

nao nhat sau day? R()

A1 W B. 1,6 W 0 5.3r
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Cosw D.2W

Cau 102: Mot hoc sinh xdc dinh dién dung cua tu
dién bang cdach dat dién ap u = Ugcoswt (Uy khong
doi, w = 3,14 rad/s) vao hai dau mét doan mach gom 000175
tu dién co dién dung C méc néi tié'p véi bién tré R.

Biét % = Uig m = frong do, dién ap U giita L
hai déu R dwoc do bang dé hé do dién da nang hién ~ 0.0095
s6. Dua vao két qua thyc nghiém do duoc trén hinh
vé, hoc sinh nay tinh dwoc gia tri cua C la

0,0055

A 1,95.10° F 0.0015 R_(xlO"“Q )
g’ ;;jng 0.00 1.30 2,?:)0 3,30 4,;‘10 4
D. 1,96.10° F

Cdu 103: Hinhvé bén la do thi phu thugc thoi gian cia dién dp hai i,

dau doan mach AB va cuong do dong dién chay trong mach. Cong s}
sudt tiéu thu cuia mach nay la: /\ 4 Wﬁm
A S0W \ / L -

3 \
B.OW \ /,/‘ \
C25W LA Ay "
D.I25W o

Cdu 104: Lan leot dit dién ap u = UN2coscwt (U khéng déi,
o thay doi diroc) vao hai dau doan mach X va vao hai dau
doan mach Y; v6i X, Y la cdc doan mach cé R, L, C mdc néi
tiép. Trén hinh vé, Px va Py lan lwot biéu dién quan hé cong
sudt tieu thu ciia X véi w va ciia Y véi w. Sau dé ddt dién dap
u 1én hai dau doan mach AB gom mic néi tiép. Khi » = w1,
cong sudt tiéu thu cia doan mach AB co thé nhan gid tri nao

P (M

sau day?
A. 540 W B. 305 W ¢
C 420w D. 480 W

Cdu 105: Mét séng hinh sin dang truyén trén mot soi ddy theo chiéu duong cua truc Ox. Hinh vé mo
ta dang soi ddy tai thoi diém t; (dwong nét dirt) va t> = t; + 0,1 s (dwong lién nét). Tai thoi diém 1,
hay tinh vin téc CugM co toa déxyr  ufem)
=30cmvacuadiém P cotoadoxp 4|
= 60 cm? Chon dap dn ding?
A.vp = 1512 cm/s 0
B. v = -15m2 cmv/s |
C vp=-7.5m2 cm/s b e
D. v = 152V2 cm/s
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Cdu 106: Pt dién ap u = 220\ 2cos100xt V vao hai dau doan mach
gom: bién tré R thay déi theo gid tri phan chiéu dai x (10 ¢m < x < 30
cm) cia nd c6 dong dién chay qua theo dé thi nhir hinh vé. Trong quad
trinh thay déi bién tré, nguoi ta thay rang tgi x = 13 cm hodc x = 27 cm
thi mach tiéu thu ciing mgt gid tri cong sudt. Gid tri cong sudt tiéu thy

cuc tiéu cuia mach dién noi trén gan nhdt la:

A A420W B. 450 W

c 470w D. 490 W
Cdu 107: Dat dien dp xoay chiéu co gid tri hiéu dung
Uva tan S0 ' f khéng doi vao hai ddau dogn mach AB
mc néi tiép theo Zhw tie gom cugn cam thuan cé cam
khang 71, dién tro R va tu dién co dung khdng Zc thay
déi dwoc. Hinh vé bén 1d do thi biéu dién sw phu thudc
cua dién ap hiéu dung trén C va dién ap hiéu dung trén
doan RC theo Zc. Gida tri U gan nhat véi gid tri nio
sau day?

A 195V

B. 218V

C 168V

D. 250V
Cau 108: Dt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung
Uva tan sé6 f vao hai dau doan mach AB néi tiép (chi
chita cdc phan tir néi tiép nhw dién tré, ty dién va cugn
cam thuan) gom hai doan AM va MB. Hinh vé Ia do thi
phu thugc thoi gian cia dién dap trén doan AN (dwong
1) va dién ap trén doan MB (dwong 2). Goi I va P la
cwong do hiéu dung qua mach va cong sudt mach tiéu
thu. Hay chon phwong dn ding

A. f= 100 Hz BU=9V

CP=0 CI1=0

Cdu 109: Hinh vé bén 1 do thi phu thugc thoi gian cia dién dp
hai dau dogn mach AB va cuong dé dong dién chay trong mach.

H¢ s6 cong sudt ctia mach AB la
Al
B. 0
C.05
D. 071

R(Q)
A

60

10

Lelld)

Unc{V} Le(V)
300 ————
160 o
¥ /"fj |
i ',
,-" v
S :
5 y |
7 !
¥ |
4 |
r/ |
/
¢ ¢
!
f/'
¢ o0 122
(V)
i I
Vd \
’\,-*
| FT——
P /’

i(A)
g

N

n
|
|

Cdau 110: Pé thi phu thudc thoi gian cia dién dp xoay chiéu cho

nhw hinh vé. Pat dién ap do vao hai dau doan mach g&m mot cuon .
o bl i Y 5 b ok 1 Z PO ¢
ddy thuan cam L, dién tro thuan R, tu dién C = - ml’ mdc noi tiép.
Biét hiéu dién thé hiéu dung hai dau cugn day L va hai dau tu dién
bang nhau va bang mot nira trén dién tro R. Cong suat tiéu thu tréen ~ ©

doan mach do la:
A 720 W
C. 360 W

B. 180 W
D. 560 W
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Cau 111: Trén mot soi ddy OB cdng ngang, hai dau cé dinh u(em)
dang co song dung voi tan s fxdc dinh. Goi M, Nva P la ba & ... g R "
diém trén ddy cé vi tri can bang cach B lan luot la 4 cm, 6 cm R L a1
va 8 cm. Hinh vé mo ta hinh dang soi ddy tai thoi diém 1y, i do
cua phan tir ddy ¢ N bang bién dé cua phan tir ddy ¢ M va téc
dé ciia phan tir ddy 6 M la 60 cm/s. Tai thoi diém to, van toc cua O
phan tir ddy ¢ P la

A. 20\/3 cm/s

B. 0 cm/s

C. —60cm/s

D. 60 cm/s
Cdu 112: Dat dién dap xoay chiéu c6 gid tri hiéu dung U khong dg‘}' UepUs
nhung tan so fthay doi dwoc vao hai dau doan mach AB mdc noi tiep
gom cugn day thuan cam c¢é do tw cam L, dién tré R va tu dién co
dién dung C. Hinh vé bén la do thi biéu dién sy phu thugc ciia dién
ap hiéu dung trén L va dién ap hiéu dung trén C theo gid tri tan so
g6c w. Khi dién dp hiéu dung trén dogn chita RL cyee dai thi hé s6
cong sudt cia mach AB gan nhat véi gid tri nao sau day?

A. 0,948

B. 0,945

C 0875

D. 0,879 . A =
Cdu 113: Hinh vé bén la do thi phu thuoc thoi gian cua hai dong dién |
xoay chiéu 1 va 2. So véi dong dién 1 thi dong dién 2

A. som pha hon 1”—2

x(Ccmy)

Hh S T T
1 i V

L | A )

R L LT

L

t(s)

B. s6m pha hon % 0

C. tré pha hon = | 7 ;

6 |
D. 1ré pha hon — \\/

Cdu 114: Hinh vé bén 1 dé thi phu thuéc thoi gian ciia hai dién ap .,
xoay chiéeu 1 va 2. Lan luot dat cac dién dp nay vao dogn mach chi c¢o 2
tu dién C thi dung khang lan ot la Zcy va Zeo. Ti s6 ? bing / /7<\\ 0\
C2 t(s)

A f;: % | \V/ \

C.
Cdu 115: D6 thj van téc — thoi gian cia mgt vt dao dong co dieu sy
hoa diroc cho nhwr hinh vé. Phdt biéu nao sau day la dung? [\

A. Taqi thoi diem 1,, gia toc cua vdt co gid tri dm
B. Tai thoi diém 12, li do cua vt co gid tri dm

C. Tqi thoi diém ts, gia téc cua vit co gid tri dwong | T
D. Tai thoi diém t, li do cua vdt co gid tri duvong U v \/
ix i: 4

Cdu 116: Song dimg trén sgi ddy dan hoi OB chiéu dai L mo té nhuw

hinh bén. Piém O trimg véi goc toa dé cua truc tung. Song t6i diém B co
bién dg a. Thoi diém ban dau hinh anh song dirng la diong (1), sau thoi gian [T /TN

At va 5At hinh dnh song dimg lan heot 1a dwong (2) va duong (3). Toc do SN\ O

truyén song lav. Téc dé dao dong cuc dai ciia diem M la
A 2nva va

L B v
2mva3 D. maa\/_
L L

=

C.
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Cdu 117: Mét mach dao déng dién tir LC li tuéng gom cudn cam i)
thuan co do tw cam L va tu dién co dién dung C dang co dao dong
dién tir tw do. Hinh vé bén la do thi phu thugc thoi gian cua cwong

do dong dién trong mach. Chu ki dao dong cua mach la 0
A. 1,8 ms B. 1,6 ms
C. I ms D. 2 ms

Cdau 118: Poan mach xoay chiéu (chi chita cdc phan tir nhir dién tro
thuan, cuon cam thuan va tu dién) tan so 50 Hz gom doan AM noi tiép
doan MB. Hinh vé bén la do thi phu thudc thoi gian cua dién dp tic
thoi trén doan AM va dogn MB. Biét t>—t; = 12—0 s. Hai dién dp nay

léch nhau mot goc

T s
A. 727: B. 1;-[
C - D. -
6 2
Cdu 119: Pt dién ap xoay chiéu co tan so fvao hai dau doan mach N iy
chi co cuén cam thuan cé dé tw cam 1;0 mH. Hinh vé bén la dé thi phu /’_ _\
thugc dién dp tiic thoi theo cuong dg dong dién tic thoi. Tan s6 fla: 2 0 2 i)
A. 500 Hz B. 250 Hz x//
C. 50 Hz D. 200 Hz -
Cdu 120: Hinhvé la do thi biéu dien U = f{I) cua cdc pin quang dién U

duwéi ché dp roi sang nhat dinh (Ula hiéu dién thé giita hai dau pinva I va

cuong dg dong dién chay qua pin. Goi e; va ry la sudt dién dgng va dien ™[~ ;
tro trong ciia pin khi cuong do dong dién nho (doan MN). Goi es, r2 la sudt N
dién dong va dién tro trong cia pin khi cuong do dong dién lon (doan NQ).
I

Chon phuong an dung

A.ej>exri>nr B.oey>exr <r o

Ce<exyr >r D.e;<exri<r O
Cdu 121: Diém sang A dat trén truc chinh cia mot thau kinh, St ok
cdch thau kinh mét doan 27 cm. Chon truc toa dé Ox vuong 4] -

g6c véi truc chinh. Cho A dao dong diéu hoa theo phirong ciia
truc Ox. Biét phwong trinh dao déng cua A va cua anh A’ ciia

2 |

né qua thau kinh dwoc biéu dién nh hinh vé. Tinh tiéu cy cia 0f—> T

A 0,25 M Yoo t(s)
thau kinh 4

A. 10 cm B.—10cm \/

C -9cm D. 9cm s

Cdu 122: Pt dién dp u = Uscos100rt V vao hai dau doan mach i
(chi chika cac phan tir nhu dién tro thuan, cuén cam thuan va ty dién)
gom doan AM néi tiép doan MB. Hinh vé bén la do thi phu thuéc thoi
gian cua dién dp tirc thoi trén doan AM va doan MB. Tinh Ul.

A. 40V B.20V

cC1ov D. 60V
Cdu 123: Dong dién trong mach LC Ii twong co cuén ddy co do tu
cam 4 uH, co do thi phu thugc dong dién vao thoi gian nhw hinh vé
bén. Ty co dién dung la:

A. 25 nF B. 5 uF

C 25nF D. 0,25 uF
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Cdu 124: Mot nha vat li hat nhdn lam thi nghiém xac dinh chu ki bdan
ra T cia mot chit phong xa bang cdch diimg mdy dém xung dé dotilé
giita 6 hat bi phéan rd AN va sé hat ban dau Ny. Diwa vao két qua thuc
nghiém do dwoc trén hinh vé, hdy tinh T?

A. 138 ngay

B. 5,6 ngay

C. 3,8 ngay

D. 8,9 ngay
Cdu 125: D6 thi biéu dién su Pphu thugc vao thoi gian cua dién tich o
mot ban tu dién trong mach dao dong LC Ii twong co dang nhw hinh vé.
Phuong trinh dao déng cua dién tich & ban tu dién nay la

A.qg= qocos( ) [
B.g= qocos(T t— E) C

3

Cqg= qocos(%t + g) C

¥
D. g = qocos(loTnt — g) C
Cau 126: Hai chuyén dong dao dong diéu hoa
cung tan so trén hai truc toa dé Ox va Oy vudng goc
voi nhau (O la vi tri cdn bang cua ca hai chat diém.
Biét do thi li dé dao déng cua hai chuyén dong theo

In{1 ~AN/MNg)!

0.9344—-i—i AT e COTN ] o

1,779}

(1§ e

B467
0312+
a.156

t(ngay)

34 6. 8101

0

2

05q. /\
0 7107
Qo |-

A Y(cm)

t(s)

thoi gian lan heot 1o x va y (hinh vé). Khoang céach
lém nhat giira hai chuyén dong khi dao dong la?
A. 2v2cm B. 2A/3cm
C 3/3cm D. 3\2 em
Cau 127: Dt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung U khéng doi ¢,
nhing tan sé thay doi doe vao hai dau doan mach gom dién tré
R = 1,5 Q, cuén ddy thuan cam L va tu dién mdc noi tiép. Hinh vé
bén la dé thi biéu dién sw phy thuc ciia dién dap hiéu dung trén L
va binh phirong hé s6 cong sudt cos’p ciia dogn mach theo gid tri
tan sé géc w. Khi dién dp hiéu dung trén L cuc dai thi mach tiéu
thy cong sudt cé gid tri gan nhdt véi gid tri nao sau day?
A 05W B. 1,6 W

a

cos’p

rakip

o raclis)

0

CL3w D.92WwW
Cédu 128: D6 thi biéu dién cuong dé dong dién co dang nhw hinh vé bén,
phwong trinh nao dudi ddy la phirong trinh biéu thi cuwong dé dong dién
do:

A. i=2cos(100xt + /2) A

B.i=2cos(50xt + n/2) A

C.i=4cos(100xt - n/2) A

D. i=4cos(50xt - n/2) A
Cdu 129: Mét séng co dang truyén theo chiéu dwong cua truc Ox nhie
hinh vé. Budc song la

A. 120 cm

B. 60 cm

C.30cm

D. 90 cm

p i(A)

AT-TATE

10 15 20

[

u(mmni)

5

=

25 30

ﬂ x(em)

1)
WA
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Cdu 130: Hinhvé bén i do thi phu thugc thoi gian ciia cuong do dong v

dién trong hai mach dao dong LC li twong (mach 1 la dwong 1, mach 2
la dwong 2). Ti so dién tich cyc dai trén 1 ban tu cuia mach 1 so voi mach
2la

=

A B.

[ D.
Cdau 131: Mét séng co truyén theo tia Ox trén mét spi day dan héi — yem

N lwo | w
wlnw U

L0

J \\ '/ \\1

rat dai véi chu ki 6 s. Hinh vé bén la hinh anh soi ddy ¢ cdc thoi  * e =
< 7 « sod 5 g8 0 2 . 5 2 1N 3 A
diém tova t;. Néu d—l =~ thi toc do cia diém M ¢ thoi diem t> = 1 + “/\ /7y
2 Ml 3 . )
| / \  sem)

4,255 la o &\ &
A. 4?” cm/s B. 2—” cm/s W \
47'[\/—

41T
C. Ecm/s D. —cm/s

Cdu 132: Hinhvé la dé thi phy thu_oc thoi gian ciia van téc cua hai

v(enus)

con lic 16 xo dao dong diéu hoa: con lic 1 dwong 1 va con lic 2
dwong 2. Biet bién do cua con lac thir 2 la 9 cm. Xét con lac 1, toc

@ )

dg trung binh cia vt trén qudng dwong tir lic t = 0 dén thoi lan thir o
3 dong nang bang 3 lan thé nang la: /\/ V \

A. 15 cm/s B. 13,33 cm/s
C. 17,56 cmys D. 20 cmvs
Cdu 133: Mot vit dao déng diéu hoa cé do thi li dé phu thuéc thoi gian
nhie hinh bén. Phuong trinh dao déng la:

A. x =2cos (5wt + 1) cm

lJ

o

L‘!Clﬂ]

B\ .

B. x =2cos(2,5xt - 22) cm
C. x =2cos(2,57t) cm

02763 0;\0-/06

D. x =2cos(5nt + g) cm E
Cdu 134: Hai nguon ém diém phat song ém phdn bé déu theo moi
hieong, bo qua sw hap thy va phan xa dm ciia méi triong. Hinh vé bén
la do thi phy thujc cuong dé dm I theo khoang cdch dén ngudn r
(nguon 1 la dwong 1, nguon 2 la dwong 2). Ti s6 cong sudt nguon 1
va cong suat nguon 2 la:

A. 025 B. 2

C 4 D. 05
Cdu 135: Hai mach dao dong dién tir LC Ii twong dang co ~ $imA)
dao dong dién tur tu do voi cac cu’q‘ng do dong dién tic Zho’l 8i—2
trong hai mach la i; va i> dwoc biéu dien nhu hinh vé. Tong \
dién tich cua hai ty dién trong hai mach o ciing mot thoi diem
¢o gid tri lon nhat bang f

4 3 4 e

Cdu 136: Dt dién ap xoay chiéu on dinh vao hai dau doan mach mic — yvwv

néi tiép theo thir iy gom cugn cam thuan L c6 cam khdng Z;, thay doi
duoc, dién tré R va tu dién C. Hinh vé bén 1o dé thi biéu dién su phu
thuoc cia dién dp hiéu dung trén L, trén C, trén dogn chita RL va trén
doan chita RC theo Zi. Puong biéu dién sir si phu thudc dién dp hiéu
dung trén doan chita RL theo Z;, la

A. 1 B.2

C 4 D.3 ;
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Cdu 137: Mt séng hinh sin dang truyén trén mét soi ddy 4

u{em)

theo chiéu dwong cua tryc Ox. Hinh vé mo ta hinh dang ciia
soi day tai thoi diemt; va t> = t; + 0,3 s. Chu ki song la
A.09s

o x{cm)

B.04s
C.06s
D. 08 s
Cdu 138: Song co lan truyén trén mat mede theo chiéu dwong cia
truc Ox voi bude song 2, t6c do tmyén song la v va bién do a gén Vo1
truc nhw hinh vé. Tai thoi diém t; séng c6 dang nét lién va tai thoi

diém t song co dang nét dut. Biét AB = BD va van téc dao dong cia

diém C lave = - 0,57v. Tinh géc OCA

A. 106,1° B. 107.3° 7
C. 108,4° D. 109,9° ¥
Cdu 139: Pat dién dp u = U()COSZT[ﬁ (Uo khong doi, f thay d6i  Uralic
diwge) vao hai dau dogn mach mdc néi tiép theo thir te gom cuon
cam thuan L, dién tré R va tu dién C. Hinh vé bén la dé thi biéu o~
dién s phu thuc ciia dién ap hiéu dung trén L va trén C theo gid \
trif. Tan s6 cong huong cua mach la
A. 120 Hz | D~ )
B. 100 Hz 0 100 144
C. 144 Hz
D. 122 Hz
Cdu 140: Dgt dién dp xoay chiéu én dinh vao hai dau doan mach
mdc néi tiép theo thir tw gom cugn cam thuan L, c6 cam khang Zr .
thay déi dwgc, dién tro R va ty dién C. Hinh vé bén la do6 thi biéu 9 S & b e
dien sy phu thuéc cua dién dp hiéu dung trén L, trén C, trén doq‘n p
chita RL va trén dogn chika RC theo Z1. Di¢n ap hiéu dung hai dau S
doan mach la 360 .
A. 280V o |
B.225T1V o T —— o
C. 500V 0 ‘
D. 450V

Cdau 141: Trén mét soi diy OB cing ngang, hai dau ¢é dinh
dang c6 séng dirng véi tan sé [ xdac dinh. Goi M va N la 2 diém
cé dinh trén dady co6 vi tri cdn bang cach B lan liwot la 4 cm va 6
cm. Hinh vé mo ta hinh dang si ddy tai thoi diém t; (dwong 1)

vat: =1 + % (dwong 2. Tai thoi diém ty, 1i d6 cua phan tir ddy
& N bang bién do ciia phan tir ddy ¢ M. Tai thoi diém t; diém N
A. dang di lén
B. dang di xuéng
C. & vi tri cao nhat
D. ¢ vi tri cdn bang

Céu 142: Hinh dudi biéu dién su Pphu thugc cua vin téc cua vat dao dong diéu hoa theo thoi gian t.

Phurong trinh li @6 dao déng diéu hoa nay la:
A. x = 4cos(10xt - g)cm
B. x = 4cos(5nt - %)cm
C. x =4cos(5at + %)cm
D. x = 4cos(10xt + g)cm

vi{em/s)

20m
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Cdu 143: Dat cac diendp u; = Upicos(wit + o1) va uz = Uprcos(wat
+ @2) vao hai dau ty dién glong hét nhau thi cuwong do dong dién phu
thuéc thoi gian nhir hinh vé lan leot la dwong 1 va dwong 2. Ti s6

Dot 14
Up2 5
A2 B.Z
c e D.2
9 8

Cdau 144: Pt dién ap xoay chiéu vao hai dau mach AB mdc noi
tiép RLC. Hinh vé bén 1 do thi phu thudc thoi gian ciia dién ap hai
dau doan mach AB (dwong 1) va dién dp trén R (dwong 2). So véi
dong dién trong mach thi dién dp hai dau doan mach AB
B. tré hon S

C. sém hon % D. tré hon g
Cdu 145: Cho doan mach AB gém: bién tré R, cudén cam thuan L
va ty dung C mdc noi tiép. Dat dién dap xoay chieu u
UN2cos100xt vao hai dau A, B. Hinh vé la cong suat tiéu thy trén
AB theo R trong 2 truong hop: mach AB hic dau va sau khi méc
thém dién tré- r néi tiép véi R. Gid tri P, + P’ gan gid tri nao nhat
sau day?

A. 300 W B. 350W

c 250w D. 100 W
Cdau 146: Mdy phdt dién xoay chiéu mét pha, nam chdm cé 10 cip
cuee quay véi téc dé n (vong/phiit) tao ra sudt dién dong cé do thi
Pphu thugc thoi gian nhw hinh vé. Tinh n

A. 50

B. 100

C 150

D. 200
Cdu 147: Mt song dimg trén soi day hai dau cé dinh. O thoi diém
t, hinh anh soi ddv (nhuw hinh vé). Biét téc do dao dong ciia diém
bung bang 3n% téc do truyén séng. Bién dé dao dong cua diem
bung la

A. 0,2 cm

B. 0,9 cm

C.015cm

D. 04 cm

, ™
A. Sém hon %

Cdu 148: Pt dién ap xoay chiéu cé gid tri hisu dung U va tan s6 f v
khong doi vao hai dau doan mach AB mac noi tiép theo thir tw gom cuon O
cam thuan c6 cam khdng Zr. thay doi diroc, dién tro R va tu dién co dung :

o

-3003

R(O)

0.25r

e(V)

t{ms)

(%] S

| x(em)

eV}

khdng Zc. Hinh vé bén la do thi biéu dién su phu thuéce ciia dién dap hiéu /;‘”,,‘_\\

dung trén doan RL va dién dp hiéu dung trén R theo Z;. Gid tri % gcfn

nhat véi gid tri ndo sau day?
A 2,5 B. 1,1
C. 098 D. 0,36

Cdu 149: Dt dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach AB (chi chira

| Bi

FL)

cdc phan tir nhu dién tro thuan, cugn cam thuan va ty dién) gom dogn |

AM néi l‘iép doan MB. Hinh vé bén la db thi phu thugce thoi gian cua
dién dp tic thoi trén dogn AB (duong 1) va dogn MB (duong 2). Dién

ap cuc dai trén doan AM la
A. 40V B. 20V
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Cov D. 60V
Cdu 150: Dt cdac diéndp u; =

Uoicos(wit + ¢1) va uz = Unxcos(wat +

92) vao hai dau cuén cam thuan glong hét nhau thi cuwong do dong dién
Phu thuégc thoi gian nhur hinh vé lan luot la duong 1 va dwong 2. 11 56

Zot 14

Upz
A2 B.§
C il D. 3

Cdu 151 MGt vit c6 khoi lwong 400g dao déng diéu hoa cé do thi thé
ndng nhw hinh vé. Tai thoi diém t = 0 vt dang chuyén déng theo chiéu

diwong, ldy ©° = 10. Phirong trinh dao déng cua vit la
A. x = 10cos(nt + g) cm
B. x = 5cos(2nt -
C. x = 10cos(nt - %) cm
D. x = 5cos(2nt - g) cm
Cdu 152: Pat dién dp xoay chiéu co gia tri hiéu dung U va tan
$0 f khong doi vao hai dau dogn mach AB mac ndi tiep theo thi
tw gom cupn cam thuan coé cam khang 71, thay doi dweoc, dién tro
R va tu dién co dung khang Zc. Hinh vé bén la do thi biéu dién
Sw phu thuge cua dién ap hi¢u dung trén doan RL va dién dp hiéu
dyng trén R theo Zi. Néu néi tat cugn cam thi cuong dg dong
dién qua mach gan nhat véi gid tri nao sau day?

A. 254 B. 314
C 284 D.21A4

51
?) cm

l\)

%O \>//

tis)

Cdu 153: Hinh vé la ﬁ‘& thi biéu dién sw phu thugc ciia tir thong qua
mot vong ddy dan. Néu cuon ddy co 200 vong ddy dan thi biéu thirc

sudat dién dong tao ra boi cuén ddy:

A. e = 80msin(20xt + 0,87) V

B. e = 80xcos(20at + 0,57) V

C. e = 200sin(100xnt + 0,57) V

D. e = 200sin(20xt) V
Cdau 154: Bt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung U khdng doi
nhing tan sé6 thay doi dwoc vao hai dau doan mach gom dién tro
R, cugn ddy thuan cam L va ty dién mdc néi tiép. Hinh vé bén la do
thi biéu dién su Pphu thudc cua dién dp hiéu dung trén L va binh
phicong hé sé cong sudt cos’ cria doan mach theo gid tri tan so6
goc w. Gid tri U gan nhdt véi gid tri ndo sau ddy?

A 05V

B 16V

C L3V

D. 112V
Cau 155: Poan mach xoay chiéu AB gom hai doan AM néi tiép
doan MB. Do thi biéu dién s phu thuge vao thoi gian cua dién
ap giita hai dau doan mach AM (dwong 1) va dién dap giia hai
dau doan mach MB (duong 2) nhue hinh vé. So véi dién ap AM thi
dién ap MB

A. s6m pha hon =

B. sém pha hon %

C. tré pha hon g

Wy ()
15
<
6 t(s)
o
Unt (V) fUR(V)
7 P e
&l / il
///—\\
NN
i o ———
» Zuily
64
L O(Wh)
0,02 \
g
I 1w.a1s)
’ 5N 10 e
e/ | | AN/ |
Ca(V)pcosto
Lo b A B 1
J. 3
S— /’ — —
/
r//r\‘—~
] /y cos’Q
. - w{radis)
su(V)
- A
I\
1 d | |
! 2.
“\; , N t(rs‘i
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D. tré pha hon %
Cdu 156: Dién dp xoay chiéu chay qua mét ddm RC néi tiép bién doi

dieu hoa theo théi gian diwgc mo ta bang do thi o hinh duci ddy. VSi R, (‘ ) .

= 1009, € === F. Xdc dinh biéu thikc cia dong dién. / \
A. i =~2cos(100xt - %) A i i(ms)
B. i =2\[2cos(50mt + %) A / \
C.i=+2cos(100xnt) A /
D.i = 4cos(50mt- ) A W

Cdau 157: Mot con lac 1o xo, vt nho dao dong co khoi lwong m = 100g y v(cnw/s)

dao déng diéu hoa theo phicong tring véi truc 10 xo. Biét do thi phu
thudc thoi gian vin toc ciia vit nhw hinh vé. g 1om luc kéo vé tai thoi
diém = s la

A. 0,123 N B. 05N

C.I0N D. 02N
Cédu 158: Cho mach dién nhwe hinh vé. Do thi biéu dién phu thuge thoi
gian ciia dién dp hai dau doan mach. Biét Uy = Uy = 5V, Uvs = 4V
va Uus = 3 V. Moi hop chi chika mét logi linh kién trong s6 cac linh kién
sau: dién tré thuan (R), tu dién (C), cuén cam thuan (L) hodc cugn ddy
khong thuan cam (v; L). Tinh Uy

A 43V

B.6V

C.+/5V

D.6\5V
Cau 159: Pat dién ap xoay chiéu co gid tri hieu dung U
khéng d6i nhieng tan sé thay doi duwoc vao hai dau doan mach
gom dién tro R = 1,5 Q, cuon ddy thuan cam L va ty dién mac
néi tiép. Hinh vé bén la dé thi biéu dién sw phu thuc cia dién
ap hiéu dung trén L va binh phwong hé 56 cong sudt cos’p cua
doan mach theo gid tri tan s6 goc w. Khi dién ap u

2UN2cos100mt V thi mach tiéu thy cong sudt co gid tri gan

A COSFD

U (V)

10xn

Sn

/ t(s)

L

e
B,/

1/3

4

nhat voi gia tri nao sau day?

a@(rad/sj

A 12W

B.52W

C. 13w

D.53W
Cdau 160: Dé thi phy thugc thoi gian ciia cuwong dp dong dién qua dién
tro R = 10 Q nhuw hinh vé. Cong sudt toa nhiét trén R la

1H4ix

i4)

]
; \ t(s)

A 120 W B.125W

C 250w D.225W
Cau 161: Pt dién ap xoay chiéu (cé do thi phu thujc thoi gian
nhie hinh vé) vao hai dau doan mach néi Zié'p gém dién tro R, cuon
cam thuan c6 do tw cam L va tu dién C. Biét R = wI~3, dién dp
hiéu dyng hai dau dién tre la U, va néu néi tdat tu dién thi dién dp
hiéu dung hai dau dién tré R van la Uy, Tai thoi diém t, dién dp

4

\

/\ t{x0.251/w)

u(;lﬂﬂ\)

&

tike thoi giita hai dau doan mach la 200 V thi tai thoi diém t + 6%

[

dién ap tirc thoi giita hai dau dién tré thuan la
A. 503V B. 505V
C 350V D. 253V

/

3 \ i
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Cdu 162: Pdt dién dp xoay chiéu co gid tri hiéu dung U
khong doi nhung tan sé thay doi dwoc vao hai dau doan
mach g5n1 dién tro R, cuon ddy thuan cam cé doé tw cam L
va tu dién ¢é dién dung C mdc néi tiép (sao cho R°C <
4L). Hinh vé bén la do thi biéu dién su phy thuge cua dién

Uaa (V) poasip

ap hiéu dung trén dogn RL va binh phiuong hé s6 cong
sudt coquo ciia doan mach theo gid tri tan sé géc o. Gid
tri U gan nhat véi gid tri nao sau day?

A 19V B. 15V

14

\‘(m?w

o¥radis)

C 13V D. 1 2 V .
Cdu 163: Dat dién dp xoay chiéu (cd do thi phu thugc thoi gian nhu
hinh vé) vao mach dién gom cuon ddy thuan cam co do tuw cam thay
doi duge, dién tro R thay dbi dugr, dign dung ciia tu C = =mF. C§
dinh L = Onj H, thay doi R thi dién dp hiéu dung trén cugn cam cuc
dai la Uy. Cé dinh R = 30 Q, thay déi L thi dién dap hiéu dung trén
cugn cam dat cuc dai la Us. Hay tinh ti s6 %

2

A. 1,5 B.2 C. 3
Cdu 164: Dt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung U khong
doi nhung tan sé thay doi dwoc vao hai dau doan mach gém dién
tré' R, cudn ddy thuan cam cé dé ty cam L va tu dién c6 dién dung
C mdc néi tiép. Hinh vé bén 1o do thi biéu dién sw phu thuée cia
dién dap hiéu dung trén doan RL va dién dp hiéu dung trén L theo
gid tri tan sé géc w. Biét y 2= X7 = 99 (rad’/s’). Gid tri © dé dién
ap hiéu dung trén R cyc dai gan nhdt véi gid tri nao sau ddy?

A. 30 rad’s B. 21 rad/s

C. 25 rad/s D. 19 rad’s
Cdu 165: Pt dién dp xoay chiéu c¢é do thi phu thugc thoi gian nhi
hinh vé (v = 2711 thay d6i diroc) vao hai dau doan mach AB néi tiép gém
dién tré R = 50 Q, cuén cam thuan c6 dé ty cam L va tu dién c6 dién
dung C. Khi o = w; thi cong sudt tiéu thy va 50 W. Khi o = 0,50 thi
dién ap hiéu dung trén ty cuc dai. Tinh % Chon cdc phuong dn ding

A. 5374,57 &° hodc 1292,09 &°

B. 4374,57 Q% hodc 1292,09 Q°

C. 4374,57 Q2 hodc 5374,57 &

D. 1374,57 Q2 hodc 1292,09 Q°

Cdu 166: Mdy phdt dién xoay chiéu mét Ppha, nam chdm co p cap cuc
quay vai toc do 100 (vong/phut) tao ra suat dién dong co do thi phu

thugc thoi gian nhu hinh vé. Tinh p

A S5 B. 10

C 15 D. 12
Cau 167: Pé thi li dé theo thoi gian cua, chat diém 1 (dwong 1) va
chat diém 2 (dwong 2) nhw hinh vé, gia téc cuc dai cua chat diém 1
la 1677 cm/s’. Khong ké thoi diem t = 0, thoi diém hai chdt diem co
cimg li @6 lan thir 5 la

A 4s

C 375s

B.325s
D.35s

1,667
L37TTU

L (%)

/\

H{5/3ms)

U

[',

100

0

t(ms)

x (cm)

9
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Cdu 168: Dt dién ap xoay chieu cé gid tri hiéu dung U khéng doi

nhitng tan so6 thay doi dwoe vao hai dau dogn mach gom dién tré R, 1390}

cuon ddy thuén cam cé d6 tw cam L va tu dién c6 dién dung C méic
noi tiép. Hinh vé bén la do thi biéu dién sy phu thuéc cia dién dap
hiéu dyng trén L va dién dp hiéu dung trén C theo gid tri tan sé goc
. Bzet y—x =44 (rad/s). Gid tri w dé dién ap hiéu dyng trén R cyc
dai gan nhat véi gid tri nao sau day?

A. 130 rad/s B. 121 rad’s 0 =
C. 125 rad/s D. 119 rad’s
Cdau 169: Mgt vit thyc hién dong thoi 2 dao déng diéu hoa cimg e
phwong, 1i d6 x; va X2 phu thugc thoi gian nhu hinh vé. Phwong trinh ;
dao dong tong hop la
t (ms)

A. x = 2cos(wt - ;)
B. x = 2cos(wt + 2?”)
C. x = 2cos(wt + 5%)
D. x = 2cos(wt - %)
Cdau 170: Mgt séng hinh sin dang truyén trén mgt soi

010 018

ddy theo chiéu dicong truc Ox. Hinh vé mé ta hinh dang
soi ddy tai thoi diém 1 (dwong nét di) vatz =1+ 0,3 | T3/
(dwong lien nét). Tai thoi diém 1o, van toc cia diém N o ]
trén day la N Yaid .
A. —39,3cm/s B. 65,4 cm/s
C. —654cm/s D. 39,3 cm/s

Cau 171: Pt dién ap xoay chiéu cé gia tri hiéu dyng U khong doi
nhing tan sé thay déi dwoc vao hai dau dogn mach gom dién tro R,
cuén ddy thuan cam cé dé tir cam L va tu dién 6 dién dung C mdc néi
tiép. Hinh vé bén 1a do thi biéu dién sy phu thugc ciia dién ap hiéu dung
trén dogn RC va dién dp hiéu dung trén L theo gid trj tan sé g0c¢ .
Tinh i s6 % gan nhat véi gia tri nao sau day?

A. 1,34 B. 125

C. 1,44 D. 1,38
Cdu 172: Mgt vit m = 100 g thyc hién dong thoi hai dao dong diéu
hoa ciing phwong dwgc mo ta nhie hinh vé. Luc kéo vé cuc dai tac dung
lén vt gan gid tri nao nhat

A. 1IN

B. 40N

C ION

D. 4N
Cdu 173: Mot cudn cam thuan L khi méc vao nguon 1 thi cuwong
dé hiéu dung qua mach la 3 A. Néu mdc L vao nguon 2 thi cuong '+

do hiéu dung qua mach la bao nhiéu? Trén hinh vé la do thi phu \

thugc thoi gian cua dién ap nguon 1 va nguon 2 0s

y X{cm)

N

Gi s =
|
il

w100 V)

A. 1,6\2 A
C 24

B. 1,6 A
D.254

0942.481600 - 0978919804




o~

Cdu 174: Pdt dién ap xoay chiéu cd gid tri hiéu dung U khéng doi e
nhitng tan sé thay doi dwoc vao hai dau dogn mach AB gom dién tro R,
cuon ddy thuan cam cé dé tw cam L va tu dién cé dién dung C mdc néi
tiép. Hinh vé bén la do thi biéu dién sy phy thugc ciia dién dap hiéu dung \\

trén L va dién ap hiéu dung trén C theo gid tri tan SO goc . Khi o=
250z rad/s thi hé s6 cong sudt cia dogn mach AB gan nhdt véi gid tr / N
nao sau day? o(radls)
A. 0,625 B. 0,509 >
C. 0,504 D. 0,615 b ep(e/3)
Cdu 175: Hai chat diém dao dong diéu hoa doc theo truc Ox. Trén hinh ol
vé 1o do thi phu thuéc thoi gian cia pha dao déng hai chat diém. Tirthoi
diém t = 0 dén thoi diém t = 2016 s khoang thoi gian ma li dé ciia hai
dao dong cing dau la
A. 1008,5 s B. 1005,7 s
C. 1008 s D. 1006,8 s
Cdu 176: Dt dién dp xoay chiéu co gid tri hiéu dung U khong doi nhung
tan sé thay déi dwoe vao hai dau dogn mach AB mdc néi tlep gom cuon Ty T
dady thuan cam c6 d tw cam L, dién tré R va tu dién o dién dung C. Hinh e v
vé bén 1o do thi biéu dién sy phu thuée cia dién dp hiéu dung trén C theo l £ 1Y

sy

-\

gid tri tan s6 goc w. Gid tri :—i gan nhdt véi gia tri nao sau day?
A. 3,033 B. 3,025 a0
C. 3,038 D. 3,042 o 2
Cau 177: Mot chdt diém thye hién dong thoi hai dao dong dieu hoa A
cung phuong cung chu ki T ma do thi x1 va x2 phu thugc thoi gian biéu N
dién trén hinh ve. Biét x> = v, T, téc dp cuc dai ciia chat diém la 53,4 / \
cm/s. Gid tri T gan gid tri nao nhat sau day? \\

A. 2,565 INIRZRRARY \
B. 2,99 s HAVER f \ [
C 2,75s bt o O V8

D. 264s e
Cdu 178: Bt dién dap xoay chiéu co gid tri hiu dung U khong doi
nhing tan sé thay doi dwoc vao hai dau dogn mach dién ZFO’R cugn
ddy thuan cam ¢é 3 do tw cam L va tu dién co dién dung C mdc néi tiép. L TR
Hinh vé bén la do thi biéu dien sy phu thudc cua dién ap hiéu dung 1w e
trén RL theo gid tri tan s6 géc w. Néu x = 1,038y thi y gan nhat véi
gid tri nao sau day? } ‘

\
| 1

.

A 140V
B. 141V
C 145V
D. 138V

Cdu 179: Dt dién dp xoay chiéu cé tan sé 200 Hz vao hai dau doan mach e
chi ¢o ty dién co dién dung C. Hinh vé bén la do thi phu thugc dién dp tic //T\
thoi theo cwo‘ng dé dong dién tic thoi. Gia tri cua C bang : 8 2 4

A C-= —mF B.C:imF ' \‘/

C.C—7mF D.C=-mF
Cdu 180: Syt bién thién theo thoi gian cua dién tich q cua mét ban ty dién va cua cuong do dong dién
i trong mét mach dao déong LC Ii tuong duoc bleu dién bang cdc do thi q(1) (duong 1) va i(1) (duwong
2) trén cimg mot hé truc toa d¢ (hinh vé). Ldy moc thoi gian la lic ty bat dau phéng dién cho mach.
D6 thi nao ding?
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A. DO: Z]’l_iél q4i LY a4

B. DG thi b a5
C DOA‘ thi c . 4 V'“ ) ) ’
D. Do thi d

(2}

b) )

.
\
(2)

Cdu 181: Cho 3 dao ddng diéu hoa ciing phirong, ciing tan sé c6  pxe

phirong trinh lan heot la x; = 2acoswt cm; x> = Axcos(ot + ¢2) va x f
= agcos(wt + m). Goi X12 = X1 + X2va X235 = X2 + X3. Biet do thj sy phu 74\
thugc x> va x23 theo thoi gian nhir hinh vé. Tinh ¢ oL\ oS y Ao\ 0
21[ 57‘[ X23
A gr=2Z B.g==Z !
@2 ,E’ p2 © ' /
C g2 = 3 D. ¢> = - \ re X

Cau 182: Pt dién dap xoay chiéu co gid tri hiéu dung va tan sé
khong doi vao hai dau doan mach AB mdc néi Zl'é'p theo thir tie gc;m
cuon ddy thuan cam co cam khang 71, dién tro Rva tu dién co dung
khang Zc thay doi dwoc. Hinh vé bén 1 do thi biéu dién sy phu
thuéc cia dién ap hiéu dung trén RC theo Zc. Gid tri Uy gan nhat
vai gid tri nao sau day?

A 2451V B. 210V

c 200V D. 240V 2
Cdu 183: Mot vat thwc hién dong thoi 3 dao déng diéu hoa cing 4 x(em)
phirong, cing tan s6 ¢6 phwong trinh lan luot ld x1; x2 va x3. Hinh
vé la do thi phu thuge thoi gian cia x12 = X1 + X2 (dwong 1), x23 =
X2 + X3 (dwong 2), xs1 = X3 + X1 (duong 3). Khi x = x; + x2 + X3 dat 33 \

t Urc{V)

cuec tiéu thi dao dong x3 co li do 0 t(';)
A. 0 em va dang di theo chiéu dirong 3
B. — 3 em va dang di theo chiéu dm 6

C. — 3 cm va dang di theo chiéu dirong

D. 3\2 cm va dang di theo chiéu dm
Cdu 184: Dar dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung U khong d‘oz nhung v
tan sé thay doi dwoe vao hai dau doan mach AB mdc néi tiép gom cugn N,,“_-
dady thuan cam c6 dé tw cam L, dién tré R va tu dién cé dién dung C. Hinh
vé bén 1o do thi biéu dién su phu thuge cua dién dp hiéu dung trén RL v

theo gid tri tan sé géc w. Gid tri % gan nhat véi gid tri nao sau day?
A. 0625 B. 1,312 -
C. 1,326 D. 0,615 4 7 T
Cdu 185: Dar di¢n dp xoay chiéu co gid tri hi¢u dyng U khong d‘g:i Y
nhung tan so thay déi duoc vao hai dau dogn mach AB mdac noi tiep
gom cuén dady thuan cam cé do tw cam L, dién tré R va tu dién co
dién dung C. Hinh vé bén la do thi biéu dién sy phy thugc cia dién
ap hiéu dung trén RL theo gid tri 1Gn s6 goc w. Khi o =y hé sé cong
sudt ciia doan mach AB gan nhat véi gid tri nao sau day?
A. 0,9625 B. 0,8312
C. 08265 D. 0,9025

ri4l
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Cdu 186: Mét doan mach xoay chiéu mdc noi tiép AB gom 3 phan
tir 1, 2, 3. Do thi Phu thugc thoi gian cia dién dp tic thoi trén cdac
phan tir trén dwoc biéu dién nhw hinh vé. Hay viét biéu thirc dién ap

u{10V)
4

']
by S \ ,
3

hai dau doan mach AB. /% \'{ ' i \\“ ¢ i

A u = 70cos(250mt + ) V
B. u = 70\2cos(250m +2) V
C. u = 70cos(250xt + g) V "Iig
D. u = 70\2cos(250xt + ’3’) 14

M Dat dién dp xoay chleu co gza 1ri hleu dung Uva tan sé f khong '

= e

X/L\/ / \\ \m
f‘y;\,\,/i [T \ :

\

{2)
1 \,
9.0

d6i vao hai dau doan mach AB mdc noi tiép gom cuén ddy thuan cam cé do
tw cam L thay déi dwoc, dién tré R va tu dién ¢d dién dung C. Hinh vé bén
1 d6 thi biéu dién sy phu thuée cua dién ap hiéu dung trén L theo gia tri u}
cam khang Zr. Lan heot cho Zp = x va Z, = z thi hé sé cong suat cia mach

AB lan luot la ki va ka. Téng (ki + kz) gan nhat véi gid tri nao sau ddy?

A 115 B. 0,99

C 1,25 D. 1,35 o
Cdu 188: Pt dién ap xoay chiéu co gia tri hiéu dung U va tan sé fkhong .,
d6i vao hai dau doan mach AB mdc néi tiép gom cugn ddy thuan cam cé

ds tw cam L thay déi dwoc, dién tro R va ty dién ¢6 dién dung C. Hinh vé ~/

bén la dé thi biéu dién sy phu thugc cia dién ap hiéu dung trén L theo gid

tri cam khdng Zr. Lan lwot cho Z;, = x va Zr, = y va Z, = z thi cuong do
dong dién hiéu dung lan lwot la 1, 1>, 13. Neu (I; + 13) = 1,5 A thi I, gan

nhdt véi gia tri ndo sau day? /

A. 1,05 B. 0,99 ol
C 1,25 D. 1,35
Cdu 189: Dt dién dp xoay chiéu vao hai dau doan mach gom tu dién va

thoi hai dau doan mach theo cwong do dong dién tirc thoi. Tong tré cia 5/

cugn cam thuan mdc néi tiép. Hinh vé bén la do thi phu thuéc dién ap tic o *\
\\

mach la: LY
A.2Q B. 50 Q
C.10Q D.5Q
Cdau 190: Dt dién ap Xoay chiéu co gid tri hiéu dung U khong doz nhung s
tan sé thay d6i dweoe vao hai dau doan mach AB mdc néi tiép gom cugn G

day thuan cam ¢6 @ tw cam L thay d:oz duoc, dién tro R va ty dién co dién
dung C. Hinhvé bén la do thi biéu dién sy phu thudc cua dién dap hiéu dung
trén L theo gida tri tan s6 goc w. Lan luot cho o = x, ® =y va w = z thi

mach AB tiéu thu cong sudt lan lwot la P, P>, Ps. Néu (P; + Ps) = 180 W V=

thi P> gan nhat véi gid tri nao sau day?

A 158 W B. 163 W

C125W D. 135W g e e
Cau 191: Hinh vé bén li do thi phy thugc théi gian cia li 46 dao dgng dieu [T\ | ||| /
\ || Y]

hoa. Chu ki dao dong la
A. 0,75 s B. 15s
C 3s D.6s
Cdu 192: Mot song ngang truyén trén mat mede co tan so 10 Hz. Tai mt thoi
diém néo do molphan tie mdt meoc o dang nhu hinh vé. Trong dé khodng cach
tir cdc vi tri cdn bang cia A dén vi tri cdn bang ciia D 1a 45 ¢cm va diém C dang
di tir vi tri cdn bang xuéng. Xdc dinh chiéu truyén ciia song va toe dé truyén séng
A TwEdénd, v=6ms B.TirEdénA,v=38m/
C.TieAdénE, v=6m's D.Tir AdénE,v—=6ms

L

|

B

4 C\/
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noi tiep gom di¢n tro thudn R, cugn cam thuan L va tu dién C. Khi o =

Cdau 193: Néu dit dién ap u = UN2coswt V vao hai dau dogn mach AB -«
wo thi mach tiéu thy cong suat cue dai. Khi o = wr = 487 rad/s thi Upmax. ;

is)

Néu néi hai ciee ciia mdy phdt dién xoay chiéu mét pha ma nam chdm co
mot cdp cuc, co dién tro trong khong dang ké vao hai dau doan mach AB
thi dién dp hiéu dung trén L tang 3+/3 lan khi téc @ quay ciia roto ting
tir 20 vong/s dén 60 vong/s. Tinh wo

A. 1275 rad/s B. 2275 rad/s C. 357 5 rad/s D. 340,65 rad/s

Cdu 194: Dat dién dp xoay chiéu co gia tri hiéu dung va tan So  peyy,coso

khong doi vao hai dau dogn mach gom bién tro, cuon ddy va tu pre

dién mac noi tiep. Hinh vé bén la do thi biéu dién su phy thugc 1

cua cong sudt téa nhiét P trén bién tré va hé sé cong sudt cosg .

cita doan mach theo gid tri R cua bién tré. Pién tré cua cugn ddy "
€0 gid tri gan nhat voéi gid tri nao sau day? |
A. 10,1 Q B.91Q '

R(Q)

30

C 790 D.11.20Q :

u(V), i{A)

Cau 195: Mot mach dién xoay chiéu chi chita mot trong ba phcfn tu dién:
dién tro thuan, cuon ddy thuan cam, ty dién. Hinh bén la do thi biéu dién

sw bién doi theo thoi gian cia dién dp giita hai dau mach va cwong dé dong

1(s)

dién qua doan mach do. Pogn mach nay chua i \/ N
A. tu dién B. dién tro thuan el Lk
C. cuon cam thuan D. cuon cam co dién tro ‘

Cdu 196: Trén mét soi ddy OB cang ngang, hai dau cé dinh
dang c6 song ditng voi tan 56 fxdc dinh. Goi M, Nva P la ba
diém trén ddy co vi tri cdn bang cach B lan luot la 4 cm, 6 cm
va 38 cm. Hinh vé mé ta hinh dang soi ddy tai thoi diém 1,

(Gwomg 1), vtz = 1; + % (duong 2). Tai thoi diém 1, li do
ciia phan tir day & N béang bién dg cia phan tik ddy 6 M va téc
do cua phdn tir ddy o M la 60 cmvs. Tai thoi diém t2, van toc
cua phan tir ddy o P la

T . YO

A. 2033 cm/s B. 60 cm/s C. — 203 cm/s D. -60 cm/s

Cdu 197: Pt dién dp u = UN2cos(100xt - g) V vao 2 dau doan mach 47

50 f——>

gom: bien tro R, cuon cam thuan L va tu dién C mac noi tiép nguwoi ta

)

g

thu dwoe do thi biéu dién quan hé giia cong sudt mach dién véi dién tré
R nhu hinh vé. Xdc dinh y, biét z = V100x — x2
A. 20 B. 50

\

v

C. 80 D. 100 U
Cdu 198: Hai mach dao dong dién tir LC Ii twong dang co dao dong "

va iz duoc biéu dién nhu hinh vé. Téng dién tich cua hai tu dién trong

z

dién tir ti do véi cac cuong do dong dién tirc thoi trong hai mach lai; \ \A’\\ K
/ / \ / T (ms)

mach ¢ cimg mét thoi diém co gia tri lom nhat bang

5 3
A % uF B. % éLF A
C ; ‘LlF D ;- ‘LlF 025 050

Cdu 199: Dat dién dap xoay Chleu co gid tri hiéu dung U khong d6i nhing tan
56 thay d6i dwoe vao hai dau doan mach AB mdc noi tiép gom cuén dady thuan
cam co do tw cam L thay déi dieoe, dién tré R va tu dién cé dién dung C. Hinh
vé bén 1a do thi biéu dién sy phu thuée cia dién dap hiéu dung trén C theo gid tri

tan sé géc w. Lan leot cho @ =x, o =y va w = z thi mach AB tiéu thy cong sud

it
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lan luot la Py, Pa, Ps. Néu P> = 150 W thi (P; + Ps3) gan nhat véi gid tri nao sau ddy?

A 158 W B. 163 W C 125w D. 135 W
Cdu 200: Mét séng truyén theo phwong ngang AB. Tai mot thoi
diém nao d6, hinh dang song dwoc biéu dién nh hinh vé. Biét rang
diém M dang di lén vi tri cdn bang. Sau thoi diém nay g (T la chu ki

A

dao déng séng) thi diém N dang

A. di xuéng B. lén

C. nam yén D. 6 téc do cuc dai
Cdu 201: Cho dogn mach gom: biéntro R, cuon ddy khong thuan cam véi P(W)
do tw cam L = bién tro R, cuo‘n ddy khong thuan cam voi do tw cam L = 4

—H va ty c¢o dién dung C = —n F mdc néi tiép. Pét dién ap xoay chiéu u

= U\/_ 2c0s100xt (U khong thay d6i) vao hai dau A, B. Thay déi gid tri bién
tré R ta thu duoc do thi Phu thuge cua cong suat tiéu thy trén mach voi gia
tri R theo dwong (1). Noi tdt cuén ddy va tiép tuc thu dwoc do thi (2) biéu

(1)

dién sw phu thudc cua cong sudt trén mach vao gid tri R. Dién tré thuan © 10 R(Q)
cua cuén day la:
A. 90 Q B. 30 Q C.10Q D. 50Q

Cdu 202: Dt dién dp xoay chiéu tan s6 50 Hz vao hai dau dognmach 4 wyy

AB gém doan AM noi tié}? voi doan MB. Doan AM chita dién tro R = }gg‘— — —

90 Q néi tiép véi ty dién c6 dién dung C = i mF, dogn MB chira hép /\

kin X chi chira 2 trong 3 phan tir ndi tiép (dién tré thuan Ro, cugn cam 3% Ut

thudn cé dg t cam Lo, tu dién c6 dién dung Co). Hinh vé 1a @6 thi phu gy "

thugc thoi gian cua dién ap trén doan AM (dwong 2) va trén dogn MB \/ S

(dwong 1). Ldy 90\3 = 156. Gid tri ciia cdc phan tir trong hép kin X

la
A. Ry=609Q; Lo=165mH B.Ry=30Q; Lo=955mH
C Ry=30Q,; Co=106 uF D. Ry =60%; Co= 61,3 uF

Cdu 203: Dt dién dp xoay chiéu cé gid tri hiéu dung khong doz nhung

tan s6 thay doi cheoe vao hai dau doan mach AB mdc noi tzep gom cugn

ddy thuan cam 6 do ty cam L, dién tré R va tu dién co dién dung C. _“/ . A

Hinhvé bén la do thi bg'éu c{z’én sy phu' Zhb{éc c’ua dién dp hiéu dung trén feilrar- ‘/7_‘7

doan RC theo gid tri 1an s6 goc . Néu tan s6 cong huong ciia mach la 7’ 3

180 Hz thi gia tri fi gan nhat voi gid tri nao sau ddy? <@ \\
A. 335 Hz B. 168 Hz // ==
C 212Hz D. 150 Hz 0 T

Cdu 204: Mot hoc sinh thuc nghiém thi nghiém kiém chung chu ki dao

déng diéu hoa cia con ldc don phu thugc vao chiéu dai cua con ldc. Tir két 7

qua thi nghiém, hoc sinh néy vé do thi biéu dién sy phu thuéc ciia T2 vao chiéu | /

dai L ciia con lic nhie hinh vé. Hoc sinh nay do dwoc géc hop béi giita dirong /] |

thing dé thi véi truc OL la o = 76,1°. Lay & = 3,14. Theo két qua thi nghiém /f

ciia hoc sinh nay thi gia téc trong triromg tai noi lam thi nghiém la | X \
A. 9,76 m/s’ B. 9,78 m/s’ Pl ‘
C 9.8m/s’ D. 9,83 m/s’ 0

Ur4Usc

f{Hz)

v
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Cdu 205: Dart dién dap xoay chleu u = Uocos100xt V (t tinh bang s) vao
hai dau doan mach AB néi tlep gom dién tré thuan R, cuén cam thuan
co do tw cam L va ty dién co dién dung C thay doi dwoc. Hinh vé la dé
thi phu thuge C cua dién ap hiéu dung trén tu. Lay 4810 = 152. Gid tri
cua R la

A. 120 Q B. 60 Q

C.50Q D. 100 Q

Cdu 206: Ddt dién dp xoay chiéu u = Uscoswt (véi Uy va o khong
doi) vao hai dau doan mach AB noi tiép gom: bién tro R, cugn ddy co
dién tré v cé dé tw cam L va ty dién cé dién dung C. Biét LCw»’ = 2.

A UcY)
152 /\

120

C(0,01mF)

Goi P la cong suat tiéu thu ciia dogn mach AB. Pé thi trong hé toa do
ROP biéu dién sy phy thuge P vao P trong truong hop hic dau véi
duong (1) va trong truong néi tat cugn day g véi duong (2) nhu
hinh vé. Gid tri cua dién tro r la:

A. 270 Q B. 60 Q

R(O)

C. 180 Q ] D. 90 Q
Cdu 207: Hai chat diem dao déng diéu hoa ciing tan so trén hai

diromg thang song song ke nhau, cach nhau 5 cm va song song voi
truc Ox c6 do thi li do nhw hinh vé. Vi tri cdn bang cua hai chat diem
deéu o trén mot duwong thang qua goc toa do va vuong goc voi Ox.

Biétt;—t; = 1,08 5. Ké tir hic t = 0, hai chét diém cach nhau 5+/3 cm
lan thir 2018 la

A. 363,06 s B. 363,09 s

C 362,735 D. 3627 s
Cdu 208: Lan ot dit dién ap u = UN2coswt (U khéng déi, o thay
doi dwoc) vao hai dau cua doan mach X va vao hai dau cua doan
mach Y; véi X va Y la cac dogn mach cé R, L, C mdc noi tié;v. Trén
hinh vé, Px va Py lan heot biéu dién quan hé cong sudt tiéu thy ciia X
voi w va cua Y véi w. Sau do, ddt dién dp u lén hai déu doan mach
AB g&m Xva Y méc néi tié'p. Khi o = w2, cong sudt tiéu thy co doan
mach AB c6 gid tri gan gid tri nao nhat sau day?

A 24 W B.10W

C22W D.I18W 0
Cdu 209: Hai mach dao dong dién tir LC li twong dang co dao dong
dién tir tu do véi ciing tan sé véi cdc cuong do dong dién ticc thoi trong
hai mach la i va iz dwoc biéu dién nhir hinh vé. To ong dién tich cua hai ™"
tu dién trong hai mach & ciing mét thoi diém co gid tri lon nhat bang

VA4V 2

1 Gz wa

Af(mA)

A iluC B. i,uC
(o yC D. E,uC 6
Cdu 210 Dat dién dap xoay chzeu co gid tri hi¢u dung U khong . ..

noi tiép gom cudn ddy thuan cam cé @6 tw cam L, dién tré R va tu
dién ¢6 dién dung C. Hinh vé bén 1a do thi biéu dién su phu thudc
cua dién dp hiéu dung trén L va dién ap hiéu dung trén C theo gid
tri tan sé géc w. Néu dién dp hiéu dung trén doan chira RL cuc
dai khi & = 100z rad/s thi gid tri — gdn nhdt véi gid tri nio sau

d‘oz nhing tan sé thay déi dheoc vao hai dau doan mach AB mdc /—\\ S —
',‘/

AAA]

day? J
A. 35 Hz B. 43 Hz
C. 58 Hz D. 71 Hz
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Cau 211: Pt dién ap u = UN2cos2aft (U khong doi, f thay déi deoc) vao
hai dau dogn mach AB néi tiép gom dién tré R, cuén cam thuan L vé tu |
dién C. Khi f = 25 Hz thi u sém pha hon uc la 60°. Hinh vé bén la dé thi |
phy thugc f ciia cong sudt mach tiéu thy. Gid tri Ps gan gid tri nao nhat sau

day? B
A 65W B. 100 W 17 | 3oe
C92W D. 48 W R E 3 ;
Cdu 212: Doan mach xoay chiéu gom 2 phan tir RL néi tiép L (V) (V)
(cuén‘ddy cam thuan L), dién dp l;ai djd‘u d“ogm mach R va 5003 :
hai dau doan mach cuon ddy L bien doi diéu hoa theo thoi \
gian dirge mo ta bing do thi ¢ hinh dudi déy. Biéu thire dién - / ovul N
dp hai dau doan mach RL la: al. 7N [ g
A. u = 100N2cos(100xt - g) 14 |
B. u = 100cos(100xt-=) V _S(j \ \
~503 05 1 15 2 ?-: 3

C. u = 100cos(100xt + g) 14
D.u = 100V2cos(100mt + ) V
Cdu 213: Hai chit diém dao déng diéu hoa cimg tan s6 ., 4
trén hai dwong thang song song, cach nhau 5cm va song i
song voi truc toa do Ox. Do thi biéu dién sy phu thude li do
ciia 2 vit theo thoi gian whe nhir hinh vé. Vi tri cdn bang
ciia hai chat diém ciing & trén mét dwong thang qua goc toa
dé va vuéng géc véi Ox. Biét t>—t; = 1,08s. Ké tir lic t =
0, hai chat diém cach nhau 53 cm lan thir 2017 6 thoi diém
A. 362,87 s B. 362,7 s 4 t,
C. 362,74 s D. 362,94 s
Cdu 214: Trén mét soi ddy dan hoi c6 ba diém M, N va P,
N la trung diém ciia doagn MP. Trén ddy c6 mét song lan
truyén tir M dén P véi chu ky T (T > 0,5). Hinh vé bén mo
ta dang soi ddy tai thoi diém t; (dwong 1) va t> = 1; + 0,55
(dwong 2); M, N va P lavi tri cdn bang cia chiing trén day.
Ldy 2N/11 = 6,6 va coi bién do séng khong doi khi truyén
di. Tai thoi diém to = t; - és, van toc dao déng cua phan tir

+5 b=

(0]

p A
u(mm)

day tagi N la
A. 3,53 cm/s B. 4,98 cm/s
C. —498 cm/s D. —353cnvs

Cdu 215: Dao ddng dién tir tu do trong mach trong mach LC
¢6 duwong biéu dién sy phu thude ciia cuong d6 dong dién qua
cudn day theo thoi gian nhu hinh vé&. Biéu thire dién tich tic
thoi trén tu dién la
A. q=2V2cos(4n10% - ) uC 0
B. q = 4V2cos(4n10%t - 2) uC ~8y2
C. q=2v2cos(4n10% - g) nC
D. q=4+/2cos(4m10% - %) nC

% 1(mA)
Br+/2
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Cdu 216: : Dt hiéu dién thé u= Upcos(100t) V, t tinh bé“mg s vao hai

dau doan R, L, C mic ndi tiép, cudn day thuan cam. Trong d6 Up, R, ety
L khéng @i, C co thé thay dbi duoe. Cho so dd phy thude cua Uc vao
C nhu hinh v& (48y/10 = 152). Tim két luan dting o
A. Gia tri cua R 16n hon 150Q
B. Gia tri cua R 1a 100Q 0 o3 - CoLmh

C. Pién ap hiéu dung hai dau doan mach 1a 120 V

D. Pién ap hiéu dung hai ddu doan mach 16n hon 152V
Cdu 217: Tai thdi diém t ndo d6 séng trén soi ddy c6 dang nhu hinh v&. Tai thoi diém nay phan t
M dang di 1én. Chiéu truyén séng va vi tri cua phin tir N sau dé mot phan tu chu ky 1a

A. Song truyén tir M dén N va N ¢ bién trén.

o
s p . Vi

B. Song truyén tir N dén M va N & bién trén. / ’-\\ \;/_\

C.Song truyén tir M dén NvaN ¢ bién dwsi. ~ Foo \‘/ Moo

D. Song truyén tir N dén M va N ¢ bién dudi

Cdu 218: o6 thi dao dong didu hoa ciia mot chét diém c6 dang nhu
hinh v&. Phuwong trinh biéu dién su phu thudc cua van toc theo thoi gian

4
la 4m 54 5m g g\ . /;\ /\ )
A.v=?cos(§t+?) cm/s ) \/ 7 \/ \

B.v= 4ncos(§ t+ g) cm/s
C.v= 4nc0s(§ o g) cm/s
D.v= 4?ﬂcos(% t+ g) cm/s
Cdu 219: Db thi dudi day biéu didn x = Acos(wt + ¢). Phuong trinh véan téc dao dong la
A. v =-40sin(4t - %) cm/s e
B. v =-40sin(10t) cm/s
C.v=-40sin(10t - %) cm/s
D.v= -5nin(§t) cm/s
Cdu 220: Mot song truyén trong phuong ngang AB.

4 5
Tai mét thdi diém ndo d6, hinh dang séng dugc biéu \ .
dién nhu hinh bén. Biét diém M dang di 1én vi tri cén

bang, sau thoi diém nay mét chu ki séng thi diém N dang  » B
A. di lén M

B. di xuong
C. nam yén
D. c6 toc dd cuc dai

o] iot(s)

1 2 3

-10

Cdu 221: Mat con ldc 10 xo dao ddng diéu hoa c6 dd thi nhw hinh g
vE& bén. Phuong trinh dao dong diéu hoa cua chat diém la
A. x =+/3cos(2nt + %) cm
B. x = v/6cos(2nt - %) cm
C. x =/6cos(nt - %) cm
D. x = V6cos(xt - %) cm
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Cdu 222: Trong cac hinh sau, hinh nao
dién ta ding phuong va chiéu cia cuong
do dién trirong E , cam ung tur B vatée do
truyén song ¥ ctia mot séng dién tir:

A. Hinh a)

B. Hinh b)

C. Hinh ¢)

D. Hinh d)
Cdu 223: Dat dién ap u = Uocos(wt + o)

(o thay d6i) vao doan mach R,L,C néi‘ tiép. Khi o = 01 hoic o = (0}
thi dong dién tie thot biu dién nhu do thi. Khi @ = @) thi cong suat
toan mach Pmyen = 560W. Khi © = @3 thi Upmax. Khi d6 P3 c6 gia tri

gan nhat la:
A. 550 W
B. 480 W
C.500 W
D. 520 W

Cdu 224: Hai chat diém dao dong dicu hoa véi d6 thi
li d§ nhu hinh ve&. Hoi thoi diém hai chat diem gap
nhau lan thir 6 gan gia tri nao nhat sau day?

A.2125s

B.169s

C.182s

D. 17.5s
Cdu 225: Trén mét sgi day OB céng
ngang c6 chicu dai € v&i hai dau day co
dinh dang c6 song dung vdi tan so f. got
M va N la 2 diém trén day co vi tri cach
B ldn lwot la—va = Tai hai thoi diém
lién tiép t1 va t2 thi soi ddy déu c6 hinh
dang nhw dudng 1. Tai thori diém t +=
vaty + % thi sg1 day c6 hinh dang nhu
duong 2. Tai thoi diém t; + gvan tde
ciia phan tir dy tai M la -32,25cm/s.
Tai thoi diém t; + = thi van tdc cua
phin tir ddy tai N gan gid tri nao nhat?

A. -1,48m/s B. 1,84m/s

Cdau 226: Dit dién ap xoay chiéq u = Upcos2nft V ( vét U
khong do6i1 va f thay d61 ) vao hai dau doan mach gom dién tro

thuan R thay d6i dugc, cudén cam thuan cé dd tu cam L va tu

dién c6 dién dung C ndi tiép (cam khang ludn khac dung
khang). Khi f= f; diéu chinh dién tro R thi cong suat tiéu thu

¢ hinh v&. Khi f=1f; (fi # f2) C}iéu chinh dién tr¢ R thi cong
suat tiéu thu trén mach thay doi theo R. duong biéu dién la

I

I

2 e < 7y 15 :

trén mach thay doi theo R, duong biéu dién la duong nét lien ! .

1
i
I
i

dudng dat nét ¢ hinh v&. Cong suit tiéu thu trén mach 1én

nhat khi f = f2 nhan gia tri nao sao diy
A. 288(W) B. 200(W)
C. 576(W) D. 250(W)

.
=¥ B
”
v
E
B b
a) R )
E
E v B v
c) d)
‘-‘“»)
(20
i 2 7,75 \ g
\
wimm)
100
sl
584 \
! ™ L
\ o)
]
C.-1,84m/s D. 1,48m/s
PiWi
P2 e ™
N\
“
b
LY
LY
L
~
LS
-~
7 Sy
. 100 196,828
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Cdu 227: Cho mét soi day c6 chiéu dai £ = 0,45 m dang ¢ séng pu(cm)

dirng véi hai d¢iu OA ¢ dinh nhy hinh v&. Biét duong nét lién la :

hinh anh song tai ti, dwong nét dat 1a hinh anh song tai t = t; + E. P / CX -

Khoang cach xa nhit giita hai bung song lién tiép trong qua trinh g’ ' ™

dao dong gan gid tri nao sau ddy nhét ? NN/
A.20 cm B. 30 cm 6 |- N/
C.10cm D. 40 cm

Cdu 228: Hai chat diém dao dong diéu hoa c6 d6 thi bicu dién li 4 px@m

theo thdi gian nhu hinh v&. Tai thoi diém t = 0, chat diém (1) & vi tri

bién. Khoang cach gitta hai chit diém ¢ thoi diém t = 6,9 s xdp xi baing  * \
A.2,14 cm B.3,16 cm ok £
C.6.23 cm D. 439 cm ”, N\

@)
-8

Cdu 229: Mot vat cé khoi lwong 250 g dao dong diéu hoa, chon gdc
tinh thé ndng ¢ vitri can bang, &6 thi dong néng theo thoi gian nhu hinh
v&. Thoi diém ddu tién vt ¢6 van toc thoa man v =-10x (x la li do) 1a

Cdu 230: Dat dién ap xoay chiéu co gia tri hiéu dung va tan s6 khong
d6i vao mach dién R, L, C ndi tiép, trong d6 L thay d6i dwgc thi dién
ap hiéu dung trén cudn cam thuan phu thudc vao dé tu cam nhu hinh
v&. Gia tri U trén d6 thi xdp xi bang

A.240V B.236V

C.215V D.224V
Cdu 231: Dit dién ap xoay chiéu u = Uv2cosmt V ( trongdo U U,
khong di, o thay doi dwoc) vao hai dau mach dién gom céc linh UL@

kién R, L, C méc ndi tiép. D4 thi dién ap hidu dung trén cudn day
va hé s6 cong suit toan mach phu thudc o nhu hinh v&. Gia trj ciia

ko la

B

=

e
o 5 150

=

Cdu 232: Db thi li d6 theo thai gian cua chét diém 1 (dudng 1) va cua

chét diém 2 (dudng 2) nhu hinh Ve, tde do cuc dai cua chét diém 2 1E x(cm)

(cm/s). Khoéng ké thoi diém t = 0, thoi diém hai chit diém c6 cling hﬁ/

lan thi 4 1a:
A.40s.
C.3s.

@

i K ()
B.3,25s. 0 f—t— ‘
D.3,75ss. ] \/ v v
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Cdu 233: Hai vit dao dong diéu ciing phuong, ciing tan x(em)
sb, cing VTCB ¢6 phuong trinh i o 1an luot 1a x1 = 1
Ajcos(ot + 1) cm va x2 = Ascos(ot + ¢2) cm. Do thi (1)
biéu dién x12 = X1 + x2, dd thi (2) bleu dién dién x21 = x1 —

|

(l)

(2)

»

x2 theo thot gian. Khi gia tri gia téc cua vat mot cuc tiéu &
thi gia tri van téc cta vat hai la

: t(s)
A. 4mV2 /s B. 2mV2 cm/s 2 \X/ \></

C. -4mV2 cm/s D. -27v2 cm/s
Cdu 234: Cho hai mach dao dong Iy twong Li1C; va L,Cz vé1 Ly =
L> va Ci = C2 =1 pF. Tich dién cho hai tu C1 va Cz thi d6 thi dién
tich cua ching duoc biéu didn nhu hinh v&. K& tir thoi diém t = 0,
thoi diém lan thd 2016 hiéu dién thé trén hai tu C1 va C, chénh nhau
3V la:

1511 403
— B.—
1500 400
1509 400
.——S D.—s

1500 403

Cdu 235: Mot con lic 10 xo treo thing ding dao dong diéu hoa. Do thi biéu

din su phu thudc caa d6 16n luc dan hdi vao li @6 con lac nhu hinh bén.

ning dao dong cua con lic 1a

A. 1,507 B. 1,007

C.0,057 D.2,00]
Cdu 236: Hai chit diém dao dong diu hoa cliing bién d¢. Tait=0,
chét diém (1) xuét phat tai vi tri c6 1i d6 5 cm va chét diém (2) xuét
phat tai vi tri can bang. D6 thi sy phu thudc ctia li d6 vao thoi gian

Co

q (nC)
4 =y S — =S

cua hai chat diém nhu hinh bén. Téc d6 cuc dai cua chat diém (1)
gan gia tri nao nhat ?
A. 18 cm/s B. 27 cm/s

C. 44 cm/s D. 35 cm/s
Cdu 237: Mot séng ngang lan truyén trong méi trudng dan hoi co toe do
truyén séng v = 2,0 m/s. Xét hai diém M, N trén ciing mdt phuong truyén
song (song truyén tir M dén N). Tai thoi diém t = to, hinh anh séng dwoc
md ta nhu hinh v&. Céc vi tri can bang ctia cac phan tir trén ddy ciing nam
trén truc Ox. Van tée diém N tai thoi diém t =t la

A. -10m cm/s B. 10m cm/s

C. 20m cm/s D. 20w cm/s

Cdu 238: Lan luot dit hai dién 4p xoay chiéu vao hai diu doan mach Py

xoay chiéu RLC (R 1a bién tro, L thuin cam) mic ndi tiép: u =

Uoicos(wit + ¢1) V va uz = Upacos(ant + @2) V, ngudi ta thu duge dd P

thi cong suét toan mach P1, P theo bién tr¢ R nhu hinh bén. Biét Ry +

. P 3 AUz I A £
R3 =2R; va =% = = Ti s0 —= gan gia tri nao sau diy nhat ?
2max 2 Ug )

A. 0,96 B. 0,64
C. 0,46 D. 0,69
Cdu 239: Dat dién ap xoay chiéu vao doan mach RLC mac noi tiép.

10

Dong dién qua mach c6 biéu thitc i = 2cos(100xt — g) A Diénaphar 200
dau mach dién phu thudc vao thdi gian biéu din nhu hinh v& bén.

Pién tro R ¢6 gia tri la 0
A. 100 Q B. 50 Q
C.150 Q D. 200 Q 200
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Cdu 240: Dat dién ap xoay chiéu vao doan mach RLC mac n61 tiép. D§ tu cam cudén cam laL =-H.
Vs

Dién 4p hai dau cuén cam phu thudc vao thoi gian biéu dién nhu hinh

v€ bén. Phurong trinh dong dién chay qua mach la 200 @
A.1=2cos(100xnt + 2m/3) A
B. i =2v2cos(100xt + 1/6) A 9
C.1=2cos(100xnt + n/6) A ~
2001130

D. i =2v2cos(100xt + 27/3) A
Cdu 241: Dat di¢n ap xoay chleu co gia tri hiéu dung U vao hai u

V)

1/50

dau doan mach gdm cudn day mic ndi tiép véi mot tu dién. Do th] 200
dién ap cia cudn day va tu dién phu thudc vao thoi gian nhu hinh

t(s)

uc

AN
SR

v& bén. Dién ap tic thai hai ddu mach dién tai thoi diém t = é S B
c6 gid tri x4p xi bing S
A. 173V B. 134V
C.152V D. 169V
Cdu 242: Dit dién ép xoay chiéu u = 10cos(100zt + ) V vao doan
mach RLC mic nbi tiép.‘B(‘A) thi biéu dién dién 4p tic thoi hai dau cudn L
day thuan cam va hai dau tu dién nhu hinh v&. Dién ap tuc thoi gita
hai dau dién tré tai thori diém t=——s la
A 15V B.5V3V
C.-15V D.-5V3V

Cdu 243: Trong mdt mach dién dang ¢6 dong dién xoay chiéu chay qua.
Db thi bidu dién cudng do dong dién phu thudc vao thdi gian nhu hinh vé.
Phuong trinh dong dién chay qua mach la

A. i=4cos(100xnt +51/6) mA

B. i=4cos(50nt + 51/6) mA

C. i=4cos(100xt — /6) mA

D. 1=4cos(50nt — n/6) mA
Cdu 244: D) thi biéu dién cuong d6 dong dién chay qua mach phu thude
vao thoi gian nhu hinh vé. Phuong trinh cua dong dién la

A. 1=4cos(100xnt +51/6) mA

B. i=4cos(100nt + n/6) mA

C.1=4c0s(2000nt — 1/6) mA

D. i = 4c0s(2000nt + 27/3) mA

1/300 7/600

(mA)

t{ms)

150 600

i(mA)

N

13

24

19 1(ms)

2

Cdu 245: Db thi biéu dién cudng do dong dién chay qua mach phu  4i(mA)

thugc vao thoi gian nhu hinh v&. Biét ring 611 + I + 3I; = 5 mA.
Phuong trinh cua dong dién la
A. 1=4cos(10mt +57/6) mA 0

/\

| b

3

B. i=4cos(10xnt + n/6) mA b
C.1=2cos(20nt — /6) mA

Ix

D. i=2cos(20nt — 21/3) mA
Cdu 246: D) thi biéu dién cuong dé dong dién chay qua mach phu thude
vao thoi gian nhu hinh vé. Tan s6 dao dong cia mach dién 1a

A.125Hz

B. 250 Hz

C. 500 Hz

D. 1000 Hz

i{mA)

\ t(ms)

19/6

5
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Cdu 247: Dat dién ap xoay chiéu AB gom: doan mach AM chita dién tré thuan R = 90 Q va tu dién
C = 35,4 pF, doan mach MB gdm hép X chira 2 trong 3 phan tit méic ndi tiép (dién tra thuan Ro; cudn
cam thuin c6 d6 tu cam Lo, tu dién c6 dién dung Co). Khi dt

vao hai ddu AB mot dién thé xoay chiéu co tin sé 50 Hz thi ta J)

dugc dd thi sy phu thudc clia uaw va unp thoi gian nhu hinh ve 180

(chti y 90v/3 = 156). Gia tri cua cac phan tir chtra trong hop X 156
la UAM
A.Ro=60Q, Lo=165 mH 30N
B.Ro =300, Lo=95,5mH 0

C.Ro=30Q, Co=106 pF " ] W——— - - -

D.Ro=60€Q, Co=61,3 pF

Cdu 248: Dt dién ap xoay chiéu u = Uocos(z?ﬂt + @) V vao hai dau R c

doan mach AB nhu hinh bén. Biét R = r. P thi biéu dién dién apuay LT3/ 00Tl

va ums nhu hinh v& bén canh. Gia tri Uo bang
A.48V5V

B.24V/10V
C.120V

D. 60V2 V
Cdu 249: Pat dién ap xoay chi¢u vao doan mach RLC mac noi tiép co

te‘i,n sb gbc thay ddi duge. D4 thi cudong do dong dién phu thude vao tan I; Al

s0 goc nhu hinh bén. Dién ap hiéu dung hai dau dién tré twong tng voi

cac tan sd w1, w2 va w3 lan luot 1a Uy, Uz, Us. Nhan xét nao sau day la N

dung? L X
A.U;=2Us B. Us =2U; I 23
C.Us>Uz>1Uy D.U:>Uz>U P4

Cdu 250: Mot vat dao dong diéu hoa, W. W W W

d0 thi biéu dién méi quan hé giita co -

nang W va ddng niang W4 la hinh nao

dudi day ? . ‘ .
A. Hinh IV B.Hinh 1l ° Wa © Wa © W © Wa
C.Hinh 1 D. Hinh II

Cdu 251:‘ Thi nghiém hiér} tuqng song dirr}g trén soi day dan £ (Hz)

ho1 ¢6 chicu dai L va mét dau ¢6 dinh, mot dau ty do. Kich thich y‘

soi ddy dao dong bang tan s f thi khi xay ra hién twong song 4 49

dumng trén soi day hinh thanh cdc bo song. Do thi biéu dién méi

quan hé giira tin s6 f va sb bung séng trén diy nhu hinh bén. il

Giatricuay la i . .
A. 40 Hz B. 60 Hz O 1 2 3 4 n(sobung)
C.70 Hz D. 80 Hz

Cdu 252: Hai vat nhé (1) va (2) dao déng diéu hoa cung gbc toa 46 4x (cm)

¢6 khéi lwong 1an luot 13 m va 2m. D6 thi biéu dién 1i d6 hai chat diém T~ LA, i3

theo thdi gian nhu hinh v& bén. Tai thoi diém to, ti s6 dong ning —d 0 f \\\ /// \\

cua vat (1) vai vat (2) la ’ At \— h
A.3/8 B. 3/4 - ~= )
C.2/3 D.3/2
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Cdu 253: Diat dién ap xoay chibu vao hai dau doan mach AB nhu hinh
v&. Dién ap ttrc thoi hai diu doan mach AN va MB phu thudc vao thoi gian
nhu dd thi hinh v&. Lan lugt mic ampe ké vao hai dau doan mach NB va
AN thi s6 chi ampe ké ¢ gia tri 1a x va y. Néu mic ndi tiép ampe ké vao
doan mach AB thi sé chi ampe ké co gia tri la

xy 2xy

il B

2xy xy

C. Jy2—4x2 D. 1’/3;‘62—23}2 . .
Cdu 254: Cho mot vat ¢o khoi lugng 500 g dao ddng dicu hoa. Do

R Lr &
A |:IM C:ccc N"_.B

t(s)

X (cm)

thi phu thudc ctia li d6 x vao thoi gian t duge mo ta nhu hinh vé. Biéu
thirc gia toc cua vat la
A. a = 8mcos(2nt + 7/3) cm/s?

8

B. a = 8ncos(nt — 27/3) cm/s?
C. a = 8ncos(2nt — n/3) cm/s?

t (s)

D. a = 8ncos(nt + 27m/3) cm/s
Cdau 255: Mot soi diy dan hoi rit dai dwoc cdng ngang. Tai thoi diémt=0,
dau O cua soi diy duoc kich thich dao dong diéu hoa véi bién d6 a(mm). M
la mét diém trén soi ddy va cach O 1a 10 cm. D thi li @6 xO va xu theo thoi
gian duoc cho & hinh bén. Biét to = 0,25 s. Vin téc truyén song trén soi day
la

A. 100 cm/s B. 25 cm/s

C. 50 cm/s D. 75 cm/s
Cdu 256: Mot mach dién xoay chiéu gom cac phante R, L, C u, (v)

1/3 5/6

u(mm)

Xo

> t(s)

0o

Y Xm

cosQ

mic ndi tiép theo thir tw d6 (céc gid tri R, C ¢d dinh; L co thé thay

d1). Bt vao hai diu doan mach mot dién ap xoay chidu c6 gia tri

hiéu dung va tan s6 khong d6i. Hinh v& bén 13 db thi biéu dién sy

phu thude cua dién ap hai dau cudn cam va hé s6 cong suat cosep

cua doan mach theo gia tri cua hé s tw cam L. Tai thoi diém L =

Lo, hé sb cong suét hai diu doan mach chita phan te R, L 1a

A. 0,96 B. 0,69

C.0,75 D. 0,82
Cdu 257: Lan luot dat vao hai ddu doan mach xoay chiéu gdm bién
tro R, cudn cam thuan L va tu dién C ndi tiép hai dién ap xoay chiéu
uy = Uv2cos(o1t + @1) va uz = Uxv2cos(mat + ¢2) ngudi ta thu duge

> L (H)

dd thi cong suit toan mach theo bién tré' R nhu hinh vé&. Biét ring
x. Gia tri ciia x gin gia tri ndo sau day nhat?

A. 108 W B. 101 W

C.1125W D. 106 W

Pamax =

Cdu 258: Mot chit diém thuc hién ddng thoi hai dao dong diéu hoa
cung phuong cung chu ky T ma dd thi x; va x2 phu thude vao thai
gia nhu hinh v& Biét xo = viT, téc d6 cuc dai cua chit diém 1a 53,4
cm/s. Gia tri T gan gia tri nao nhat:

A. 4,00s. B. 3,75s.

A

20

C. 3,01s. D. 2,56s
Cau 259: Do thi li d§ cia mot vat dao dong diéu hoa cé dang nhu
hinh vé. Phrrong trinh dao dong cua vat la:

A. x = 4cos— (t - —) cm

B.x= 4cos— (t—1)cm

x(cm)

C.x= 4cos(2nt - —) cm
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D.x= 4cos(2—nt — E) cm
7 6
Cdu 260: Mot vt c6 khéi lwong m = 100g, dao dong diéu
hoa theo phwong trinh ¢6 dang x = Acos(wt +¢). Biét dd
thi luc kéo vé theo thoi gian F(t) nhu hinh v&. Lay n? = 10.
Phuwong trinh dao dong cua vit la
A. x = 2cos(nt + g) cm

4,107

/\Z
6
0

B. x = 4cos(2nt + g) cm

C.x=2cos(2nt + g) cm

D. x = 4cos(nt + g) cm
Cdu 261: D) thi van tbc — thoi gian cia mot dao dong didu hoa
duogc cho trén hinh v&. Chon cau ding:

A. Tai vi tri 3 gia toc cia vat am

B. Tai vi tri 2 li d0 cua vat duong

-2.107

-4.107

04

ol
C. Tai vi tri 4 gia tc cua vat duong
D. Tai vi tri 1 1i d§ co gia tri m
Cdu 262: Db thi biéu dién thoi gian dong dién sinh cong duong cung PCW)
cip cho mach dién duoc thé hién qua db thi sau (hinh vé). Biét rang
hiéu dién thé hai dau doan mach la, mach gom dién tré R = 1009,
cudn cam thudn L va tu dién c6 dién dung C, mach c6 tinh cam khang.

/E.\S /\25

t(ms)

Biéu thitc cuong d6 dong dién trong mach 1a
A.i=cos(50nt- ) A B.i= cos(100t - ) A
C.1=cos(100xt - %) A D.1=cos(50mnt - %) A

Cdu 263: Hai chit diém dao dong diéu hoa ¢6 1i do x1 va x2 pbu ax ()

thudc vao thoi gian dugce biéu dién nhu do thi bén. Thoi diem lan

thit 69, hai vat cach nhau 2 cm la
A.51,25s. B. 10325 s.
C.102,25s. D. 5425 s.

Cdu 264: Do thi cua hai dao dong dicu hoa cung tan s6 dugc vé

nhu sau: Phuong trinh nao sau ddy l1a phwong trinh dao dong

tong hop cua chung:
A . x= SCosgt (cm).

iRy

B.x= cos(% t— g) (cm).
C.x= SCOS(gt + n) (cm).

D.x= cos(nt = ) (cm).
Cdu 265: Dong nang dao dong cua mot con lic 10 xo dwgc md ta theo thé

ning dao dong ciia n6 bang dd thi (hink vé). Cho biét kh01 lugng cua vat bang
100g, vat dao dong gitta hai vi tri cach nhau 8 cm. Tinh tdn s6 goc ciia vat.

A. 5rad/s B. 542 rad/s
C. 543 rad/s D. 2,5 rad/s

Cdu 266: Mot dao dong didu hoa cé @6 thi nhu hinh v&. Li d6 cia vt tai
thoi diém t=0,2016s la
A. -4cm
C.lcm

B.0
D. -2cm

Ea(m]

ol Et |

X (cm)

TZ2N\__/,

|ﬁ.25 05 \E/! t(s)
T | iy SRp—.
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Cdu 267: D) thi hinh bén biéu dién su phu thude cua li d6 vao

thoi gian cia mot vat dao dong diéu hoa. Doan PR trén truc thoi . T

gian t biéu thi P ; t
A. hai lan chu ki B. hai lan tan s6 o —f
C. mdt ntra budc song  D. mot phan hai chu ki v \/

Cdu 268: Mot vat ning dugce gan vao mét 10 xo ¢6 do cing 40N/m thuc
hién dao dong cudng buc. Sy phu thuge cua bién do dao dong nay vao tan s
sb cua luc cudng bure duge biéu dién nhu trén hinh v&. Hiy xac dinh ning
Iwong toan phan cua hé khi cong huong.

flHz)

A.5.107] B.0,11J 12
C.1,25.102] D.2.102]
Cdu 269: Mot hoc sinh xdc dinh dién dung cia tu dién bing
céch dat dién ap u = Upcoswt (U khong déi, « = 314 rad/s) vao
hai dau mét doan mach gdém tu dién cé dién dung C mic ndi
tiép voi bién tro R. Biét % = Uig + —ug(chz —; trong do, dién
ap U giira hai dau R duoc do bang dong hd do dién da ning
hién so. Dua vao két qua thuc nghiém do dugc trén hinh vé,
hoc sinh nay tinh dwoc gia tri cua C la ‘ :
A.1,95103F B.5210°F C.52.1073 0,00 mo:m 3,00 400
F D.1,95.10°F
Cdu 270: Mét vat dao dong diéu hoa ¢6 do thi ctia van tdc theo thoi gian nhu hinh v€. Phuong trinh
dao dong cua vat la

A.x= 20cos( t— E) cm v (cm/s)
B.x= 20cos(— t— ?) cm 51:?.'% ;
C.x=20cos( t—g) cm ¢ é t(s)

D.x= 20cos(;t + ?) cm

Cdu 271: Mot vat c6 khdi lwong m = 100 g, dao ddng diéu hoa theo

phuong trinh ¢6 dang x = Acos(wt + @). Biét d6 thi luc kéo vé thoi gian F(t) nhu hinh v&. Lay 2 = 10.

Phuong trinh dao dong cua vit la -
A. x =4cos(mt + g) cm o)

3 4,10
B.x=4cos(ﬂt+5) cm /\% /\

C. x=2cos(mt + g) cm -2.10'2’ % ) t(s)

D. x =2cos(mt + g) cm 410
Cdu 272: Mach dién RLC néi tiép, cudn day thudn *j
cam, cuong dé dong dién trong mach c6 biéu thic i
= Tocosmt. Cac dudng biéu dién hidu dién thé tic thoi
gitta hai ddu cac phan ta R, L, C nhu hinh v&. Cac
hiéu dién thé tire thoi ug, ur, uc theo thi tu 1a

A.(1),(2),(3) B. (3), (1), (2)

C.(2),(1),(3) D. (3), ), (1)

0942.481600 - 0978919804




Cdu 273: Vit co khéi lwgng m = 400 g dao dong diéu hoa. Dong ning cia vit bién thién theo thoi
gian nhu trén d6 thi hinh vé. Phuong trinh dao dong cua vat la

A. x = 5cos(2mt + g) cm A b

B. x = 5cos(2mt - g) cm ounff ! A\

C. x = 10cos(2xt + %) cm \ \
D. x = 10cos(2nt - %) cm P 1 r(;T

Cdu 274: Mot dao dong diéu hoa c6 do thi nhu hinh v& 4 x (L b
Phuong trinh cia dao dong c6 dang nao sau day
A. x =4cos(2nt + 1) cm 4b-----
B. x = 2cosnt cm -

C.x=4cos(2nt+§) cm 25 0,5 \i/l th‘,i
S i, -

D. x =4cos(2nt + 3_1:) cm
Cau 275: Mot séng co truyén trén mit nude voi tan sb f =

10Hz, tai mét thoi diém nao d6 cac phan tir mat nude co6 dang nhu hinh vé. .
Trong d¢6 khoang cach tir vi tri can bang cua A dén Vi tri cén bang cua D la C E
30cmva diém C dang tir vi tri can bang cia n6 di xudng. Chidu truyénvavin %2
téc truyén song la: D
A. Tir E dén A véi van te 4m/s B. Tt A dén E véi van
téc 4m/s
C. T E dén A véi van tée 3m/s D.Tu A dén E véi van tdc 3m/s

Cdu 276: Cho 2 dao dong diéu hoa x1; x2 ciing phuong, cing tan sb ¢ d6 thi nhu hinh vé. Dao dong
tong hop cua x1; X2 0 phUO’ng trinh

A. x =8+/2cos(nt - T) cm x(cm)
B. x = 8v/2cos(xt - =) cm 8]

" .
C. x = 8v2cos(2nt - 3—") cm 0 %‘ t(s)
) -8 | X1

D. x = 8v/2cos(2at - 577[) cm

Cdu 277: Mot vat co khéi lrgng 400g dao dong diéu hoa co dothi ,
déng ning nhur hinh vé&. Tai thoi diém t = 0 vt dang chuyén déng theo chiéu dwong, lay n?=10. Phuong

trinh dao dong cua vit la: +wa())
A. x =10v2cos(nt - g) cm 0,04
B. x = 10cos(xt - =) cm o \ / \
3 / t(s)
C. x = 10v/2cos(2xt + E) cm 0 13 !

D. x = 10cos(2nt + g) cm
Cdu 278: Mot con lic 10 xo dang dao dong didu hoa ma luc dan
ho1 va chiéu dai cua 16 xo ¢6 moi quan hé dugc cho bai d6 thi hinh
v&. B0 cung cua 16 xo bang:

A. 100(N/m) B. 150(N/m)
C. 50(N/m) D. 200(N/m)
Cdu 279: Mot chat diém dao dong diéu hoa doc theo truc
Ox, vdi O trung véi vi tri can bang cia chit diém. Puong ¥ rm?“
biéu dién su phu thudc li d6 x cl}ét diém theo thdi gian t "
cho ¢ hinh v&. Phuong trinh van toc cua chat diém la : _
A. v =60ncos(10xt + g) cm/s _(3) 0z ¥ \04
B. v =60ncos(10mxt - %) cm/s ) TR \/. ....... _\.Zb

C. v =060cos(10xt + %) cm/s
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D. v =60cos(10nt - g) cm/s
Cdu 280: Mot vt c6 khoi lugng 400g dao dong diéu hoa c6 d6 thi
dong nang nhu hinh vé. Tai thoi diém t = 0 vat dang chuyén dong theo - Ea ()

chiéu duwong, ldy n? = 10. Phuong trinh dao dong cua vt 1a / \
= i
A. x = 10cos(nt + 6) cm/s \1' e

B. x = 5cos(2nt + g) cm/s
C. x = 5cos(2nt + g) cm/s
D. x = 5cos(2nt + E) cm/s

Cdu 281: Mét vit co kh01 lwong 1kg dao dong diéu hoa xung  weq
quanh vi tri can bang Do thi dao dong cua thé nang cua vat 045
nhu hinh v&. Cho = =10 thi bién d6 do dong cua vt 1a / \ \

A. 60 cm B. 3,75 cm

C.15¢cm D.30cm
Cdu 282: Mot hop kin X dwoc mic ndi tiép véi mot cudn
day thuan cam L va mot tu dién C sao cho X ndm giita cudn
day va tu dién. Poan mach trén dwoc mic vao mot dién ap
xoay chiéu. Gia tri tirc thoi cua dién ap giita hai dau doan
mach L va X 1a urx. Gid tri tic thoi cua dién ap gitta hai dau
doan mach X va C 1a uxc. P thi biéu dién urx va uxc duge
cho nhu hinh vé&. Biét Z1 = Zc. Pudng biéu dién urx 14 dudng
nét lién. Pién ap hiéu dung gitta hai ddu hop kin X co gia tri
gan gia tri nao nhét sau day?

A.75 B. 64

C.90 D. 54
Cdu 283: Cho mach dién gom R, L, C theo thtr tw ndi tiép, cuén
day c6 dién tro r. Dt vao hai dau doan mach mét dién ap xoay chiéu
¢6 gia tri hidu dung khong dbi, tan sé f= 50 Hz. Cho dién dung C
thay ddi ngudi ta thu dwoc d6 thi lién hé gitta dién ap hiéu dung gitta
hai dau mach chita cudn day va tu dién Usc véi dién dung C ciia tu
dién nhw hinh v& dudi. Dién trd r ¢o gi tri bing

t(s)

A. 1200 B. 900 0 100/ C (P
C.50Q D. 300 ‘
Cdu 284: Hinh dang séng truyén theo chiéu dwong truc Ox ¢ mot thoi diém c6 dang nhu hinh vé.
Sau thdi diém d6 chidu chuyén déng cua céc diém A, B, C, D va :
E la: /\\
A.Piém B, C va E di xudng con A va D di 1én. x
B. Diém A, B va E di xubng con diém C va D di Ién. ¢ ‘ "
C. DPiém A va D di xudng con diém B, C va E di Ién. »
D. biém C va D di xuéng va A, B va E di [én. ¢

Cdu 285: Mot vit dao dong dicu hoa cé 1i d6 x dwge biéu dién
nhu hinh vé. Co nang ciia vat1a250J. Lay n° =10. Khoi lugng cia g

=} . MIZ CUa: 410 t—orre——7—————7———rr———
vat la: /\
A. 5000 kg B. 500 kg .

C.50ke D.0,5ke o / t(s)
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Cdu 286: Hinh v& nao dudi day biéu dién su phu thude dung khang theo tan s £ ?

A. Hinh 4. z, 2 n ,
B. Hinh 1. .
C. Hinh 3.
D. Hinh 2.
Cdu 287: Pat dién ap 5 ? s & 5 2 & :

xoay chiéu hinh sin 1a u(t)
vai1 tan s6 goc o khong doi
vao doan mach AB da dugc xac dinh gom mét cudn day c6 do tw cam L duge mac noi ti€p vl mot tu

Hinh 1 Hinh 2 Hinh3 Hinh 4

dién co dién dung C. D6 thi md ta
dién 4p u(t) dit vio hai dau doan mach AB u®
va cuong d6 dong dién i(t) qua doan mach i(t)
d6 dugce ghi lai nhw hinh bén. Két qua tir 6 K \ /
thi ching to O i(s)
R, 2 \l</ \B{/ \l{/
\/{“_C
B. v > -
C. \/% <o<o<+LC
1
D.o= \/ﬁ .
Cdu 288: Hai dao dong didu hoa ¢6 d thi li d6 - thoi gian nhw hinh ") ,
v&. Tong vén tée tirc thoi ciia hai dao dong c6 gid tri 16n nhat 13 +3 m
A. 201 cm/s. B. 50m cmy/s o ' >
C. 257 cm/s D. 100z cm/s N t(107)
i !
1 2 3 4

Cdu 289: Hinh v& dudi diy biéu dién hinh dang
ciia mot soi dy dang c6 séng ding véi tan sé f =
20 Hz. Biét cac dudng 3, 2, 1 lan luot 1a hinh dang
soi day ¢ thoi diém t, t + At, t + 3At. Gid tri cua At
nho nhét 1a

A.1/160 s B. 1/80
s C.1/240s D. 1/120 s
Cdu 290: Mét con lic 16 xo dang dao dong diéu hoa ma luc dan hoi
va chidu dai ctia 16 xo ¢6 méi lién hé duoe cho bai dd thi hinh vé&. Cho
g =10 m/s2 Bién d6 va chu ky dao dong cua con lic 1a

A.A=6cem; T=028s. B.A=4cm; T=0728s.

C.A=8cm; T=0,56s. D.A=6cm; T=0,56s.
Cdu 291: Poan mach dién ghép ndi tiép gdm: dién tro thuin
R =52 Q, tu dién c6 dién dung C va cudn cam thuan L. Dt
vao hai ddu doan mach dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung
la U va tan sb goc o thay doi duoc. Khao sat su bién thién cua
hiéu dién thé hidu dung 2 dau dién tré Ur va hiéu dién thé hiéu

N e 9 U,
dung hai dau cuén cam Uy, va tan so goc o ta v& duge do thi Ur u 4
= fr(®) va UL = fL(®) nhu hinh v& bén. V1 @1 = 100x rad/s, o2 U,
=100v2n rad/s. Gid tri cia L va C 1a 100 10027 (-)(rad.s"=)
-3
AL =3 g Yy
\2n bl
_ 01 1y o Y3107
B.L=——H C="——F
=B = 2
C'L_mnH’C \EﬁF
D.L=—H;C=2"F
107 T
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Cau 292: Cho mach dién xoay chiéu gém dién trg thuan R, 1
cudn thudn cam L va tu dién C mic ndi tiép. Dat vao hai dau b
doan mach mét dién dp xoay chiéu u= Upcosot(V), @ c6 thé thay Iy
d6i. Do thi su phu thudc cua cuong d6 dong dién hiéu dung vao V5
o nhu hinh vé. Trong d6 @— ©1= 42—0 (rad/s), L= %ﬂ H. Bién tro

0

Rcd gid tri la: o o0 0 o et}
A. 150Q. B. 160Q.
C.75Q. D. 100 Q.

Cdu 293: Diém sing A dat trén truc chinh cia mot thdukinh,
cach théu} kinh §Ocm. Chon truc toa dd O)g vudng goc voi truc 41
chinh, goc O nam trén truc chinh cua thau kinh. Cho A dao
dong diéu hoa theo phuong cua truc Ox. Biét phuong trinh
dao dong clia A va anh A’ctia né qua thau kinh dugc bidu dién
nhu hinh v&. Tiéu cy cia thiu kinh 1a

A. -15cm. B. 15cm.

C. 10cm D. -10cm.
Cdu 294: Cho mach dién nhu hinh vé. DPién ap xoay
chiéu 6n dinh gitta hai ddu A va B la u = 100V/6 3
cos(wf + @) (V). Khi K m& hodc déng, thi db thi cuong do V3|3
dong dién qua mach theo thoi gian twong Gng la im va 1q

0.
duoc biéu dién‘nhu hinh bén. Pién tro cac day noi rat nho. &
Gia tri cua R bang: N

3

A.V3Q B. 50Q
C.50v2 Q D. 100v2 Q

Cdau 295: D6 thi li d6 theo thoi gian ctia chit diém 1 (dudng
1) va chét diém 2 (duong 2) nhu hinh vé, tbe d6 cuc dai cua
chit diém 2 1a 37 (cm/s). Khong ké thoi diém t = 0, thoi diém
hai chét diém c6 cung 1i d6 1an thi 5 1a:

A.433s B. 4,67s

C.5325% D.5,0s
Cdu 296: Nguoi ta thuc hién thi nghiém khao sat sy phu
thude cac dién ap hi¢u dung Uy, Uc cua mot doan mach RLC 139
mac ndi tiép (cudn day thuan cam) theo tan sé goc o (tir O rad/s
dén 100+/2 rad/s) va v& duge dd thi nhu hinh bén. D6 thi (1)
biéu thi su phu thudc cua Uc vao o, db thi (2) biéu thi sy phu
thude cua UL vao o. Gia tri hiéu dung ciia dién ap xoay chidu

dit vao hai ddu doan mach trong thi nghiém cé gia tri g?m m}rad/s)
nhit véi gia tri: 0 100 1002
A.240V B. 120V
C.160V D.200V
Cdu 297: Cho mach dién xoay chiéu AB theo tht tu dién trg thuin R 120, Upm(V)

=500, cudn day khong thuan cam c6 dién trg r, tu dién co dién dung C

ghép ndi ti€p. M 1a diem gitta R va cudn déy. D6 thi Uvs phu thude vao

Zi1-Zc nhu d6 thi hinh v& bén. Tinh dién tr¢ thuan cua cudn day:
A. 10Q

B. 5Q A R o Lf C
C.16Q F— - Wi0——|}|—B
D. 20 Q
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Cdu 298: Mot con lac 10 xo treo thing dimg cé d6 cing k

= 25N/m dao dong diéu hoa theo phwong thing ding tai \F an(N)
noi ¢6 gia toe trong trudng g = 72 = 10m/s2. Biét truc OX 15
thing diing huéng xubng, gbc O trung vai veb. Biét gia tri :

/R{@

1
. X E \ At ogr A A (4 - A A 0 'E
dai s0 cua lyc dan ho1 tac dung 1én vt bién thién theo do / !
thi. Viét phuong trinh dao dong cua vat? 2,25 '
A. x=8cos(4nt + 1/3) 3,5 :

B. x = 8cos(4nt - /3)
C. x= 10cos(5nt+ m/3)cm.
D. x =10cos(5xt - 21/3)

0942.481600 - 0978919804




Cdu 299: D) thi phu thude thoi gian cua dién ap xoay chiéu cho hinh et
v&. it dién 4p d6 vao hai dau doan mach gom mot cudn day thudn cam 120

L, dién tro thudn R, tu dién C = ; mF mic nbi tlep. Biét hiéu dién thé o
hiéu dung hai ddu cudn ddy L va hai dau tu dién bing nhau va bing mot | M \/

nita trén dién tro R. Cong suét tiéu thu trén doan mach d6 1a 28 AR
A.250W B. 360 W.
C. 200W D. 150W.

Cdu 300: Cho mach dién nhu hinh vé&: Cudn cam thuan
¢6 L ndi tiép véi R = 50/3 Q va tu C. Dién ap xoay chiéu
6n dinh gitta hai ddu A va B . P thi biéu dién su phu
thudc theo thoi gian cua dién ap gita hai dau doan mach
AN va dién dp gitta hai ddu NB duoc biéu didn nhu hinh
v&. Pién tro cdc day ndi rat nho. Xdc dinh Lva C :

A. H103F B.2m X F

27

(102 5)

5w
1073

3

3 C
C; ;?F D.;H; ZnF ’ A WL M:IR N B
Cdu 301: Cho doan mach AB nhu hinh vé. Biét R = 80 R } c
Q, r =20 Q. Pit vio hai ddu mach mot dién ap xoay chiéu
u = Uv/2c0s100nt V. D4 thi biéu dién su phu thudc cua
dién ap tirc thoi gita hai diém A, N (uax) va gitta hai diém
M, B (umn) theo thoi gian duge biéu dién nhu hinh vé sau.
Dién 4p hidu dung U dit vao hai diu mach cé gia tri gdn  e05
gid tri nao nhét sau day? o

A.200 V. B. 250V.

C.180V. D.220V.
Cdu 302: Mat vat dao dong diéu hoa ¢6 1i d6 x duge biéu
didn nhu hinh v&. Co ning cua vét 1a 250 J. Lay n*>=10. Khéi x(cm)

lugng cua vat 1a: +10
A. 5000 kg B. 500 kg \ / \

C.50kg D. 0,5 kg 0

Cdu 303: D6 thi biéu dién su bién thién dong ning 4 W(mJ)
cua mdt vt ao dong di€u hoa cho ¢ hinh vé bén.
Biét vat nang 200g. Lay n* = 10. Tir d6 thi ta suy ra
duoc phuwong trinh dao dong cua vit la

A. x = 5cos(4nt - E%T[) cm

v

B. x = 4cos(4nt - %) cm
C. x=4cos(4nt - %) cm
D. x = 5cos(4nt + g) cm

t(s)

Cdu 304: Cho doan mach AB gdém: bién tro R, cuén day khéng thudn cam véi d6 tu cam L = % H

. A 1073 Y o) 4ia
vatu c6 dién dung C = g F mac no1 tiép. Datdién ap pa

xoay chiéu u = 220+/2cos(100mt) (V) vao 2 du A, B,

Thay d6i gi4 tri bién tré R tir gia tri R = 0 ta thu duge | /... :\,\

@ thi phu thudc cua cong sudt tiéu thu trén mach vao N N
gia tri R theo dudng (1). Noi tit cudn day va tiép tuc P B, S L) XN
thu dwge d6 thi (2) biéu dién su phu thudc cua cong
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sut trén mach vao gia tri R. Gia tri cong sut ing véi dudng (1) khi R = 10Q 12

A. 444 W.

B. 7744 W.

C.6453 W.

D. 744,6 W
Cdu 305: Cho mdt vat dao dong diu hoa véi bién dd A doc theo truc Ox va
quanh gbc toa do O. Mot dai lwong Y nio dé ciia vat phu thude vao li do x cua Y
vat theo d6 thi c6 dang mét phan cia dudng pa-ra-bon nhu hinh vé bén. Y 1a
dai lwgng nao trong sb céc dai lwgng sau?

A. Vin téc cua vat. B. Thé ning cua vét.

C. Dong ning cua vat. D. Gia toc cua vat. o _A- O A
Cdu 306: Trong d6 thi ¢ hinh bén, duwong hinh sin (1) biéu dién hiéu dién

thé 6 hai dau mot hop kin X chira hai phan tr trong s6 cac phi?}n tu: dién tro
thuan, cudn day thuan cam, tu dién. Con dwong hinh sin (2) biéu dién cudng (1)
d6 dong dién qua hop kin X d6. Hop X chira (2

B. dién tro thuan va cudn day thuan cam.

C. tu dién va cudn day thuan cam vdi Zc>Z1.

D. dién trg thudn va tu dién.
Cdu 307: Hai dao dong didu hoa cung tan sb L1
co do thi nhu hinh v&. d§ 1éch pha cua dao
doéng (1) so vai dao dong (2) la A2

A, 2

B.

s

D.

Cdu 308: Song dung hinh thanh trén

mot soi diy dan hdi OB, vé6i dau phan  2a
xa B ¢b dinh va téc d6 lan truyén v =

400 cm/s. Hinh anh séng dung nhu hinh ~ *
v&. Song tai B ¢6 bién d§ A = 2 cm, thoi
diém ban dau hinh anh soi day 1a duong
(1), sau d6 cac khoang thoi gian 1a 0,005
sva 0,015 s thi hinh anh soi day 1an lwgt
13 (2) va (3). Biét xu 12 vi tri phin td M

clia sqi day Iic soi diy dudi thing. Khoang céch xa nhét gitta M t6i phin tir soi ddy c6 cling bién dd
voi M la:

A. 28,56 cm B. 24 cm C. 24,66 cm D. 28 ecm

Cdu 309: Diat mot dién ap xoay chidu o gia tri hiéu dung U va tan sé f khong doi vao hai dau doan
mach gdm bién trd, cudn day khong thudn cam va
tu dién mic ndi tiép. Hinh v& bén 1a d thi biéu

dlen su phu thude cia cong suit toa nhiét P va hé
sb cong suat cose theo gi4 tri R ciia bién tro. Gia 1 1
tri cua U gan gia tri nao nhat sau day?

A 112V,
B.85V.
C.93V.
D. 10,1 V. i —

A. tu dién va cudn day thuin cam véi Ze<Zy. o‘ V V

A2

o 13 18y, |y |

P(W) g cosg
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Cdu 310: Cho hai dao dong c6 dd thi nhu hinh v&. 4
Bién d6 dao dong téng hop bang:
A. 42cm
B. 8cm s
C.4/3 cm
D.4cm
Cdu 311: Mot séng co truyén trén mat nude. Tai thoi
diém nao d6 cac phan tir mit nude c6 dang nhu hinh vé.
Céac diém dang chuyén dong di 1én la:
A.DvaE B.BvaE
C.BvaD D.AvaE
Cdu 312: Pat dién ap xoay chiéu én dinh
vao hai dau doan mach AB gom cudn cam
thuin cé do tw cim L, dién tré thudn R va tu
51074

Nisp

F mac no1 tiep

dién co dién dung C = —
theo diing thit tu trén. Goi M 1a diém ndi gita
cudn cam va dién tro, N 12 diém ndi gitra dién
tré va tu dién. D6 thi biéu dién sy phu thude
vao thoi gian ciia dién ap gitta hai dau doan
mach AN va dién 4p giita hai ddu doan mach
MB nhu hinh vé. Cong sudt tiéu thu ciia doan /5
mach gén véi gia tri nao nhit sau day?

A.700 W. B. 350 W. C.375W. D. 188 W.
Cdu 313: Mét 1o xo nhe, cé @6 cing k = 100 N/m duoc treo
vao mdt diém cd dinh, ddu dudi treo vét nho khdi lwong m = F(N)
400 g. Giit vét o vi tri 10 xo khong bién dang rdi buéng nhe dé
vat dao dong diéu hoa tu do doc theo truc 10 xo. Chon truc toa .
d6 thing ding chidu duong hudng xudng, gdc thoi gian 1a le 16 f----mcocceooo 1.5 -
budng vit. Tgi thoi diémt=02s, mot lucf?') thang dung, co |,
cuong do bién thién theo thot gian biéu dién nhu d6 thi trén :
hinh bén, tac dung vao vét. Biét diém treo chi chiu dwoc luc 8 }----- i

| |
[} |
kéo t6i da c6 dd 16n 20 N. Tai thoi diém 16 xo bt dau rdi khoi R
diém treo, toc do cua vat 1a 4 ":_i""‘:""i""‘:""i"
A.20mV3 cm/s B. 9 cm/s. e >
002 1,0 18 26 34 42 1
C. 20m cm/s D. 40m cm/s o )

Cdu 314: Cho mach dién xoay chiéu gém mét dién tré thuan,
cudn cam thudn va tu dién mic nédi tiép theo th tu d6. Pat vao hai
dau mach dién ap xoay chiéu c¢6 gia tri hiéu dung khong ddi va tin
sb f thay d6i duge. Dién ap hiéu dung gitta hai ban tu dién va dién
ap hiéu dung hai ddu cudn cam 1an luot 1a Uc, Ur, phu thude vao f,
chung duoc biéu dién bing cic dd thi (1) va (2) nhu hinh v& bén,
twong tng véi cac duong Uc, Ur. Biét f2 = +/3f1. Khi £ = f;, thi Up,

Uwv)

dat cuc dai 1a Uy, Gid tri cia Uy la 0 1;, £ f(Hz)
A.40v23V B. 424/35V
C. 40433V D. 4033V

0942.481600 - 0978919804



Cdu 315: D6 thi hinh bén biép dién su pién thién cua li do x theo thon
gian t cua mot vat dao dong diéu hoa. Diém nao trong cac diém M, N, K K Q
va Q co gia téc va van tée cua vét nguoc hudéng nhau. /\
A.PitmMvaQ 0
B. DiémK va Q M\\/ U
C.Piém M vaK
D.Diem N va Q
Cdu 316: Mot vat khdi lugng 100g ddng thoi thue hién hai dao dong didu hoa dwoc md ta boi dd thi
bén. Liy n = 10. Luc héi phuc cuc dai tac dung
1én vat co gia tri:
A.25N
B.2N
C.1,5N
D.3N
Cdu 317: Hai con lic 1o xo gidng nhau ¢6 cung khéi

lugng vat nang m va cung dé ciing 1o xo k. Hai con l4c x/(cm)

dao dong trén hai dudng thang song song, o vi tri can . i -

bang cung & goc toa d6. Chon moc thé nang tai vi tri can TN 3N

bang, Hai conléc c6 d6 thi dao dong nhu hinh vé. O thoi 5 /o1 \ Ex

diém t, con lac thir nhat co dong niang 0,06] va con lac thi ;.-‘* i oy 125 70 A\

hai ¢6 thé nang 4.103 J . Khéi luong m la: fz’ N T e t{>)

L7 | — P | / ) S

A.-kg B. 3kg X 17
C.2kg D. g kg S - [ TRR—— \/

Cdu 318: Cho doan mach dién xoay piw;
chiéu RLC khéng phin nhanh. D thi biéu
din su phu thudc cong suét toa nhiét trén
bién trg (P1) va cong suét toa nhiét trén
toan mach (P2) vao gia tri ctia bién tré nhw
hinh vé& Nhan xét nao sau diy dung? Py e

A. Cuon day trong mach khong c¢6 dién
tré thudn

B. Cufn day trong mach c6 dién tro
thuan bang 50 Q

J

e e i |

C. Cudng do hiéu dung trong mach dat o 20 100
cue dai khi R =20 Q
D. Ti s0 cong suat P/Py co gia tri la 2.

Ri(2)

Cdu 319: Mot con lic 10 xo treo vat ning c6 khdi lwong 800g, dang dao dong diéu hoa theo phuong

thiang dung, chidu dwong hudng lén,

khi d6 lwc hdi phuc va chiéu dai cua

16 xo0 ¢6 méi lién hé duoc cho bai dd

thi nhu hinh v&. Cho g =10 m/s?. Bién ;

d6 va chu ky dao dong cua con lac la :
A.A=8cm; T=0,8s. 0 PY o——o ° ®
B.A=8cm; T=04s. 8 : 24

Frp (N)

32 40 ¢ (cm)

C.A=4cm; T=0,3s. . [ '
D.A=16cm; T=0,56s
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Cdu 320: Cho mach dién xoay chiéu i
RLC mic ndi tiép gdm dién tré thuan R,
cudn cam thuin L va tu dién C. Dat vao
hai ddu mach mét dién 4p xoay chiéu: u
=150c0s100xt (V) Ban dau dd thi cuong
d6 dong dién la dudng nét dut trén hinh
v&. Sau d6 ndi tit tu dién thi dd thi cudng
d6 dong dién 1a dudng nét lién trén hinh
vE€. Gia tri cua R trong mach la

A. 25Q

B. 60 Q

C.60v2 O

D.25V3 Q
Cdu 321: Trén mét soi diy dan hdi cé ba diém
M, N va Pvéi N 13 trung diém cua doan MP. Trén
day c6 mét song lan truyén tr M dén P véi chu 6;%
ky T (T>0,5s). Hinh vé& bén mé ta dang s¢1 day
tai thoi diém t; (duong 1) vata =t + 0,5 s (duodng 3.5
2); M, N va P la vi tri can bing cia chung trén
day. Liy 211 = 6,6 va coi bién d6 song khong 0
doi khi truyén di. Tai thoi diém to =t —= (), van 3,5

tdc dao ddng ciia phan tir day tai N 1a

A. 3,53 cm/s. -6,6
B. —4,98 cn/s. -A
C. 4,98 cm/s.
D. 3,53 cm/s

Cdu 322: Cho hai mach dao dong ly twang L1Cy va L2Ca vé1 L1 = Ly va Cy = Co = 1 pF. Tich dién
cho hai tu C va Cz thi d thj di¢n tich cua ching duge

biéu didn nhu hinh vé&. Ké tir thoi diém t = 0, thoi diém
lan tht 2016 hiéu dién thé trén hai tu C; va C; chénh

léch nhau 3V la
1511 403 3
. ——S. B. —s.
0 7
0 00 ]
.——S. D.—s 0
1500 403

Cdu 323: Mot doan mach X gém cac phan ta R, L, C -2
mac noi tiép. Mac noi tiép doan mach X v4i doan mach
Y gom dién tro thuan Ro = 30 Q va cuén thuan cam c6

x , 4 % x ! . « my g o
d6 twcam Lo = 07 H. Mac vao hai dau doan mach chira X va Y moét dién ap xoay chieu u = Ugcosmt
thi d thi dién ap tirc thoi ciia doan mach X (duwdng nét dirt) va doan mach Y dudng nét lién nhu trén

hinh v& Néu mac ca doan mach X va Y vdi doan mach T gom dién tré thuan Ry = 80 Q va tu dién cé
1074

dién dung C; = F r61 mac vao dién ap
VA

xoay chiéu nhu trén thi cong suét tieu thu -5

clia doan mach xap xi la R ] T — Fam. P
A 125W \ ' \
B.375W : 002
C.50W V ) 4
D.75W '
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Cdu 324: Trén mot soi diy dan hoi c6 hai ,
dAu cb dinh A,B dang c6 song dimg véi tan  w(em)
sb I, xét ba diém C, D, E trén day lan lwot T
cach A khi chua c¢6 song mét doan x, 30, y
vl x:—y = 30. C nguoc pha D, dd thi song
bicu dién thoi dicm t1 (duong dit) va t =t
+ % (dudng lidn), tai thoi diém t; tam giac
CDE la tam giac vuong can tai D ¢6 dién tich
64cm? va tée @6 dao dong phan tir D bang
tdc d6 cuc dai phan ti C. Dién tich tam giac
CDE tai t, gén gié tri nao?

A. 95cm?

B. 94¢m?

C. 50,4cm?

D. 96¢cm?
Cdu 325: Trén mat ban nhin c¢6 mét con lic 10 xo nim
ngang vdi qua cau €0 khbi lwgng m = 100g; con lic ¢6 thé
dao dong voi tan s6 2Hz. Qua cau nim can bang. Tac dung
1én qua cdu mot luc ¢6 huwdng nam ngang va co cuong do

F(N) 4

duge chi rd trén do thi; qua cau dao dong. Bién do dao 20
dong ciia qua cdu gan véi gia tri nao nhit sau day:

[

A. 4,8cm. 104+
B. 6,2cm.

C. 3,6cm. o
D. 5,4cm

Cdu 326: Lan luot dit vao hai dau doan mach xoay chiéu
RLC khong phén nhanh (R la bién tro, L thuin cam) hai dién ap
xoay chiéu u; = Uocos(wit + ¢1) va uz = Uocos(wat + ¢2). Thay doi
gia tri cta R ciia bién tro thi ngudi ta thu duoc d6 thi cong suit cua
toan mach theo bién tré R nhu hinh bén. Biét A 1a dinh cta dd thi
codng suét Pe). Gia trj ciia x gan nhat véi

A. 60W. B. 80W.

C. 950W. D. 100W
Cdu 327: Db thi dién ap u theo cudong dé dong dién i ctia mach
dién xoay chiéu chi chira mét phin tir X dugc cho nhw hinh vé. Biét
X chi 1a mét trong cac phan tit R, L, C. Chon cau tra 10i ding.

A. X 14 dién tr& thudn, véi R = 200Q

B. X 1a tu dién, vdi Zc = 200Q2

C. X 1a cuén cam thuan, véi Zr = 200Q

D. X la dién tro thudn, véi R = 100Q

Cgiu 328: Dbit dig:n ap u = Upcos(ot + ¢) vao hai diu doan mach
gom dién tro thuan R, cudn cam thuan L, tu dién c6 dién dung C
(thay doi dugc) méc not tiep. Khi C thay doi thi do thi bicu dicn sy
phu thuc}c cua dién ap hiéu dung hai dau tu dién theo dung khang
duoc bicu dién nhu hinh vé. Khi Zc = Zc1 va Zc = Zcz thi dién ap
hai dau cudén cam lan lwot 1a u; = 2Urcos(ot - %) V vaun =
Urcos(wt + %) V. Giatri cia (x +y) gdn véi gia tri nao nhit sau day?

A.271V B.272V

C.273V D.274V

il

1 g 2 $1N=3a\
P(W)a
3 P[!l
S0t - — - 'A
] : P
/ E R(Q)
‘ Au(V)
200f =~ A
-2 : ~
T -~
: 0™ i(A)
I
l
-------- -400
N Uc (V)
200 [=======-
Y Y A
AR
¢ @
0 Zu 2o g
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Cdu 329: Mot vat khoi lugng m=100g, ddng thai thuc hién hai dao dong didu hoa duoc mé ta bai dd

nhu hinh v& Luc hdi phuc cuc dai tac g 4% (cm)
dung Ién vt c6 gia tri la: " ool
A. 10N N P 5 t(10%)
B. 8N o R W !
C.6N BEEAEED S AL 4
D. 4N NG T TN

Cdu 330: Pit dién ap u = Uv/2coswt (U
khong d6i, o thay déi dugc) vao hai dau doan mach gdm dién tro thuan R, cudn cam thuan cé do tw
cam L va tu dién c6 dién dung C mic néi tiép. Khi ting din o thi dién ap hiéu dung gitra hai dau cac
thiét bi 1an lwot dat gid tri cuc dai theo thi tu 1a: U () (3)

A. Ugr, UL, U X -

B. Uy, Uc, Ur
C.Ugc, Ug, Up 2)
D. Uc, U, Ur

Cdu 331: Hai chat diém dao dong dicéu hoa c6 cung vi tri
can bang, do thi biéu dién mo1 quan hé giita van toc tic thot

va gian (nhu hinh v&). Biét tai thoi diém t = 0, hai chdt diém s - o —-------- e
¢ cung gia tri van toc. Thoi diém lan tha 2016, hai chat /\ \) /

diém gip nhau la:

A. 40327 s

B. 20167 s

C.4031xs

D. 40337 s
Cdu 332: Hinh v& 13 d6 thi phu thudc thdi gian cua van
toc cua hai con lic 10 xo dao dong diéu hoa: con lac 1
duong 1, con lic 2 dudng 2. Biét bién dé cua con ldc tha
hai 14 9 em. Xét con lic 1, téc do trung binh cua vt trén
quang duong tir lic t=0 den thoi diém lan thi 3 dong ning
bang 3 14n thé ning 1a:

A. 15 cm/s

B. 13,33 cm/s

C. 17,56 cm/s

D. 20 cm/s

Cdu 333: Datdiénapu= Uv2cos(ot + u) V (o thay d6i duge) vao hai dau doan mach AB néi tiép
gdm dién tro R, cudn ddy thuan cam cé d6 tw cam L va tu dién ¢6 dién dung C. Hinh v& 13 d6 thi phu
thudc thot gian cua cac dong dién tuc thoi trong mach
trong hai trudng hop © = w1 (dudng 1) va 0 = w2
(duong 2). Khi ® = o1 mach AB tiéu thu cong suat
783 W. Khi thay d6i o dé dién 4p hiéu dung trén L
cuc dai thi mach tiéu thu mét cong suét la:

A.780 W

B. 700 W

C.728 W

D. 788 W

AL(A)
(M

A\ 4

t(ms)
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Cdu 334: Mot séng co truyénqdoc theo truc Ox trén mot soi diy dan hoi rat dai vdi tan sb £< 2 Hz.
Tai thoi diem to = 0 va thoi diém t; = 0,75 s, hinh anh so1 day c6 dang hinh v&. M va N 13 hai diém

trén soi day. Khoang cach giita hai diém M va N tai thoi
diémt=to + g s gin gia tri nao nhat?

A.24 cm

B.25 cm

C.26cm

D. 23 cm
Cdu 335: Mot séng dimng trén day dan hoi OB chiéu dai
L mé ta nhw hinh v&. Piém O trung vdi gdc toa dd cua truc
tung. Song téi diém B ¢6 bién d6 A. Thoi diém ban dau
hinh anh song la duong (1), sau thoi gian At va At thi
hinh anh séng dimg lan luot 14 dudng (2) va duong (3).
Téc @6 truyén song 1a v. Tée d6 dao dong cuc dai cia
diém M 1a?

\3v.a 2m\/3v.a
A. B.
nvé muIi
D -

Cdu 336 Cho mach dién nhu hinh v&. Pién ap xoay

chiéu 6n dinh gitra hai du A va B la u = 100v/2cos(ot +
). Khi k m& hoic déng, thi d6 thi cuong @6 dong dién
qua mach theo thdi gian truong ung 13 im va is duoc biéu
dién nhu hinh bén. Pién tro cac day ndi rat nho. Gia tri cua
R bang

A. 87 Q

B. 41 Q

C. 100 Q

D.71Q
Cdu 337: b thi dao ddng 4m do hai dung cu phat ra biéu
dién nhu hinh v& bén. Ta co6 két luan

A. D) to cua dm 2 16n hon dd to cua am 1

B. Am 1 la nhac 4m, 4m 2 1a tap 4m

C. Hai 4m c6 cung am sic

D. B0 cao cua 4m 2 cao hon d0 cao cua am 1

Cdu 338: Mot song ding trén mot soi ddy dan hoi c6 dang
u=2Asin"Zcos(=:t + ), trong do u Ia li 40 tai thoi diém t
cua phan tir M trén sol day ma vi tri can bang cta no cach
goc toa dd O doan x. O hinh v&, duong mé ta dang sgi day
tai thoi diém t1 1a duwong (1). Tai cac thoi diém t, =t + %;

t3 =1t + % vata=t; + g Hinh dang ctia soi déy lan luot 1a

cac duong?
A.(3); (4); (2 B.(3); (2); 4)
C.(2); (4 (3) D. (2); 3); (4)

u(cm)

X (Cm)

o \\, \ 4/: / \\ 1(s)
_V."3_ - ) Ax, - '
\ 2
AX
\/\ \\ t
upN (1)
2A
=
42
A / \ /(7)\\
v“
: / \\)/
Az '\ // @Y/
-2A
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Cdu 339: Hai chit diém dao dong diéu hoa cung tan sb
trén hai dwong thiang song song ké nhau cach nhau 5 cm
va cling song song v&i Ox ¢6 d6 thi li @6 nhw hinh vé.
Vi tri can biang cua hai chit diém déu ¢ trén mot duong
thing qua gbc toa d6 va vudng goc véi Ox. Bibt tz —t1 =
3s. K& tir luc t= 0, hai chét diém cach nhau 5v3 cm lan

th 2016 1a
A.%s B. %s
C %S D 12091

12
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Cdu 340: Cho mach dién nhu hinh vé&. Biét r = 20 Q. it vao hai R Lr €
dau mach dién mot dién ap xoay chiéu u = 120v/2coset V. Cho C
bién thién, d6 thi biéu dién hiéu dién thé hiéu dung trén tu phu thugec ~ 7®
vao Zc nhu trong hinh v& va khi Zc = 80 Q thi cong sudt tiéu thu trén
R 1a 135 W. Gia tri cuc dai cua hiéu dién thé hidu dung trén tu bang "/

A.240 V B. 1203 V /

C. 120VZ V D.120V A=
Cdu 341: Hai vt nho cing khdi lwong m = 100 g dao W ) o s @
ddng didu hoa cung tan s, chung vi tri can bing trén truc |

V6

Ox. Thoi diém t = 0, ti s6 1i d6 cua hai vat la z—l == Db
2

thi biéu dién mdi quan hé gitra thé ning cua hai vat theo
thoi gian nhu hinh vé. Lay m* = 10. Khoang céch gitta hai
chat diém tai thoi diém t = 3,69 s gan gia tri nao sau day
nhat?

A.6m B.4m
C.5m D. 7m
Cdu 342: Trén mat thoang mot chét long c6 mot nguon phat song.
Tai thoi diém t, hai diém M, N trén cing phuong truyén song co ‘u
trang thai dao dong nhu hinh v&. Goi P la trung diém ctiia MN. Chiéu
truyén song va trang thai dao dong cia P tai thoi diém t 1a: . N -

A. Chiéu tir M dén N va P di 1én

B. Chiéu tir M dén N va P di xudng

C. Chiéu tir N dén M va P di lén

D. Chiéu tir N dén M va P di xudéng
Cdu 343: Hai con lic 10 xo thing ding. Chiéu duong tir trén xudng. D6 16n luc dan hdi tac dung nén
mdi con lic c¢6 dd thi phu thudc thai gian nhu hinh vé.
Co nang cua con lic (1) va (2) 1an luot 1a Wi va Wa.

Tisd 2 la
w;

A.0,18

B. 0,36

C. 0,54

D. 0,72
Cdu 344: O mot cang bién, muc nude thiy triéu 1én
xudng theo kiéu dao dong diéu hoa. D6 thi biéu dién
d6 sau cua cang theo thdi gian dwoc cho bai @ thi
nhu hinh v& Mot tau dén dé cip cang vao lic nude
can nhat. D& vao cang an toan thi mac nude phai c6 " = A"
d6 sau it nhat 1,5 m. Tau phai neo ddu & cang bao N J
lau? . S

A.2h I

B.3h 6 124 i

C.1,5h

D.6h

‘5‘.
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Cdu 345: Mat chét diém thyc hién dong thoi hai dao dong  seem)
diéu hoa cling phuong, cling tan sé vé6i do thi hai dao dong 1
thanh phan nhu hinh v&. Téc d6 cuc dai cua chat diém gan
vO1 glé tri nao sau day?

A. 8,47 cm/s

B. 10,96 cm/s

C. 11,08 cm/s

D. 9,61 m/s
Cdu 346: Mot chat diém thue hién dong thoi hai dao
ddng diéu hoa ciing phuwong, cing chu ky T ma db thi
X1 va xa phu thudc thdi gian biéu dién trén hinh v&.

. : Pl 4 2
Biét x» = viT. Téc do cuc dai cia chét diém 12 53,4 a
cm/s. Gia tri T gan gia tri nao nhat sau day? / / k» X,
0 ‘ W \ S

A.256s >
B.299s -3,95 \ t(s)

C.275s

D.2,64s
Cdu 347: Mot soéng ngang truyén trén mot soi day
v6i chu ky T, thoe chiéu tir trai sang phai. Tai thoi diém t diém P ¢6 li ¢ bang khong, con diém Q c6

\f—-b Xy

t 2,5

SRR R % F  wp o C ST AN XA gl 4w A P o
li d6 am va c6 gia tri cuc dai (hinh v&). Vao thoi diém t + S Vitri
va hudng chuyén déng ctia P va Q s& nhu thé nao?

A. Diém Q vi trf can bang di xuong va dicm P ding yén X , \

B. Diém Q vi tri can bang di xuoéng va diém P ¢6 li d6 cuc da1 7 NTTTTT f | G
duong ’

C. Piém Q ¢6 li dd cuc dai duwong va diém P ¢ vitri can bang |- .
dilen ‘

D. biém Q c¢o li d6 cuc dai am va diém P ¢ vi tri can bang di xudng
Cdau 348: Cho mach nhu hinh vé. B6 thi biéu dién phu

thudc thoi gian cia dién ap hai dau doan mach. Biét Uaum /: X ﬁ S 2 Z 1
=Umn =13 V; Uxg = 12 V; Unp =5 V. Moi hgp chi chira_ .
mot loai linh kién trong s6 cac linh kién sau: dién tro thuan R, tu =~ 4
dién C, cuén cam thuan L hodc cudn day khong thuan cam (r, L).
Do 1éch pha ctia Uan so véi Uag 13 o. Tinh tana - | ¢\
ALS ML =L IEN
2 i 14 &L Ny
B.2
C.05 ;
D. 0,38

Cdu 349: Pit dién ap xoay chiéu vao hai dau mach AB
nhu hinh v& (cudn day thuin cam c6 dé tu cam L) thi
dién 4p tie thoi hai ddu mach AB (u) va hai dau doan
mach AM (Uan) mé ta bai dd thi nhu hinh v, dong dién
higu dung trong mach c6 gia tri hiéu dung 1A. Tinh L
A.2H B.-H
K 2

C.2H D.2H
T yia
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Cdu 350: Song dung trén mot soi day véi bién do diém
bung 14 4 cm. Hinh bén biéu dién hinh dang soi day tai hai
thoi diém tivats. 0 thoi diém t; diém bung M dang chuyén
dong véi tdc d6 bang toc d6 chuyén dong cia diém N ¢ thoi
diém t2. Toa do cua diém N tai thoi diém t2 1a

A.ux =6 cm, xv =15 cm
B.uxn=2cm, xy=15cm

40

C.un=+6cm, XN =—cm
40

D.uN=2cm,xN=?cm

Cdu 351: Mot chét diém tham gia dong thoi hai dao dong
diéu hoa ciing phuwong ¢ dd thi nhu hinh vé&. Phuong trinh
dao dong tong hop cua chit diém 1a?

A. x=2cos(2nt + g) cm

B. x = 4cos(2nt + 2;”) cm

C.x=2cos(2mt + z?n) cm

D. x = 2cos(2xt - 2?71) cm
Cdu 352: Cho d6 thi nhu hinh v&. Biét t, =
Phuong trinh dao dong cua vat la

A. x = 5v2cos(nt + %n) cm

B. x = 10cos(2xt + 371[) cm

C. x = 5v2cos(nt + 5{) cm

D. x = 10cos(2nt - 5—”) cm
Cdu 353: Trong mdi trudng dang huéng va khong hép thu

ti+t; 1
— =-35.
2

u (cm)
M
o1 L1 IO S (.
-
2_”:_ - ——,#"—,—:—-.—‘ e e
S \
et st
NI 4 I N ™
1 i

i
>
10 xy \ i
N 74
N e

’
/1@

am c6 n ngudn diém phat 4m c6 cong suit khong d6i P duoc dit tai A (n thay d6i duoc). Tai B c6 mot

may do mic cuong d6 am co khoang cach té1 A khong
d6i. Db thi biéu dién mue cudng d6 am tai B theo n nhu
hinh v&. Biét L1 + L = 69 dB. Gia tri L, gin gi tri nao
nhét sau day?

n ngudén

A.36 dB

B.30dB

C.32dB

D. 34 dB 0
Cdu 354: Hai dao dong diéu hoa cung phuong, x(om)

cung tan sé & cung vi tri can bang, li d6 x1 vax: phu A
thudc thoi gian theo dd thi sau. Tong van toc c6 gia ¢

\4

tri 16n nhét 1a:
A. 701 cm/s

B. 60x cm/s

C. 407 cm/s

D. 50m em/s
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Cdu 355: Hai chit diém dao dong diéu hoa c6 i d6 phu thudc thoi gian duoce biéu dién nhu hinh vé.

Khi cht diém thi nhat ¢ toe d9 vi == cm/s va dang tang s
e 7 3 " A 5, . M A~ N

thi toc do cua chat diém thu hai gan gia tri nao sau day

nhit? e | =y
A. 1,9 cm/s / vi ;

B. 13 cm/s 0 >
C. 0,8 cm/s
D. 2.3 cm/s 23

Cdu 356: Db thi vin téc —thoi gian cua mot vat dao dong i
diéu hoa dugc cho nhwe hinh vé. Phat biéu nao sau day la

dﬁl’lg? ) ;
A. Tai thoi diém t;, li d6 cua toc cua vat co gia tri am \ /\ /
B. Tai thoi diém t3, 1i d6 cta vat co6 gia tri am | h : 2 >

C. Tai thoi diém ta, gia tc cua vit c6 gia tri dwong
D. Tai thoi diém ta, li d6 cua vét co gia tri duong
Cdu 357: Mot chét diém thuc hién dong thoi hai dao
dong diéu hoa ciing phuong, cling chu ky T va c6 cling x(cm)
hé truc toa d6 Oxt ¢c6 phwong trinh dao ddng didu hoa
1an lwot 1a x; = Ascos(ot + ¢1) cm va x2 =viT cm duoe
biéu dién trén d6 thi nhu hinh v&. Biét toc d6 dao dong
cuc dai cua chat diém 1a 53,4 cm/s. Gid tri t; gin gia tri

nao nht sau day? 0
A.0,56's i
B.0,52s
C.0,75s P
D. 0,64 s t=2,5

Cdu 358: Song ding trén mot sgi diy dan hdi OB dai L md ta nhu hinh dudi. Biém O trung véi gbe
toa 6. Thoi diém ban ddu song ¢o hinh anh 1 duong s (1), sau thoi gian nho nhat [a At va 3At ké tir
t =0 thi hinh anh séng lan lugt 1a dudng s6 (2) va
dudng sé (3). Tée do truyén song la v, bién do

Séng té’l la a. T6C dé cua dlém M khl l'lé qua Vi tri | B e G

A

'

¢6 li 30 bang nira bién do ciia no la 3)
® 2mV6a.v nav o
ToL " V6L o, )
L L
Cdu 359: Hai chat diém dao dong dicu hoa co g

cung vi tri can bang trén truc Ox. D6 thi 1i d6 theo thoi gian
cua hai chat diém duoc biéu dién nhu hinh vé. Tai thoi diém
ban dau (t = 0) vat 1 qua vi tri can bang, vét 2 qua vi tri ¢6 li
d6 4 cm. Chu ki dao dong cua vat 1 la:

A.35s B.3s

C.2,5s D.15s
Cdu 360: Mach dién AB gém doan AM va doan MB. Doan
AM c6 mét dién trg thudn 50 Q va doan MB ucv)

c6 mot cudn day. Bat vao mach AB moét dién )

ap xoay chicu thi dién ap tirc thoi cia hai dogn | 1
AM va MB bién thién nhu d6 thi hinh bén. 100
Cam khang cua cudn day la:

O

A. 125V6 Q

B.12,5V2 Q 8
10032

C.12,5V3Q
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D. 25V6 Q
Cdu 361: Lan lwot dat dién ap u = Uv2cosot (U
khong doi, © thay doéi duoc) vao hai d4u doan mach
X va vao hai dau doan mach Y; véi X va Y 1a cdc doan
mach ¢6 R, L, C mic néi tiép. Trén hinh v& Px va Py
1an lwgt biéu dién quan hé cong suit tiéu thu cua X
vGi o va cua Y voi w. Sau do, dat dién ap u 1én hai
dau doan mach AB gébm X va Y mic ndi tiép. Biét
cam khang cua hai cudn cam thuan mic ndi tiép (co
cam khang Z11 va Zy2) 1a Zy = Z11 + Z12 va dung

P (W)

khang cuia hai tu dién mic ndi tiép (c6 dung khang Zc:
va Ze2) 18 Ze = Ze1 + Zea. Khi @ = 02, cong sudt tiéu
thu cua doan mach AB c6 gia tri gin gia tri nao nhit sau day?
A.14W B.10W C.22W

Cdu 362: Trén mét soi diy dan hdi OB véi hai dau cb dinh dang
6 song dirng vdi tan s6 £ xdc dinh (2,3 Hz < f < 2,6 Hz, séng tdi tai
B ¢6 bién d6 1a 3 cm. Tai thoi diém t1 va thoi diémta =t + 6,9 s,
hinh anh soi diy déu c6 dang nhu hinh v&. S6 1dn soi day di dudi
thang tir thoi diém t; dén thoi diém t 1a

A.321an B. 33 lan
C. 34 1an D. 35 14n

Cdu 363: Dong nang dao déng ciia mdt con lic 10 xo duwoec mé ta
theo thé nang dao ddng clia n6 bang dd thi nhu hinh vé. Biét khdi
lugng cua vat nang bé‘mg 100g, vat dao dong gitta hai vi tri cach
nhau 8 cm. Tinh tin sb goc cua vt

A. 5Srad/s

B. 5v/3 rad/s

5
C. NG rad/s

D. 2,5 rad/s
Cdu 364: DS thi hinh bén dudi biu dién su phu thudc cua
li d6 vao thoi gian cua mot vat dao dong diéu hoa. Poan PR X4
trén truc thoi gian t biéu thi

A. hai lan chu ki

B. hai lan tan s6

<
-]

A 4

y 1)

C. mot nira bude song H
D. mdt phan hai chu ki
Cdu 365: Mot chat diém dao dong dicu hoa c6 pha dao
dong cua li @6 quan hé vdi thoi gian dwge biéu dién nhu hinh
v&. Quing duong chat diém di duoc tir thoi diém t; dén thoi
diém t4 12 10 cm va t2 — t1 = 0,5 s. Gia toc cua chit diém tai
thoi diém t = 3,69 s gin gid tri ndo sau ddy nhat?
A. 17 cm/s? -
B. 12 cn/s? i
C. 20 cm/s?
D. 14 cm/s?
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Cdau 366: Tai diem O trén mat nudc c6 mdt nguon song dang lan truyén vai bude song A, toc do

truyén song 1a v va bién d0 1a a gan vai truc toa dd  u(em)

nhu hinh v& Tai thoi diém t; song co6 dang nét lien 4

va tai thoi diém tz song ¢ dang nét dat. Biét uj, =
\ T r \ . ; A

ug +uj, va ve = ——v, A1, Az ¢o cling Vi tri trén

phuong truyén song. Goc A1CO gan vdi gia tri nao

nhét sau dﬁy? x(cm)
A.106,1° B. 107,3°
C. 108,50 D. 109,70

Cdu 367: Mot vit nang duoc gan vao mét 10 xo ¢6 do ciing 40
N/m thuc hién dao dong cudng birc. Su phu thude cua bién d6
dao ddng nay vao tan s ciia luc cudng bic duge biu dién nhu
hinh v&. Hiy x4c dinh ning luong toan phan ctia hé khi cong
huong

A.5.102]

B.10?%]

C.1,25.102]

D.2.102)
Cdu 368: Mach RLC néi tiép, R 1a mot bién tré, méc vao
mang dién xoay chiéu c¢6 dién ap hidu dung khéng doi
nhung tan sé thay ddi. C6 dinh tin s6 £ = fi r6i sau d6 thay
ddi bién tro R thi thay khi R = R; thi cong suit tiéu thu
trén mach dat cwc dai va dién 4p tic thoi hai ddu mach

f(Hz)

dién va di¢n ap hai dau tu C bicn thién nhu d thi hinh Yooy
bép. Co dinh R =R va thay do1 tan so dén gia tri f = f; thi g ) ‘
thay trong mach xay ra cong huwong dién. Tim f2 s TR T BRI sOR—
A2, B. 120 Hz
C. 50v2 Hz D. 50 Hz
Cdu 369: Mot s¢i diy dan hoi AB cing ngang, hai dau co dinh ..
dang c6 song dung vdi tan so fxac dinh. Hinh ve mé tasorday ¢~ 1+ 1
tai thoi diém t; (dwong 1) va thoi diém t, = t; + § s(dwong2). L/ I N1 1 i/ 1 \|
Biét ring tai thoi diém ti, diém M c6 téc do bang khong va |/ R T v, (isace.
hudng ve vi tri can bang cua n6. Toc df truyen song trén day B\ R
co thé la N W e Uk
A. 35 cm/s B.30ecm/s [ R B i o — e St
C. 50 cm/s D. 40 cm/s S =

Cau 370: Hai vit cung khéi lwgng dao dong diéu hoa trén hai ~ «e»
dudng thang song song nhau va co vi tri cdn bing thude dwong |
thing vudng goéc véi quy dao. D) thi s phu thude cua li d6 vao
thot gian cua hai chit diém nhu hinh bén. Tai thoi diém hai vét
gdp nhau 1an thir hai ké tir t = 0, ti s6 d6ng nang va cia chit diém
(Hva(2)la

A. 925 B. 1625

C.45 D. 35

£(5)
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Cdu 371: Hai 10 xo gidng nhau déu c6 khéi lwong vat nho lam.  «em

X A A = s [ M ‘ \ A 15}
Lay moc thé ning tai vi tri can bang va 2= 10. x1 va x2 lan luot L7
la @6 thi li d6 theo thotr gian cua con lac thir nhat va con lac thae -/ ' |

hai (hinh v&). Khi thé ning ca con lic thi nhét la 42—0 J thi hai con @
lic cach nhau 5 cm. Khéi lwong m 1a

A.1,25kg B. 1kg Fa RErS

C.1,75kg D. 2,25 kg '
Cdu 372: Hinh dang séng truyén theo chiéu duong truc
Ox & mot thai diém c6 dang nhw hinh v&. Sau thoi diém d6
chiéu chuyén dong cua cac diém A, B, C, D vaE 1a? A

A. Diém C va D di xudng, diém A, B va E di lén

B. Diém A, B va E di xudng, con diém C va D di 1én

C.Piém B, C va E di xudng con A va D di 1én

D. Piém A va D di xudng con diém B, C va E di lén
Cdu 373: Trén mot soi day dan hoi rat dai dang xay ra
hién tuong song dimg véi bude song 30 cm. Tai thoi diém t, hinh
anh soi ddy ¢6 dang nhw hinh v&. Khoang cach xa nhit gitta hai diém
A va B khong thé nhan gia tri nao sau day?

A.25cm

B. 24 cm

C.26cm

D. 23 cm
Cdu 374: Mot 16 xo duge treo thang dung, bén dudi gin
vét nho. Chon chiéu dwong hudng xubng dudi. Kich thich
cho con lic dao ddng didu hoa, d6 thi lwc dan hdi chacon |
lac theo thoi gian dwgce thé hién ¢ hinh v&. Chon phat biéu
ding

A. Tai thoi diém t1, vat nho di chiéu chuyén dong

B. Tai thoi diém tz, vt nho c6 van tde cyc tiéu

C. Tai thoi diém ts, gia toc cua chit diém cé gia tri 4m

D. Tai thoi diém t, vat nho chuyén dong chdam dan theo
chiéu duong
Cdu 375: Mot séng co truyén doc theo truc Ox trén soi ddy dan

u 4

L

héi rat dai vai tan sé f. Tai thoi diém t; va thoi diém t, = é s, hinh
anh soi day c6 dang nhu hinh v&. Biét f < 2 Hz. Tai thoi diém t3
=t + g s, van tdc cia phan tir song & M gin gia tri nao nhét sau

X (cm)

day?
A. 56 cm/s B. 64 cm/s
C. 40 cm/s D. 48 cm/s

Cdu 376: Mot ngudn O phat séng co dao dong u(om) »
theo phuong trinh uo = 2cos(10mnt + g) (trong ddu ;|2

tinh b??mg‘ don vi mm, t tinh béng s) truyén theo mot
dudng thing tir O qua diém M vdi toe d6 khong doi
1 m/s. Biét MO = 45 ¢m. Trong khoang giita O va -
M, sé diém dao dong cung pha véi dao dong tai
ngudn O la

A. 4 B.2

t x (cm)
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C.3 D. 5
Cdu 377: Pat dién ap xoay chidu u = Uocos(z?n t) V vao
hai d4u doan mach AM nhu hinh v&. Biét R =1 . D) th1
bidu dlen uaN va ump nhu hinh vé bén. Gia tri cua hé sb
cong ‘suat €OoS(d cua doe_u} mach MN va dién ap hiéu dung
hai dau doan mach AB bang:

A2 4BV B. 2 25VT0 V 0
C. ﬁ- 120V D. 2 60vZ V

Cdu 378 Cho mach dién xoay ch1eu gom mét dién tro
thuan, cudn cam thuén va tu dién mic ndi tiép. it vao hai dau
mach dién ap xoay chiéu co gia tri hiéu dung khong doi va tan
sb gbc o thay ddi duoe. Dién 4p hidu dung gitta hai ban tu dién
va dién ap hiéu dung hai dau cudén cam lan luot 1a Ue, Uy phu
thugc vao w, ching duoc biéu dién biang cic db thi nhu hinh
v& bén, twong ung véi cac duong Uc, Ur. Khi o = o thi Uc
dat cuc dai la Un. Gia tri ctia U la

A. 140V B. 130V

C.160V D. 150V
Cdu 379: Mot doan mach dién AB gém cudn ddy thuan cam,
dién tro thudn R va tu dién C mic nbi tiép theo diing thi trén,
M la ddiemr ndi gitta cudn cam L va dién tro R, N 1a diém
ndi gitta R va tu dién C. Cho db thi biéu dién syu phu thude
theo thoi gian cua cac dién ap tirc thoi uan, ums nhu hinh vé.
Bién d6 cua cudng d6 dong dién 1a 4A. Cong suit tiéu thu cua
doan mach gin nhét vdi gia tri nao sau day?

A.350 W B. 100 W

C.4710 W D.250 W

Cdu 380: Nguoi ta thuc hién thi nghiém khao sat su phu thude
cia cac dién ap hiéu dung Ur, Uc ctia mdt doan mach RLC miac
ndi tiép (cudn day thudn cam) theo tin sé goc o (tr 0 dén 222
rad/s) va v& @b thi nhu hinh bén. Do thi (1) biéu thi su phu thudce
ciia Uc vao o, d6 thi (2) biéu thi su phu thude cua Ur, vao o. Gia
tri higu dung cua dién ap xoay chiéu dit vao hai d¢iu mach trong

thi nghiém x4p xi bang
A. 190V
C.220V

B. 160 V
D.202V

Cdu 381: Hai chét diém thuc hién dong thoi hai
dao dong didu hoa cé cung vi tri can bang trén Ox.
Do thi 1i d6 theo thoi gian cua hai chat diém duoc
biéu din nhw hinh vé. Tai thoi diém ban dau (t =

120

0,660 0,

254 |-

157

0) vat 1 qua vi tri can bing, vat 2 qua vj tri c6 li
d6 4 cm. Chu ki dao dong cua vat 1 1a
A.35s B.3s
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C.15s D.25s
Cdu 382: Nbi hai cuc ciia mot mdy phat dién xoay chiéu mot
pha vao hai dau mét cudén diy khong thuan cam cé dién tror =
10m ©Q va d6 tu cam L. Biét roto cua may phat c6 mét cap cuc,
stato ctia may phat ¢ 20 vong diy va dién tr¢ thuan cua cudn
day khong déng ké. Két qua thuc nghiém thu dwoc dd thi trén
hinh vé. Giatricua L la

A.025H B.0,3 H

C.02H D.035H
Cdu 383: Hai cheit diém AvaB dang dao dong diéu hoa A
tu do cung tan sé trén hai duong thing song song Va rat
gén nhau dwoc xem nhu triing véi mét truc Ox c6 gbe O
tai vi tri can bang cua hai chat diém. D6 thi 1i d6 thoi
gian ciia chit diém A (dudng 1) va cia chit diém B
(dudng 2) nhu hinh v&. Tai thoi diém ts, chit diém A ¢
1i @6 bang 2,2 cm va tdc dd dang giam thi khoang cach
gitta hai chét diém xap xi bang

A. 14 cm B. 3,6 cm -4

C.58cm D.4 cm
Cdu 384: Db thi biéu didn hai dao dong didu hoa xi(t) va X(Cm)
x2(t) twong Gng vdi duong cong (1) va (2) nhu hinh v&. Léch
pha dao d6ng A = @2 — @1 ctia chung 6 thoi diémt=2sla:

A.0 B. © rad

I atad
O oW

\ O}

C. -g rad D. % rad
Cdu 385: Song ngang co6 tan s f truyén trén mot soi day y
dan ho1 rat dai, voi toe do 3 m/s. Xét hai diem M va N nam "
trén cung mét phuong truyén song, cach nhau mot khoang x. B thi
biéu dién 1i d6 song cua M va N cung theo thdi gian t nhu hinh v&. Biét *
t; = 0,05 s. Tai thoi diém t2 khoang cach giita hai phan tir chét long tai

M va N c6 gia tri gan gia tri nao nhat sau day?

A.vV19cm B. V20 cm
C.v21cm D. /18 cm 4

Cdu 386: Dit vao hai ddu mach AB mic néi tiép gdm cudn day
khdng thudn cam co tré khang 200 Q va hop kin X chira mét trong
cac thiét bi: dién tré thuan, cudn day, tu dién. D thi bidu dién
dién 4p hai ddu AB va hai dau hop kin nhu hinh vé&. Cong suit
tiéu thu toan mach 1a

A.375W B. 300 W

C.150W D.75W
Cdu 387: Do thi li d6 thoi gian cua chit diém 1 va chét diém
2 nhu hinh v&. Biét hai vat dao dong trén hai duong thing song chét diEm 1
song ké& nhau véi cing mot hé truc toan d. Khoang cach 16n
nhat giita hai chit diém (theo phuong dao d6ng) gan nhat véi
gia tri nao sau day?

A.2,5cm B. 3,5 cm

C.5cm D.4,5cm

hét didm 2
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Cdu 388: Mot con lic 10 xo ¢6 vat nho khéi luong 0,1 kg dao dong
diéu hoa trén truc Ox véi phuong trinh x = Acoswt cm. D) thi biéu ¥2d)
di®n dong ning theo binh phwong li dd nhu hinh v&. Liy 72 = 10. Téc !
d6 trung binh cua vit trong 1 chu ky la 0,08~
A. 20 cm/s S
B. 40 cm/s
C. 10 cm/s L Y(m
D. 80 cm/s o 16
Cdu 389: Cho doan mach dién xoay chiéu gém dién tro thuan, 1
cudn thuin cam L va tu dién C mic ndi tiép. Dit vao hai dau doan 15
mach mot dién 4p xoay chiéu u = Uscoswt V, o ¢6 thé thay d6i. %

o thi sw phu thude cua cuong d6 dong dién hiéu dung vao w nhu 5
hinh v&. Trong d6 w2 — w1 = 2 rad/s, L = = Dién tro R co gia tri ]
T 4 O o o, o (radls)
la
A. 150 Q B. 160 Q
C.75v2 Q D. 100 Q

Cdu 390: Pit dién ap hai dau cudn so cap ciia mdt may bién ap 1i twong
moét dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung khong doi thi dién ap higu  Al(em)
dung gitra hai dau mach thtt cip dé ho 1a Us. Biét cudn thit cdp khong doi.
O cudn so cap néu giam di n vong day thi dién ap hiéu dung gitra hai dau
mach tht cdp dé ho 1a u, con néu tang thém 3n vong day thi dién ap hiéu
dung gitra hai diu mach thir cip dé ho 1a U/3. Biét U — Up =110 V. Gia

tri cua U la: . S
A.200V B.220V 0 T t
C.330V D.120V o ¢ %

Cdu 391: Sy phuy thude vao thoi gian cua s hat nhan N; do mot e
chat phong xa phat ra dugc biéu dién bang do6 thi (hinh v& 2). Moi &

lién hé dung gitra Ny va t la: 2
A. N¢=20e?* B. N;=20e %%, 1
C. N;= 3¢0:0% D. N;= 1000e™ OSt.

Cdu 392: Hinh v& bén 1a do thi biéu dién sy phu
thudc cua thé nang dan héi Wan cia mot con lac 16 xo
vao thoi gian t. Tan s6 dao dong cia con lac bang:

A.33 Hz B. 25 Hz.
C.42Hz D. 50 Hz.
Cdau 393: Mot séng ngang hinh sin truyén trén u (cm)
mot sgi day dai. Hinh vé bén Ia hinh dang cua |
mot doan day tai mét thoi diém xic dinh. Trong 0
qué trinh lan truyén séng, khoang cach 16n nhit -1
gitta hai phan tir M va N ¢6 gid tri gan nhét v6i gié tri nao sau day?
A. 8,5 cm. B. 8,2 cm. C.835cm. D. 8,05 cm.

Cdu 394: Cho doan mach ¢ R, L, C méc ndi tlep, trong do
gia tri dién dung C thay d6i dugc. Dién ap xoay chleu dat vao
hai ddu doan mach c¢é gia tri hiéu dung U va tan s6 khéng doi.
Hinh v& bén 1a dd thi biéu dién su phu thudc cua dién ap hiéu
dung Uc gitta hai ban ty dién va tong trd Z cuia doan mach theo

Ue(VZ (@)

gid tri cia dién dung C. Gia tri ctia U gin nhdt véi gia tri ndo 0 075 15 2963 375 CQF)
sau day?
A.40V. B.35V. C.50V. D.45V.
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Cdu 395: Mot séng co hoc tai thai diém t =0 c¢6 dd thi 1a duong lién

nét. Sau thoi gian t, n6 c6 db thi 1a duong dat nét. Cho biét van téc y(m)
truyén song la 4 m/s, song truyén tur phai qua trai. Gia tri cuat la N /\4\ x(m)
A.025s. B.125s. 5 \

C.0,75s. D.25s.
Cdu 396: Mot con lic 16 xo c6 khéi lwgng 100 g dao dong cudng
bic 6n dinh dudi tac dung ciia ngoai lwc bién thién didu hoa vdi tan A(cm)
sb f. D) thi biéu dién su phu thude cua bién do vao tan sb ciia ngoai
luc tac dung 1én hé co6 dang nhu hinh v&. Ly 72 = 10. D6 cting ciia 16
xo la

A. 25 N/m. B. 42,25 N/m.
C@u 397: Mot mach dién xoay chiéu g m hai hép kin XvayY I
mac no1 tiep. Pat vao hai dau mach mot dién ap xoay chiéu thi

8T mirad/<)

@6 thi dién ap hai dau hop X 1a (1) va hai dau hop Y 1a (2) nhu R S
hinh v&. Biéu thitc dién ap hai diu mach la L/ )\ - - @\\
A. u=80v2cos(100xt + 7/3) (V). LA o ©
B. u = 80cos(200xt - /3) (V). \§;< fo t(ms)
C. u= 80cos(100xt + 1/6) (V). —40[------> /
D. u = 80+/2cos(200xt - /6) (V). TN - B Lo\ X

Cdu 398: Co6hai mach dao dong co cung L va C cuong dd dong
dién cuc dai cua hai mach dao déng .
khéc nhau vZ 1an, b thi bidu didnnang | Vel
lwong tir cua mach tha nhat (W) va
nang lugng dién cua mach tht hai  HpgfF---------osmg-mmmn--
(Wc2) nhu hinh. Tai thdi diém t1 ning
luong tir ciia mach thtt nhét 1a y con
nang lwong dién cia mach tha hai la x
dén thoi diém t, nang lwong tir mach thir
nht 12 x thi ning lwong dién ciia mach
tht hai 1a a. Gia tri a bang bao nhiéu ~_ |.__________
A. 2(y -x).10°¢ (J)
B. (y/2 - x/2).10°(J)
C. 2(x +y).10()) - : -
D. (x/2+y/2).10°°()) 0 o, 100m o, = 4w o(rad/s
Cdu 399: Cho hai vét dao dong diéu hoa doc theo hai duong thing cung Iy
song song vdi truc Ox. Vi tri can bang ciia mdi vat nim trén dudng thang R
vudn goc véi tryc Ox tai O. Trong hé truc vudng géc xOv, duong (1) la a6
thi biéu dién m01 quan hé giita van toc vali 6 cua vat 1, dwong (2) ladé ~— Yy
thi biéu dién méi quan hé giita van tbc va li d6 cia vat 2 (hmh vé). Biétcac ~—_ | O A X
lwc kéo vé cuc dai tac dung 1én hai vit trong qua trinh dao dong la bang Tr

e ccccccccccdacaaa

=)

nhau. Ti sé gitta khéi lwong clia vat 2 vai khoi lugng clia vat 1 1a fj]
A.1/27 B.3 |
C.27 D.1/3

Cau 400: Mot con lic 16 xo treo thang ding, kich thich cho con ~ AF (™)

lic dao dong didu hoa véi bién d6 A. B4 thi (1) biéu dién luc hdi

phuc phu thude vao thoi gian. Do thi (2) biéu dién d6 16n luc dan W\@

hdi phu thude vao thoi gian. Liy g = 10 m/s? va 72 = 10. D6 ting o

cualoxola 7 t(s)
A. 100 N/m B. 400 N/m / \/

C. 200 N/m D. 300 N/m

—
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